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Esir takası pazartesi

Zorla göç yok

MHP Lideri Devlet  
Bahçeli'nin hibe ettiği 

Hacıbektaş'taki arsaya 
inşa edilen Hacıbektaş 

Horasan Erenleri Dergâhı  
Cemevi Külliyesi,  

bugün açılıyor. 

A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası 
Elemeleri E Grubu 3. maçında bugün deplasmanda 

Bulgaristan ile karşı karşıya gelecek. l 14

HORASAN ERENLERİ CEMEVİ 

ACILIYOR

ÇALDIRAN’DAN  
HACIBEKTAŞ’A

BAHADIR ÇOBAN 06

Rize’de konuşan Erdoğan, 2 yıl son-
ra ilk kez Gazze'de yüzlerin güldü-

ğünü belirterek, ilk günden itibaren 
bu sürece en büyük katkıyı veren ül-
kelerden biri olduklarını söyledi. Er-
doğan, "Tek bir masumun daha ölme-
mesi için tüm gücümüzü kullandık.  
Artık kan akmasın, çocuklar açlıktan 
ölmesin" ifadelerini kullandı.

Erdoğan, “Bundan sonra önemli olan 
anlaşmanın harfiyen uygulanması-

dır. İsrail’in verdiği sözleri tutmama ko-
nusundaki kötü sicilini biliyoruz. Sudan 
bahanelerle verdikleri sözleri çiğnedi-
ler, attıkları imzalara ihanet ettiler. Bir 
kez daha aynı yanlış yola girmemeleri 
noktasında gerekli tedbirlerin alınması 
için de çaba gösteriyoruz” dedi.

İsrail’i açık açık uyaran Erdoğan, 
"Altını çizerek söylüyorum, tekrar 

soykırım ortamına dönülmesinin be-
deli çok ağır olacaktır. Bölgemiz, özel-
likle de Gazze, artık kana, katliama, 
gözyaşına doydu. Barışa fırsat tanın-
malı, sabotajlardan uzak durulmalı. 
Bundan sonra da Filistinlileri destek-
lemeye devam" diye konuştu.  l 08

İsrail de onayladı, Gazze'de 
ateşkes yürürlüğe girdi. İsrail 

ordusu, ‘sarı hat’ olarak tanım-
lanan noktalara çekilirken bile 
topçu ateşi ve hava saldırısıyla 
bombalamayı sürdürdü. Anlaş-
ma kapsamında, İsrailli esirle-
rin 13 Ekim Pazartesi öğleye 
kadar serbest bırakılması  
bekleniyor. l 10

ABD Başkanı Trump, pazar 
günü İsrail’e giderek, parla-

mentoda bir konuşma yapacak. 
Gazze'nin yeniden inşası süre-
cinde buradaki Filistinlilerin 
zorla yerlerinden çıkarılmaya-
cağını açıklayan Trump, bu an-
laşma ile tüm bölgeye barış  
geleceğini söyledi. l 10
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Bahçeli'nin bağışladığı, Nevşehir’in Hacıbek-
taş ilçesi Bala Mahallesi Dedebağ mevkisin-
deki 6 dönümlük arsada temeli 2 Eylül 2023'te 
atılan külliye, Hoca Ahmet Yesevi'nin ‘4 kapı, 
40 makam’ felsefesi doğrultusunda oluştu-
rulan projeyle hayata geçirildi. ‘Ya Allah, ya 
Muhammed, ya Ali’ üçlemesine atfen üç ayrı 
kapalı alana sahip binanın, 307 metrekarelik 
orta alanı cemevi olarak kullanılacak. l 09

İlk etabı tamamlanan külliyede ikinci 
etap kapsamında iç dizayn ve çevre düzenleme 

çalışmaları da iki ay içinde
 tamamlanacak.

TV8

Netanyahu ve çetesi
hesap verecek

Temel  
haklarda
pazarlık 
olamaz

Güçlü Türkiye için
anlaşmalara destek

TÜRKİYE DE  
‘GÖREV GÜCÜ’NDE 

Tüm dünya, Batı’nın
ikiyüzlülüğünü gördü

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Netanyahu ve çetesinin, bir gün 
mutlaka uluslararası mahkemelerde 
yargılanıp, hesap vereceklerini söyledi. 

 MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti 

Yıldız, temel hak ve özgürlüklerin hiçbir şe-
kilde pazarlık ya da müzakere konusu edi-
lemeyeceğini belirterek, "Bu haklar insanın 
doğuştan sahip olduğu, devredilemez ve 
vazgeçilmez değerlerdir. Devletin bu hakları 
tanıyıp geliştirmesi ve koruması devletin 
varlık nedenidir" dedi.  l 09

 MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 

Özdemir, Mecliste 
uluslararası ticaret 
anlaşmalarına dair 
önemli açıklamalarda 
bulundu. Özdemir, 
Türkiye’nin ihracat 
odaklı büyüme strate-
jisini vurgulayarak, 

ikili ticaret anlaşmalarının kapsamının ge-
nişletilmesi ve katma değerli ürünlerde reka-
bet gücünün artırılmasının ülke ekonomisi 
için kritik olduğunu belirtti.  l 09

 Ateşkesi sağlayan barış anlaş-
ması kapsamında ABD, Katar, 

Mısır, Türkiye ve diğer ülkelerin 
temsilcilerinden, iki tarafla uygula-
mayı takip ve koordine edecek bir 
görev gücü oluşturulacak.

Kurtulmuş, "Bir gün gelecek, şimdi Ne-
tanyahu ve çetesine her türlü yağı çeken-

ler, her türlü desteği verenler onlarla aynı 
kare fotoğrafta görünmemek için gayret 
sarf edecek. İnsanlık, bu ağır sınavın hesa-
bını soracak. İddia ediyorum, Netanyahu ve 
çetesi, uluslararası mahkemelerde hesap 
verecek ve cezalarını çekecek" dedi. l 08

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, İsrail’in yıllardır 
âdeta bir terör örgütü gibi davrandığını be-

lirterek, "Uluslararası mahkemelerin kararları-
na uymayarak, uluslararası kuruluşların ka-
rarlarını hiçe sayarak âdeta uluslararası siste-
min nasıl etkisiz hâle getirildiğini bütün dün-
yaya göstermiş oldu. Batı'nın ikiyüzlülüğünü 
dünya görmüş oldu" dedi.  l 08

VAZGECERSEN 
CUMHURBASKANI ERDOĞAN’DAN İSRAIL’E UYARI:

BEDELi      
        AĞIR OLUR

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, GAZZE’DE BUNDAN SONRA EN 
ÖNEMLI ŞEYIN ANLAŞMANIN HARFIYEN UYGULANMASI OLDUĞUNU 
BELIRTEREK, "ŞUNUN ALTINI ÇIZEREK SÖYLÜYORUM, TEKRAR SOYKIRIM 
ORTAMINA DÖNÜLMESININ BEDELI ÇOK AĞIR OLACAK" DEDI.

DÖNÜŞ  
BAŞLADI
Ateşkesin devreye girme-
siyle beraber binlerce Filis-
tinli Gazze Şeridi’nin güne-
yinden Gazze kentinin de 
bulunduğu kuzeye dönmeye 
başladı. Filistinliler dönüş 
yolunda Gazze’nin orta ve 
güney bölgelerinden kuze-
yine geçişi sağlayan Reşid 
Caddesi’ni kullanıyor.  l 10

YAKTI, YIKTI, ÇEKİLDİ
Gazze Şeridi’nde ateşkes devreye 

girdi. ‘Sarı hat’a çekilen İsrail ordusu, 
çekilirken bile bombalarla 

öldürmeye devam etti. 

İsrail Başbakanı Netanyahu, ateşkesin yürürlüğe girmesinin ardından 
yaptığı açıklamada Hamas’ın silahsızlandırılacağını savunarak, “Eğer bu kolay yoldan 

başarılamazsa zor yoldan başarılacaktır” diyerek Gazze’ye yeniden 
saldırı tehdidinde bulundu. 

Hâlâ tehdit ediyor

TSK, verilecek
her göreve hazır

Haberi sayfa  l 08
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KIŞ ÇAYLARINDA 
TOKSIN RISKI VAR
Prof. Dr. Alper Şener, soğuk havalarda bağışıklığı güçlendirmek amacıyla 

sıkça tüketilen kış çaylarına karşı uyardı. Şener, bazı bitkisel karışımlarda 
toksin üreten mantarların bulunabileceğini belirterek, “Rastgele alınan 

kış çayları,   karaciğer ve böbrek sağlığını tehdit edebilir” dedi.

zmir Katip Çe-
lebi Üniversitesi 

Atatürk Eğitim ve 
Araştırma Hasta-

nesi Enfeksiyon Hastalıkları 
Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Alper Şener, sıcaklık-
ların düşmesiyle birlikte solu-
num yolu enfeksiyonu sezonu-
nun başladığını belirterek, bu 
dönemde sıklıkla tüketilen kış 
çaylarına karşı uyarıda bulun-
du. Prof. Dr. Şener, “Kış çayla-
rında bir mantar türeyebiliyor. 
Bu mantar toksin yani zehir 
salgılıyor. Bu toksin karaciğer 
kanseri ve uzun süreli kullanım-
da böbrek yetmezliği gibi ciddi 
hastalıklara neden olabiliyor. 
Satın alırken aflatoksin taraması 
yapılmış ürünler tercih edilmeli. 
Rastgele alınan çaylar kârdan 
çok zarar getirebilir” dedi.

Solunum yolu 
enfeksiyonları arttı
Prof. Dr. Şener, hava sı-

caklıklarının düşmesi ve ani 
ısı değişimlerinin etkisiyle 
solunum yolu enfeksiyonla-
rında artış yaşandığını söyledi. 
Özellikle respiratuar sinsit-
yal virüs (RSV) ve diğer viral 
enfeksiyonların yaygın görül-
düğünü belirten Şener, “Aile 
hekimliği, kulak burun boğaz 
ve göğüs hastalıkları polikli-
niklerine başvurularda artış 
var. Şikâyetlerin önemli bir 
kısmı viral enfeksiyon kaynaklı. 
Ancak bazı hastalar antibiyo-
tik kullanarak yanlış tedavi 
uygulayabiliyor. Antibiyotikler 

virüslere karşı etkisizdir” dedi. 
Vatandaşları aşı konusunda da 
uyaran Prof. Dr. Şener, “Aşısını 
olmamış vatandaşlarımız lütfen 
bir an önce aşılarını olsun. 
İnfluenza aşısı 15 Aralık’a kadar 
etkilidir. 65 yaş üstü vatandaş-
ların aşılarını ihmal etmemesi 
gerekiyor. Yeni gelen RSV aşı-
larını ise 75 yaş üstüne iki yılda 
bir öneriyoruz. Kovid-19 oranı 
azalsa da bu virüs hâlâ dola-
şımda” ifadelerini kullandı.

‘Akciğere inmesini 
önlemek mümkün’
Pandemi sonrasında top-

lumda aşı bilincinin arttığını 
vurgulayan Şener, özellikle 65 

yaş üstü kişilerin yoğun bakım 
riski taşıdığını hatırlattı. “Bu üç 
viral enfeksiyon – influenza, 
RSV ve koronavirüs – el ele 
dolaşıyor. İnfluenza erken dö-
nemde teşhis edilirse akciğere 
inmesi önlenebiliyor. 65 yaş 
üstü hastalarda influenza aşısı 
devlet tarafından karşılanıyor, 
RSV aşısı ise özel olarak temin 
edilmeli” diye konuştu.

‘Kış çayını bir aydan uzun 
kullanmak akılcı değil’
Bağışıklığı güçlendirmek 

amacıyla sıkça tüketilen kış 
çaylarının uzun süreli kulla-
nımında risk oluşabileceğini 
belirten Prof. Dr. Şener, “Kış 

çaylarında bir mantar türeyebi-
liyor ve toksin salgılıyor. Bu tok-
sin karaciğer kanseri ve böbrek 
yetmezliği riskini artırıyor. Kış 
çayı alırken aflatoksin taraması 
yapılmış ürünleri tercih etmek 
gerekir. Bazı bitkiler östrojen 
içerir; adaçayı gibi türler erkek 
ve kadınlarda farklı yan etkile-
re neden olabilir. Kış çayını bir 
aydan fazla süreyle kullanmak 
doğru değil” dedi.

Bağırsak florasını
bozabiliyor
Kış çaylarının etkisine 

ilişkin bilimsel tartışmaların 
sürdüğünü belirten Şener, “Kış 
çaylarının ciddi bir üstünlüğü 
yok. Poşet formundaki ürün-
lerde mikro artıklar bağırsak 
florasını bozabiliyor. En güven-
lisi, sıcak suya limon, zencefil 
ve tarçın eklemektir. Bu ka-
rışımların riski minimumdur” 
ifadelerini kullandı.

C ve D vitamini uyarısı
Prof. Dr. Şener, kış aylarında 

doktor kontrolünde vitamin 
takviyesi yapılabileceğini 
söyleyerek, “Gribal enfeksiyon-
larda tek etkinliği kanıtlanmış 
vitamin C vitaminidir. D vitamini 
de bağışıklıkta etkilidir ancak 
fazlası zehirleme yapabilir. 
Düzeyi 20’nin altındaysa ölçüm 
sonrası yerine koymak gerekir. 
Fazla alınması kemik erimesi 
veya böbrek taşı riskini artırır. 
Kış döneminde güneş etkisi 
azaldığı için hekim kontrolünde 
takviye yapılmalıdır” dedi.

İ

uğla  Fethi-
ye-Göcek Özel 

Çevre Koruma Böl-
gesi'nde iki yıl önce 

başlatılan “Deniz Çayırlarının 
Dağılımlarının Belirlenmesi, 
Haritalanması ve Transplan-
tasyonu Projesi” kapsamında 
ekilen 10 bin deniz çayırının 
yüzde 70’i yaşamını sürdürdü. 
Proje, Türkiye’de deniz eko-
sistemlerinin restorasyonu 
açısından umut verici sonuç-
lar ortaya koydu.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı, Dokuz 
Eylül Üniversitesi ve Türkiye 
Gemi İnşa Sanayicileri Birliği 

(GİSBİR) iş birliğiyle yürütü-
len proje kapsamında Göcek 
Körfezi’nde 350 kilometrelik 
kıyı şeridi boyunca haritalama 
çalışmaları yapıldı.

Dokuz Eylül Üniversitesi 
Deniz Bilimleri ve Teknoloji 
Enstitüsü’nden Dr. Barış Ak-
çalı, proje sonuçlarını payla-
şarak, “Toplam 98 hektarlık 
alanda deniz çayırları harita-
landırıldı. Bu alanlarda sağlık 
durumlarını belirlemek için 
sayım ve ölçümler gerçek-
leştirdik. Ektiğimiz 10 bin 
kökün yüzde 70’inden fazlası 
hayatta kaldı. Çayırlar yeni 
yapraklar çıkarmaya ve çiçek 

açmaya başladı. Yani yerlerini 
sevdiler” dedi. Akçalı, çapa 
atma ve kirliliğin önlenme-
siyle başarı oranının daha da 
yükselebileceğini vurguladı.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Tabiat 
Varlıklarını Koruma Genel 
Müdürlüğünden Dilek Deliçay, 
özel çevre koruma bölgelerinin 
hem Türkiye hem de dünya öl-
çeğinde ekolojik açıdan kritik 
alanlar olduğunu belirtti. Deli-
çay, “Bakanlığımızca yürütü-
len biyoçeşitlilik araştırmaları, 
tür ve habitat izleme çalışma-
ları doğal kaynakların sürdü-
rülebilirliği açısından büyük 

önem taşıyor. Deniz çayırları-
nın transplantasyonunda elde 
ettiğimiz başarı, ekosistem 
restorasyonunda önemli bir 
yere sahip” diye konuştu.

'Tekne atıkları ve çapa 
atma büyük tehdit'
GİSBİR Genel Sekreteri 

Mehtap Özdemir, Göcek’teki 
en büyük çevre sorunlarından 
birinin teknelerin çapa atması 
ve atıklarının toplanmaması 
olduğunu söyledi.

Özdemir, “Bir sonraki adı-
mımız bu konularda farkında-
lık ve çözüm odaklı çalışmalar 
yürütmek olacak” dedi.

Kuzey 
Kıb-

rıs Türk 
Cumhu-
riyeti’nin 
(KKTC) 
başkenti 
Lefko-
şa’da, 
24 Aralık 
1963’te 
yaşanan 
“Kanlı Noel” 
saldırılarında 
Kıbrıslı Türklere yönelik 
gerçekleştirilen katliamın en 
acı tanıklarından biri olan ev, 59 
yıldır Barbarlık Müzesi olarak 
ziyaret ediliyor. Türk Alayı’nda 
görev yapan Tabip Binbaşı Nihat 
İlhan’ın eşi Mürüvvet Hanım ve 
çocukları Murat, Kutsi ile Ha-
kan’ın evlerinin banyo küvetinde 
öldürüldüğü yapı, bugün de Kıbrıs 
Türk halkının yaşadığı zulmün 
sembolü olarak ayakta duruyor.

Rum EOKA örgütü tarafın-
dan gerçekleştirilen saldırılarda, 
Lefkoşa’daki Kumsal Mahallesi 
hedef alınmış, çok sayıda Kıbrıslı 
Türk yaşamını yitirmişti. İlhan 
ailesinin yaşadığı evde işlenen bu 
vahşet, tarihe “Kumsal Katliamı” 
ya da “Banyo Katliamı” olarak 
geçti. 1966 yılında müzeye dönüş-
türülen ev, o günden bu yana 
Kıbrıs Türklerinin yaşadığı acıları 
unutturmamak amacıyla açık 
tutuluyor. Barbarlık Müzesi’nde o 
geceye ait birçok eşya orijinalli-
ğini koruyor. Mürüvvet Hanım ve 
çocuklarının öldürüldüğü banyo 

küveti, kanlı 
bornozlar, 

kıyafetler, 
aileye ait 
kişisel 
eşyalar ve 
saldırının 
izlerini 

taşıyan du-
varlar hâlâ 

yerinde du-
ruyor. Müzede 

ayrıca olayların 
kronolojisini anlatan 

bilgi panoları, o dönem 
çekilmiş fotoğraflar, sesli anlatım 
odası ve “hafıza havuzu” bulunu-
yor. Hafıza havuzunda, 1963-1968 
yılları arasında Rum saldırılarında 
şehit olan Kıbrıslı Türklerin fotoğ-
rafları sergileniyor. Türk İşbirliği 
ve Koordinasyon Ajansı Başkan-
lığı (TİKA) tarafından 2022 yılında 
yenilenen müze, dijital müzecilik 
anlayışıyla daha modern bir yapı-
ya kavuştu. Yapılan restorasyonla 
çevre düzenlemesi de tamamlan-
dı. Müze girişleri ücretsiz olarak 
ziyaretçilere açık.

'Müze, Kıbrıs Türk 
halkının hafızasıdır'
Hız, duvarlardaki kurşun 

izlerinin hâlâ korunduğunu 
belirterek, “O gece sadece bu ev 
değil, çevredeki pek çok Türk 
evi saldırıya uğradı. 100’den 
fazla Kıbrıslı Türk evlerinde 
katledildi. Bu ev, o dönemde 
yaşananların canlı bir tanığı. 
Bugün burada ziyaretçiler o acı-
yı hissedebiliyor” dedi. (DHA)

Kıbrıs Türk halkının direniş simgesi: 
BARBARLIK 

MÜZESI

Bursalı devdah, ipek iplik 
sanatını yaşatmak istiyor

Osmangazi ilçesinde yaşayan 60 yaşındaki Ertuğrul Şengünalp, 7 yaşından bu yana sürdürdüğü 
yaklaşık 700 yıllık geçmişe sahip devdahlık sanatını, sağlığı el verdiği sürece yaşatmayı hedefliyor. Ham 
ipeğin ipliğe dönüştürülmesi sürecinde günde ortalama 6 saat boyunca 20 kilometre koşan Şengünalp, 
ürettiği el emeği ipliklerin el sanatlarıyla uğraşanlar ve özellikle Japonya’daki sanatçılar tarafından ilgi 

gördüğünü söyledi. Şengünalp, oğluna da sanatı öğrettiğini ancak mesleğin geçim kaynağı olamayacağını 
belirterek, “Sevdiğim mesleği bırakmak istemiyorum. Bıraksam bu sanat tarihin tozlu sayfalarında 

kapanıp gidecek” dedi. Hafta içi devdahhanesinde, hafta sonu ise evdeki küçük tezgâhında ipek iplikleri 
kaynatıp boyayan Şengünalp, “Günde 1000 kez dükkânın bir ucundan diğer ucuna gidip geliyorum. 

Sağlığım el verdiği sürece bu sanatı sürdüreceğim” ifadelerini kullandı.

Fethiye-Göcek Özel Çevre Koruma Bölgesi’nde yürütülen projede ekilen 10 bin deniz 
çayırının yüzde 70’i yaşamını sürdürdü. Uzmanlar, “denizlerin ormanları” olarak bilinen 

bu bitkilerin ekosistemin yeniden canlanmasında kritik rol oynadığını belirtti.

GÖCEK KÖRFEZI’NDE DENIZ YAŞAMI 
YENIDEN CANLANIYOR

M

Nobel 
Barış Ödülü 
Machado’ya 

verildi

Kerkenes’te 
Proto-Türklerle 
ilişkilendirilen 

mezarlar bulundu
2025 Nobel Barış Ödülü, Venezuela'nın 
demokratik haklarını savunmak için verdiği 
mücadeleden dolayı Maria Corina Macha-
do'ya verildi. Norveç'in başkenti Oslo'daki 
Norveç Nobel Enstitüsünde yapılan basın 
toplantısında, 2025 Nobel Barış Ödülü'nün 
sahibi açıklandı. Venezuelalı Maria Corina 
Machado, “Venezuela halkının demokratik 
haklarını savunmak için verdiği mücadele 
ve diktatörlükten demokrasiye adil ve 
barışçıl geçiş sağlamak için verdiği çabaları" 
dolayısıyla ödülün sahibi oldu. Nobel Barış 
Komitesinden yapılan açıklamada, “Sumate 
adlı, demokratik gelişime adanmış kuruluşun 
kurucularından biri olarak Machado, 20 
yılı aşkın bir süre özgür ve adil seçimleri 
savundu" ifadesi kullanıldı. Machado'nun, 
Venezuela'daki muhalefeti bir araya getiren 
kilit birleştirici bir figür olduğuna işaret edilen 
açıklamada, “Machado, Venezuela'da de-
mokrasiyi ilerletme yönündeki çabalarından 
dolayı Nobel Barış Ödülü'nü alıyor" denildi.

Yozgat’ın Sorgun ilçesindeki Kerkenes 
Harabeleri’nde yürütülen kazılarda, 
Proto-Türklerle ilişkilendirilebilecek tahrip 
edilmiş mezarlar ve açık hava kutsal alanları 
keşfedildi. İstanbul Üniversitesi, Bozok 
Üniversitesi, Muğla Sıtkı Koçman Üniversi-
tesi ve Amasya Üniversitesinden uzmanların 
katıldığı kazılar, Kültür ve Turizm Bakanlığı 
destekli “Geleceğe Miras Projesi” kapsa-
mında devam ediyor. İstanbul Üniversitesi 
Arkeoloji Bölümü Başkanı Prof. Dr. Şevket 
Dönmez, mezarların kurgan tipi geleneğiyle 
bağlantılı olabileceğini belirterek, bulguların 
Anadolu’daki Türk varlığına dair önemli 
ipuçları sunduğunu söyledi. Ancak Dönmez, 
kesin değerlendirme ve duyurunun kazı 
sezonu tamamlandıktan sonra yapılacağını 
vurguladı. Kazılar, hem Keykavus Kalesi’nde 
Bizans ve Selçuklu dönemlerini hem de halk 
arasında “Türkmen mezarlığı” olarak bilinen 
alanda Demir Çağı sonlarına ait kalıntıları 
araştırmayı hedefliyor. Mezarlar ve kutsal 
alanlar, Proto-Türklerin bölgedeki varlığına 
ışık tutabilecek nitelikte bulunuyor.



ÇOCUKLAR TRAFIK KURALLARINI  EĞLENEREK ÖĞRENDI

Osmaniye’de Trafik Eğitim Pisti’nde öğrencilere yönelik trafik eğitimi düzenlendi. Fakıuşağı Mahallesi’nde bulunan Trafik 
Eğitim Pisti’nde öğrencilere yönelik trafik eğitimi düzenlendi. Osmaniye Belediyesi ve İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Tescil 
ve Denetleme Şube Müdürlüğü ekiplerinin destek verdiği eğitimlerde, minik öğrencilere trafik kuralları yazılı ve görsel 

materyallerle anlatıldı. Eğitimlerde öğrenciler, trafik işaretleri, yaya geçidi kullanımı ve emniyet kuralları hakkında 
bilgilendirildi. Teorik eğitimin ardından öğrenciler, Trafik Eğitim Pisti’nde akülü araçlarla uygulamalı sürüş yaparak 

öğrendiklerini pekiştirdi. Sürüş sırasında trafik levhalarının anlamı, yaya geçitlerinde yayalara yol verilmesi gibi kurallar 
pratiğe döküldü. Renkli görüntülere sahne olan etkinlikte çocuklar hem eğlendi hem de trafik bilinci kazandı. Eğitimin 

sonunda Osmaniye Belediyesi ekipleri tarafından öğrencilere kek ve meyve suyu ikram edildi. İHA
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Bursa'da 
6 gün planlı 
su kesintisi 
uygulanacak

Bursa’da, baraj doluluk oranlarının kritik sevi-
yeye düşmesi nedeniyle 11-16 Ekim tarihlerinde 

planlı su kesintisi uygulanacak. Bursa Büyükşehir 
Belediyesinin internet sitesinden yapılan duyuruya 
göre, söz konusu kesintiler günlük 12 saati geçmemek 
kaydıyla Osmangazi, Yıldırım, Nilüfer, Mudanya, Gürsu 
ve Kestel ilçelerine bağlı mahallelerde dönüşümlü olarak 
gerçekleştirilecek. Günlük 100 bin metreküp su tasarrufu 
sağlanması hedeflenen kesintilerden, Bursa Şehir Has-
tanesi ve Bursa Uludağ Üniversitesi ile devlet hastaneleri 
etkilenmeyecek. Kentte, 1-10 Ekim’de de belli saatlerde 
su kesintileri uygulanacağı duyurulmuştu.

ALKOL BAĞIMLILIĞINI YENDI, GENÇLERE UMUT OLUYOR

Genç yaşta ailevi sorunlar 
yaşayan ve en yakın arkadaşını 

trafik kazasında kaybeden genç, 
küçük yaşta alkol kullanmaya baş-
ladı. 4 yıl süren bağımlılık sürecinin 
ardından hayatının kontrolünü kay-
beden genç, önce Alkol ve Uyuştu-
rucu Madde Bağımlıları Tedavi ve 
Araştırma Merkezi'ne (AMATEM) 
başvurdu. Burada gördüğü tedavi 
sırasında Yeşilayın broşürlerini 
gören danışan, daha sonra Bolu YE-
DAM’a yöneldi. Yaklaşık 1,5 yıl süren 
terapi ve rehabilitasyon süreciyle 
bağımlılığından kurtulan genç, Bolu 

YEDAM’da sanat atölyelerine katıldı 
ve Yeşilayın Diyarbakır’daki reha-
bilitasyon merkezinde de destek 
aldı. Alkol bağımlılığından dolayı 
konuşamadığını ifade eden danışan, 
"Bir yıldır temizim. Önceden güven 
problemi yaşıyordum. AMATEM’de 
YEDAM’ın broşürünü gördüm, 
‘Bir deneyelim’ dedim. Bir yıl önce 
konuşamıyordum, kendimi topar-
layamıyordum. Hep huzursuzdum, 
tedirgindim. Şimdi rahatım, konu-
şabiliyorum, sosyalleşebiliyorum. 
Ben bıraktıysam herkes bırakabilir” 
diye konuştu" dedi.  İHA

Bolu’da yaşadığı zorluklar sonrası başladığı alkol bağımlı-
lığından Yeşilay Danışmanlık Merkezi (YEDAM) desteğiyle 
kurtulan ve 1 yıldır temiz bir yaşam süren genç, “Ben bırak-
tıysam herkes bırakabilir” diyerek bağımlılara umut aşıladı.

SOSYAL MEDYA 
ÖZ GÜVENi 
ZEDELiYOR
Uzmanlar, sosyal medyada fenomenlerin 
sergilediği “muhteşem hayatların” 
gençlerde öz güven kaybı, yetersizlik hissi 
ve depresyon riskini artırdığını belirtiyor. 
Gençlerin, gördüklerinin tamamıyla gerçek 
olmadığının farkında olması ve dijital 
kullanımlarını sınırlaması öneriliyor.

ijitalleşmenin 
hız kazanması 

ve sosyal med-
ya kullanımının 

artması, özellikle gençlerin 
ruh sağlığında belirgin etkiler 
yaratıyor. Uzmanlar, sosyal 
medyada “fenomen” olarak 
adlandırılan kullanıcıların 
sergilediği lüks ve kusur-
suz yaşam tarzlarının, 
gençlerde öz güven ek-
sikliği, yetersizlik hissi ve 
başarısızlık duygusunu 
artırdığını belirtiyor.

Balıklı Rum Hasta-
nesinden Uzman Klinik 
Psikolog Yeraz Sivaslıoğlu, 
sosyal medya kullanımının 
bireylerin kendilerini ötekiyle 
kıyaslamasını artırdığını, dijital 
aygıtlara gelen bildirimlerin 
dikkati dağıttığını ve sürek-
li çevrim içi olmanın, ekran 
bağımlılığı ve siber zorbalık 
riskini beraberinde getirdiğini 
söyledi. Sivaslıoğlu, “Sosyal 
medyada gösterilen ‘muhteşem 
hayatları’ izledikçe gençlerde 
öz güven eksikliği, yetersizlik 
ve öz saygı kaybı oluşuyor. 
Gerçek hayattaki deneyimler-
den uzaklaşıp, sosyal medya 
üzerinden gördükleri hayatları 
örnek alıyorlar” dedi.  (DHA)

Sosyal medyanın hızlı ve yoğun bilgi 
akışının kaygı ve stresi artırdığını vurgu-
layan Sivaslıoğlu, “Ekranla kurulan ilişki 
bireyin gündelik hayatını, sorumluluk-
larını ve ilişkilerini olumsuz etkiliyorsa 
müdahale şarttır. Uzun süreli ekran kulla-
nımı uyku düzenini bozabilir, yalnızlık ve 
depresif duyguları artırabilir” ifadelerini 
kullandı. Siber zorbalığın gençlerde 
utanç, değersizlik, öfke ve sosyal geri çe-
kilme gibi psikolojik etkiler doğurduğunu 
belirten Sivaslıoğlu, bu durumda genç-
lerin psikolojik destek alması gerektiğini 

kaydetti. Yeşilay Danışmanlık Merkezi 
(YEDAM) Uzmanı Psikolog Elif Solmaz, 
sosyal medyada fenomenlerin yaşam 
tarzlarının gerçeklikten uzak olduğunu, 
bu durumun gençlerde değersizlik, 
başarısızlık ve hırs gibi yoğun duygusal 
yükler yarattığını söyledi. Solmaz, “Ekran 
bağımlılığı, uyku ve beslenme düzeninin 
bozulmasına, kronik yorgunluğa ve sos-
yal ilişkilerde sorunlara yol açabilir. Bu 
belirtiler ciddi şekilde gözlemlendiğinde 
uzman desteği almak gerekir” dedi. 
Bezmialem Vakıf Üniversitesi Dragos 

Hastanesi’nden Uzman Klinik Psikolog 
Harika Yanık ise sosyal medyada sürekli 
başkalarının başarılarını ve yaşam tarzını 
görmekle, bireylerin kendilerini dışsal 
geri bildirimlere göre değerlendirdiğini, 
bunun uzun vadede benlik algısının dışa 
bağımlı hale gelmesine, depresyon ve 
kaygı gibi psikolojik sorunlara yol açtığını 
ifade etti. Yanık, “Yoğun ve kontrolsüz 
ekran kullanımı anksiyete, yalnızlık, 
duygusal dalgalanma ve stres düzeyinde 
artışla kendini gösterir. Bu durum, ruhsal 
ve bilişsel sağlığı riske atar” dedi.

Adana'da aracına çakar 
takarak başında kaskla 

kendini polis olarak tanıtıp 
boşanma aşamasındaki 
eşinin 13 ve 15 yaşındaki 
kardeşlerinin üzerini ara-
ması güvenlik kamerasınca 
kaydedilen şüpheli tutuklan-
dı. Merkez Yüreğir ilçesinde 8 
Ekim'de kullandığı otomobile 
çakar takan ve kafasında 
kaskla, sokakta oynayan 13 
ve 15 yaşındaki kayınlarına 
kendini polis olarak tanıtıp 
üzerini arayan ve kurusıkı 
tabancayla havaya ateş açan 
İbrahim H.Ç'nin emniyetteki 
işlemleri tamamlandı. İlçe 
Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince adliyeye sevk edilen 
zanlı, çıkarıldığı nöbetçi hâ-

kimlikçe tutuklandı. Öte yan-
dan, şüpheliye trafik ekip-
lerince de "usulsüz çakar" 
kullandığı ve çeşitli ihlallerde 
bulunduğu gerekçesiyle 260 
bin lira ceza uygulandı.

Samsun’un Atakum ilçesin-
de narkotik polisi tarafından 

düzenlenen operasyonda 10 bin 
sentetik ecza ele geçirilirken, 4 kişi 
gözaltına alındı. Edinilen bilgiye 
göre, Samsun İl Emniyet Müdür-
lüğü Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekiplerince 
uyuşturucu madde ticareti yaptığı 
değerlendirilen şahıslara yöne-
lik Atakum ilçesinde eş zamanlı 

operasyon düzenlendi. G.K. (21), E.C. 
(21), M.Ö. (19) ve K.A. (18) isimli ki-
şilerin ikâmetlerinde, motosiklet-
lerinde ve kullandıkları kulübede 
yapılan aramalarda 10 bin 192 adet 
sentetik ecza, 2 ruhsatsız tabanca 
ve 2 ruhsatsız tüfek ele geçirildi. 
Şüpheliler hakkında ‘uyuşturucu 
madde ticareti’ ve ‘6136 sayılı Ka-
nun’a muhalefet’ suçlarından adli 
işlem başlatıldı. İHA

Konya’nın Meram ilçesin-
de, kırmızı ışıkta bekleyen 

öğretmenin aracına arkadan 
çarparak hayatını kaybetmesine 
neden olan sürücü tutuklandı. 
Antalya çevre yolundaki kavşak-
ta meydana gelen trafik kazasın-
da ağır yaralanan sürücü İ.A.’nın 
hastanedeki tedavisi tamamlandı. 
İ.A.’nın emniyetteki ifadesinde, 
olay anını hatırlamadığını öne 
sürdüğü belirtildi. Emniyetteki 

işlemlerinin ardından adliye-
ye sevk edilen zanlı, çıkarıldığı 
sulh ceza hâkimliğince “kasten 
öldürme” suçlamasıyla tutuklan-
dı. İ.A. yönetimindeki otomobil, 3 
Ekim’de Antalya çevre yolundaki 
kavşakta kırmızı ışıkta bekleyen 
kimya öğretmeni Mevlüt Külcü  
idaresindeki araca arkadan çarp-
mış, Külcü hayatını kaybederken, 
yaralanan İ.A. Konya Şehir Hasta-
nesine kaldırılmıştı.

Adana'da sahte polislik 
yapan şüpheli tutuklandı

Samsun'da 10 bin sentetik 
ecza ele geçirildi: 4 gözaltı

Öğretmenin ölümüne neden 
olan sürücü tutuklandı

Profesyonel 
destek önerisi

Uzmanlar, gençlerin sosyal medyada gördüklerinin 
tamamıyla gerçek olmadığının farkında olmaları, kendilerini 

başkalarıyla kıyaslamaktan kaçınmaları gerektiğini belirti-
yor. Sınır koyma, dijitalde geçirilen zamanı değerlendirme ve 

gerekirse profesyonel destek alma, sağlıklı bir benlik algısı 
ve psikolojik sağlamlığın korunması için önemli adımlar 

olarak öne çıkıyor. Sosyal medya, modern yaşamın ayrılmaz 
bir parçası olsa da, gençlerin psikolojik sağlamlıklarını koru-

mak ve duygusal dengeyi sürdürebilmek için kullanımlarını 
bilinçli şekilde yönetmeleri gerektiği vurgulanıyor.

D
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41,824
%0,19

48,398
%-0,06

5360,92
%0,43

10,688
%-0,36

63,800
%-2,18

Muğla’nın Marmaris ilçesine, Girit Adası’ndan 
gelen 240 metrelik “Marina” kruvaziyer gemisi 
1194 yolcuyla demir attı. Yolcular, Marmaris Çarşısı, 

Kaleiçi ve Yat Limanı gibi tarihi ve turistik mekânları 
ziyaret etti. Gece saatlerinde geminin Antalya Limanı’na 

hareket etmesi bekleniyor. Aynı gün Bodrum’a ise Kuşadası 
Limanı’ndan gelen Bahamalar bayraklı 159 metrelik “Star 
Legend” kruvaziyeri yanaştı. Çoğunluğu ABD’li 277 yolcu ve 203 
personel taşıyan gemi, yolcuların ilçeyi gezmesinin ardından 
akşam Santorini Limanı’na doğru hareket edecek. Bodrum’da 
turistik mekânlar ve sahiller turistlerin ilgi odağı oldu.

KONTEYNER HACMI BÜYÜYOR

PERAKENDE SATIŞ HACMI ARTTI

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, ağustosta ticaret satış 
hacmi geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 6,9, perakende satış 

hacmi ise yüzde 12,2 artış gösterdi. Aylık bazda ise ticaret satış hacmi 
yüzde 1,4 gerilerken, motorlu kara taşıtları ve motosikletlerin toptan ve 

perakende ticareti ile onarımı için satış hacmi yüzde 2, perakende ticaret 
satış hacmi yüzde 0,9 yükseldi. Buna karşın, toptan ticaret satış hacmi 
yüzde 3,1 azaldı. Yıllık bazda motorlu kara taşıtları ve motosikletlerin 
ticaretinde yüzde 12,8, toptan ticarette yüzde 3,4 artış kaydedildi. AA

NEFES KREDISI 
KALICI OLMALI

İstanbul Ticaret Odası (İTO) 
Başkanı Şekib Avdagiç, iş dün-
yasının beklentisinin, hazine 
tarafından kaynak desteği 
sağlanarak finansman koşulları 
normale dönene kadar TOBB 
Nefes Kredisi benzeri bir meka-
nizmanın sürekli ve rotatif bir 
kredi sistemine dönüştürülmesi 
olduğunu söyledi. Avdagiç, Nefes 
Kredisi’nin özellikle küçük işlet-
meler için önemli bir destek oldu-
ğunu belirterek, “Nefes Kredisi, 
gerçekten de bir öncekine göre 
daha uygun maliyetiyle işlet-
melerimizi rahatlatacak. Başta 
TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğ-
lu olmak üzere emeği geçenlere 
teşekkür ediyorum” dedi.

Türkiye ekonomisi
direncini gösteriyor
Dezenflasyon süreci devam 

ederken Türkiye ekonomisinin 
dirençli yapısını sürdürdüğü-
nü dile getiren Şekib Avdagiç, 
enflasyondaki yavaşlama ve 
finansal istikrarın, finansmana 
erişimde en kötünün geride 
kaldığına işaret ettiğini söyle-
di. “Sanayi üretimindeki seyri 
de dikkatle izliyoruz” diyen 
Avdagiç, enflasyonla mücade-
lenin ekonominin temel önceliği 
olmaya devam ettiğini söyledi. 
Avdagiç, “Eylül ayındaki yüksek 
oranlı artışın geçici olduğu 
kanaatindeyiz. Ancak gıda 
enflasyonu acil çözüm bekleyen 
sorunlarımızdan biri olmaya de-
vam ediyor” ifadelerini kullandı. 
Türkiye’nin gıda enflasyonu ya-
şamaması gerektiğini belirten 
Avdagiç, tarım sektörünün ülke 
ekonomisinin değişmez yapı taşı 
olduğunu ve üretimi artıracak 
tedbirlerin ivedilikle uygulan-
ması gerektiğini söyledi.

Öte yandan İsrail’in Gazze’de 
başlattığı saldırıların üzerin-
den iki yıl geçtiğini hatırlatan 
Avdagiç, Hamas-İsrail görüşme-
lerinin ateşkesle sonuçlanmasını 
memnuniyetle karşıladıklarını 
dile getirdi. “İş dünyası olarak 
ateşkesi büyük bir memnuniyet-
le karşılıyor, kalıcı barışa dönüş-
mesini diliyoruz” diyen Avdagiç, 
Türkiye’nin, Filistin’in özgürlüğü 
için gösterdiği gayreti takdirle 
karşıladıklarını ifade etti. (AA)

İTO Başkanı Şekib Avdagiç, küçük işletmelere destek 
sağlayan TOBB Nefes Kredisi’nin hazine kaynaklı sürekli 

bir sisteme dönüştürülmesi çağrısında bulunarak, Türkiye 
ekonomisinin dirençli yapısını koruduğunu ve enflasyon-

la mücadelenin kararlılıkla sürmesi gerektiğini söyledi.

Şekib 
Avdagiç, enflas-

yondaki yavaşlama ve 
finansal istikrarın, finans-

mana erişimde en kötünün 
geride kaldığına işaret ettiğini 

söyledi. “Sanayi üretimin-
deki seyri de dikkatle 

izliyoruz” diye 
konuştu.

TICARETTE 
MENŞE 

DENETIMI 
ARTIYOR

Ticaret Bakanlığı, Türkiye ile Malezya 
arasında imzalanan Serbest Ticaret 

Anlaşması (STA) kapsamında menşe kont-
rollerinin daha etkin yapılması amacıyla 
yeni düzenlemeler getirdi. 8 Ekim’de Resmi 
Gazete’de yayımlanan yönetmelik deği-
şikliğiyle, ihracatçı ve ithalatçı tarafların 
menşe ispat belgelerine ilişkin kontrollerde 
karşılıklı bilgi ve belge talep etme yetkisi 
artırıldı. İthalatçıların, talep hâlinde eksiksiz 
doldurulmuş form ve destekleyici belgeleri 
3 ay içinde ilgili gümrük idaresine sunmala-
rı zorunlu hâle geldi.

Bakanlık açıklamasında, bu düzenle-
menin ilave yükümlülük getirmediği, mev-
cut Serbest Ticaret Anlaşması hükümlerinin 
daha etkin uygulanmasına hizmet ettiği 
belirtildi. Ayrıca Türkiye’nin, kural temelli 
uluslararası ticaret sistemini savunarak, 
STA ortaklarıyla karşılıklı güven ve koor-
dinasyon içinde iş birliği mekanizmalarını 
güçlendirmeyi sürdürdüğü vurgulandı. 
Yeni uygulamanın, Türkiye-Malezya 
ticaretinde ticari avantajların adil ve şeffaf 
biçimde sürdürülmesini sağlayacağı, 
menşe kontrollerinin güçlendirilmesine 
yönelik çalışmaların diğer STA ortaklarıyla 
da devam edeceği ifade edildi. AA

Türkiye limanlarında eylül ayında elleçlenen konteyner 
miktarı geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 2,9 artarak 

1 milyon 110 bin 558 TEU’ya ulaştı. Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı Denizcilik Genel Müdürlüğünün açıklamasına 

göre, limanlarda elleçlenen yük miktarı ise yüzde 2,8 artışla 
42 milyon 886 bin 769 tona çıktı. En yüksek artış yüzde 10 

ile sıvı dökme yüklerde gerçekleşti. Ocak-eylül döneminde 
ise elleçlenen yük miktarı yüzde 3 artarak 409 milyon 680 

bin 959 tona, konteyner miktarı ise yüzde 3,5 artışla 10 
milyon 491 bin 916 TEU’ya yükseldi. Yük tiplerine göre en 

yüksek artış yüzde 8,6 ile genel kargoda görüldü.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, çiftçilere 320,6 milyon lira tutarında destekleme 
ödemesinin dün hesaplara aktarıldığını açıkladı. Bakan Yumaklı, kırsal kalkınma yatırım 

desteği için 290,9 milyon lira, bireysel sulama hibe desteği için ise 29,7 milyon lira ödeme yapıl-
dığını söyledi. Bakan Yumaklı, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, “Üreticilerimizin 
emeği ve toprağın bereketi için desteklerimizi sürdürüyoruz. Hayırlı, bereketli olsun” dedi.

Türkiye’nin en hızlı büyüyen mobil aksesuar mar-
kası Mcdodo, Türkçe dâhil 134 dili anlık çevirebilen 

yapay zekâlı kulaklığını Türkiye’de tanıttı. Mobil 
iletişim ve tüketici elektroniği fuarı MOBİSAD 

IMEX 2025’te tanıtılan “Speak A01” modeli, iş 
dünyasında ve seyahatlerde dil engelini ortadan 

kaldırmayı hedefliyor. Fuarda, Ulaştırma ve Altyapı 
Bakan Yardımcısı Ömer Fatih Sayan ile Mcdodo 
Dünya Başkanı He Jinhong, kulaklık üzerinden 

Türkçe-Çince gerçek zamanlı sohbet gerçekleştirdi. 
Mcdodo Türkiye Genel Müdürü Mehmet Uçurum, 

“Teknolojiyi herkes için erişilebilir kılma hedefiyle 
sunduğumuz bu ürün, yeni bir iletişim biçimi ola-

cak” dedi. Kasım ayında satışa çıkacak olan Speak 
A01, yapay zekâ destekli çeviri motoru, aktif gürültü 

engelleme ve 24 saate kadar pil ömrüyle 
öne çıkıyor.

MCDODO’DAN 
ANLIK ÇEVIRI 

KULAKLIĞI

REKABET 
KURULUNDAN 
ADİDAS’A CEZA
Rekabet Kurulu, spor giyim markası Adidas 
Spor Malzemeleri Satış ve Pazarlama AŞ’ye 
yetkili satıcılarının fiyat politikalarına 
müdahale ettiği gerekçesiyle 402 milyon 327 
bin 305 lira idari para cezası uygulanmasına 
karar verdi. Rekabet Kurumundan yapılan 

açıklamada, Adidas’ın yetkili 
satıcıların indirim oranlarını, 

ürün gruplarını ve indirim 
dönemlerini belirleyerek fiyat 

rekabetini sınırladığı tespit edildi. 
Açıklamada, bu tür müdahalelerin 

özellikle çevrim içi satış kanallarında 
rekabeti bozucu etkiler yarattığı ve 

kanun ihlali oluşturduğu vurgulandı.

İTO Başkanı Şekib Avdagiç, enflasyonda yukarı yönlü risklerin artmasının Merkez Bankasının faiz indirim döngü-
sünü olumsuz etkileyebileceğini belirterek, “Yıllık enflasyondaki düşüş eğiliminin kesintisiz sürmesi bizim için 

vazgeçilmez önemde” dedi. Yaklaşan kış mevsimiyle birlikte giyim, gıda ve enerji fiyatlarındaki olası 
artışların enflasyona etkisinin sınırlı tutulması gerektiğini vurgulayan Avdagiç, yeniden 
değerleme oranlarındaki artışların da fiyatlar üzerinde baskı yaratabileceğine dikkat 

çekti. “İzleyen aylarda yıllık artış hızındaki düşüşün dikkatle takip edilmesi 
ve yukarı yönlü harekete neden olabilecek gelişmelere fırsat 

verilmemesi gerekiyor” diye konuştu.

VATANDAŞA PATENT 
TUZAĞI UYARISI

Türk Patent ve Marka Kurumu (TÜRKPA-
TENT), son dönemde kendilerini marka 

veya patent vekili olarak tanıtan bazı kişilerin 
vatandaşları sahte belgelerle dolandırmaya ça-
lıştığını belirterek, dikkatli olunması çağrısında 
bulundu. TÜRKPATENT’ten yapılan açıklamada, 
kurum adına arama yapan veya belge gönderen 
dolandırıcılara karşı vatandaşların uyarıldığı 
bildirildi. Kurum, resmi işlemler için telefonla 
arama veya ücret talebinde bulunulmadığını 
vurgulayarak, bu tür girişimlerin tamamen do-

landırıcılık amacı taşıdığını açıkladı. Vatandaş-
ların şüpheli bir durumla karşılaşmaları hâlinde 
TÜRKPATENT’in İnteraktif Bilgilendirme Servisi 
(0312 303 1 303) üzerinden bilgi alabilecekleri, 
ayrıca kendilerini vekil olarak tanıtan kişilerin 
kimliklerinin kurumun resmî internet sitesinden 
doğrulanabileceği hatırlatıldı. TÜRKPATENT, 
“Şüpheli durumlarda dolandırıcılık girişiminde 
bulunan kişilerle iletişime geçilmemeli, iş ilişkisi 
kurulmadan önce vekil bilgileri mutlaka teyit 
edilmelidir” uyarısında bulundu.

KRUVAZIYERLERLE TURIST 
HAREKETLILIĞI

Şekib Avdagiç

ÇIFTÇIYE 320 MILYON DESTEK

ENFLASYONDA AŞAĞI 
YÖNLÜ SEYIR DEVAM ETMELI
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İNŞAAT MALIYET 
ENDEKSI ARTTI
İnşaat maliyet endeksi, ağustosta aylık bazda yüzde 
1,05, yıllık bazda yüzde 22,82 artış kaydetti. Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK), ağustos ayına ilişkin 
inşaat maliyet endeksi verilerini açıkladı. Buna göre 
endeks, ağustosta bir önceki aya kıyasla yüzde 1,05, 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 22,82 yükseldi. 
Aylık bazda malzeme endeksi yüzde 1,46, işçilik 
endeksi yüzde 0,28 artış gösterdi. Yıllık bazda ise 
malzeme endeksi yüzde 19,17, işçilik endeksi yüzde 
30,16 arttı. Bina inşaatı maliyet endeksi, ağustosta 
bir önceki aya göre yüzde 1,15, geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 22,53 yükseldi. Bir önceki aya göre 
malzeme endeksi yüzde 1,67, işçilik endeksi yüzde 
0,23 artış gösterdi. Ayrıca geçen yılın aynı ayına göre 
malzeme endeksi yüzde 18,92, işçilik endeksi  
yüzde 29,54 yükseliş kaydetti.

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumunun (EPDK) yü-
rüttüğü Doğal Gaz Piyasası Kanunu’nda yönetmelik 

değişikliği çalışmaları kapsamında, Karadeniz’de 
üretilen doğal gazın sıvılaştırılarak ihracatının önünü 

açacak düzenlemelerde nihai aşamaya gelindi. Do-
ğal Gaz Piyasası Lisans Yönetmeliği ve bağlantılı dört 

mevzuatta kapsamlı değişiklikler içeren taslaklar, 
kurumun internet sitesinde kamuoyu görüşüne 
açıldı. Taslaklar, 24 Ekim’e kadar 15 gün süreyle 

erişime açık olacak. Yeni düzenlemeler, doğal gaz 
piyasasında yeni faaliyet türü olarak tanımlanan do-
ğal gaz sıvılaştırma lisansına ilişkin başvuru koşulları 

ile hak ve yükümlülükleri belirliyor. Ayrıca, doğal 
gaz depolama yatırımlarını teşvik etmek amacıyla, 

depolama tesislerinin üçüncü taraf erişimine açılma 
kuralına istisna tanınmasına yönelik hükümler 

de taslakta yer alıyor. Türkiye’nin doğal gaz arz 
esnekliğini artırmak ve uluslararası piyasalardaki 

ticari fırsatları değerlendirmek amacıyla, yüzen 
sıvılaştırılmış doğal gaz (LNG) tesislerinin yer değiş-
tirerek farklı bölgelerde hizmet verebilmesine imkan 

tanıyan düzenlemeler de taslağa dâhil edildi. AA

THY ILE CEZAYIR HAVA 
YOLLARI ARASINDA  

IŞ BIRLIĞI ANLAŞMASI

Yatırım Danışma Komitesi bugün İstanbul’da toplanacak
Yatırım Danışma Komitesi (YDK), Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın başkanlığın-

da, bugün Cumhurbaşkanlığı Dolmabahçe Çalışma 
Ofisi’nde toplanacak. Toplantıda, 11 ülkeden 30’dan 
fazla uluslararası şirketin üst düzey yöneticileri ve iş 
dünyası temsilcileri, “Küresel Tedarik Zincirleri” ve 

“Dijital Yatırımlar” başlıklı oturumlarında görüş ve 
önerilerini paylaşacak. Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe 

Başkanı İbrahim Şenel ile Cumhurbaşkanlığı Yatırım 
ve Finans Ofisi Başkanı Burak Dağlıoğlu toplantıya 
katılacak. Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yıl-
maz’ın açılış konuşmasıyla başlayacak toplantıda, 
Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek ile Sanayi ve 
Teknoloji Bakanı Kacır sunum yapacak.

OYAK ÇİMENTO’YA 
‘KURUMSAL 

FARKINDALIK’ 
ÖDÜLÜ

TCC Group Holdings bünyesinde faaliyet 
gösteren Cimpor ve OYAK Çimento, 

Türkiye İç Denetim Enstitüsü (TİDE) tarafından 
düzenlenen “15. Farkındalık Ödülleri”nde “Ku-
rumsal Farkındalık” kategorisinde ödül aldı.

Şirketten yapılan açıklamaya göre, OYAK 
Çimento, güçlü kurumsal yönetim, risk yönetimi 
ve iç kontrol mekanizmalarına verdiği önemle 
sektörde öne çıkmaya devam ediyor. TİDE Yöne-
tim Kurulu tarafından tahsis edilen “Farkındalık 
Ödülleri”, iç denetim mesleği ve değerleri 
ile ilgili toplumsal ve kurumsal farkındalık 
oluşturmak için gösterilen çabaların teşviki ve 
desteklenmesi amacıyla düzenleniyor. Açık-
lamada görüşlerine yer verilen Cimpor Global 
Holdings İç Denetim, Risk Uyum Grup Direktörü 
Özge Aşcıoğlu, OYAK Çimento’nun aldığı bu ödül 
ile sadece sektöründeki güçlü konumunu değil, 
aynı zamanda kurumsal yönetim alanındaki 
öncü ve yenilikçi uygulamalarını da bir kez  
daha kanıtlamış olduklarını belirtti.

M
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KA

CI
R Ekonomi Koordinasyon Kurulu, temel hedefin tek haneli 

enflasyon olduğunu vurgulayarak makroekonomik ve fi-
nansal istikrarı daha da güçlendirip mali disiplini koruya-
rak, üretkenliği ve rekabet gücünü artıracaklarını açıkladı.

EKONOMI KOORDINASYON KURULU, CEVDET YILMAZ BAŞKANLIĞINDA TOPLANDI

TEMEL HEDEF TEK 
HANELİ ENFLASYON

Türk Hava Yolları (THY) ile Cezayir Hava 
Yolları (Air Algerie) arasında stratejik 

iş birliğini geliştirmek için mutabakat zaptı 
imzalandı. THY İletişim Başkanlığından yapılan 
açıklamaya göre, imzalanan zapt, yürürlük-
teki kod paylaşımı anlaşmasının kapsamının 
genişletilmesi ve bağlantı olanaklarının 
artırılmasını da içeren zenginleştirilmiş bir iş 
birliği çerçevesi oluşturuyor. 

Her iki bayrak taşıyıcı hava yolu şirketi kargo 
interline hizmetleri, uçak kiralama, ikram, “loun-
ge” erişimi, bakım ve yer hizmetleri operasyon-
larında ortak girişim fırsatlarını değerlendirmeyi 
ve çevre projeleri, sürdürülebilirlik girişimleri ile 
eğitim programları konusunda da iş birliği yapmayı 
amaçlıyor. Mutabakat zaptı, THY Genel Müdürü 
Bilal Ekşi ile Air Algerie Üst Yöneticisi (CEO) Hamza 
Benhamouda tarafından törenle imzalandı. Tören, 

her iki hava yolunun üst düzey yöneticilerinin de 
katılımıyla Air Algerie’nin Cezayir’deki genel mer-
kezinde gerçekleştirildi. Açıklamada görüşlerine 
yer verilen THY Genel Müdürü Ekşi, “Air Algerie”yle 
süregelen ortaklığın uzun vadeli ve sürdürülebilir iş 
birliğine olan bağlılığı yansıttığını belirtti.

FINANSAL VARLIK 182 TRILYON LIRA

BITCOIN, SESSIZ SEDASIZ REKOR KIRDI

7’den 70’e herkesin gündemindeki altın fiyatlarında tarihi zirve yaşandı ancak yalnızca geleneksel yatırım araçları değil, dijital 
piyasalar da dikkat çekici bir hareketlilik yaşıyor. Haftanın başında Bitcoin, 126 bin doları aşarak tüm zamanların en yüksek 
seviyesini gördü. Son bir yılda yatırımcısına büyük kazanç sağlayan kripto para piyasasında dalgalanmalar sürüyor. Bitcoin 
rekor tazelerken, Ethereum da 4 bin dolar bandında işlem görüyor. Buna karşın güvenli liman olarak bilinen altındaki sert 

yükseliş, kripto piyasasının önüne geçti. Ons altın 4.000 dolar eşiğini aşarken, Türkiye’de gram altın 5.400 TL seviyesini geçti. 
Yine de, altındaki bu tarihi artışa rağmen Bitcoin, kendi rekorlarını kırmayı sürdürerek yatırımcıların ilgisini canlı tutuyor. 

Bitcoin fiyatı 126 bin dolar ile tarihi rekor seviyeyi test ederken, Ethereum fiyatı 4 bin dolar seviyelerinde dalgalandı.
T.C. BODRUM 3 SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

T.C. KORKUTELİ (SULH HUKUK 
MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

İ L A N
ESAS NO : 2024/10 Tereke
Mahkememizde görülmekte bulunan müteveffa , 

HÜSEYİN DEĞİRMENCİ’ye ait tereke davasının yapılan açık 
yargılamasında verilen ara kararı gereğince;

Balıkesir İli, Karesi İlçesi, Selimiye Mah/Köyü, Cilt 
No:22 Hane No:341 nüfusa kayıtlı, Hadiyet ve Ayşe oğlu, 
23020401664 T.C. Kimlik Numaralı müteveffa HÜSEYİN 
DEĞİRMENCİ 13/12/2020 tarihinde vefat etmiş olup, TMK’nun 
590ncu maddesi gereğince terekenin re’sen defterinin 
tutulmasına başlanmış bulunduğundan,

Müteveffa HÜSEYİN DEĞİRMENCİ ile ilgili olarak alacak 
ve borçları olan ilgililerin alacak ve borçlarını ilân tarihinden 
itibaren en geç 30 (otuz) gün içerisinde varsa alacak ve 
borçlarını mahkememiz dosyasına kaydettirmeleri aksi halde 
iflâsa müteallik muamelelerin tatbikine devam edileceği, 
masrafı peşin verilmediği takdirde iflâsın kapatılacağı hususu 
ilgililere ilân olunur.

Örnek No:55*
2025/36 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  

SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/36 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Korkuteli İlçe, DATKÖY Mahalle, 

Kızılbucak Mevkii, 153 Ada, 225 Parsel, Taşınmaz üzerinde 
3-5 yaşta ağaçlar olup kurumuş olup ekonomik değerleri 
yoktur. %1-2 eğimlidir. Tarım arazisidir.

Adresi : Datköy Mahallesi Kızılbucak Mevkii Korkuteli / 
ANTALYA

Yüzölçümü : 2.583,76 m2
Kıymeti : 4.909.144,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

05/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2310075

Basın:2307387

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/01/2026 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 16/01/2026 - 10:25

Ekonomi Koordinasyon Kurulu 
(EKK), Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz başkanlığında 
toplandı. Toplantının ardından 
yapılan açıklamada, “Ülkemizin 
sürdürülebilir ve kapsayıcı büyü-
me ile kalıcı refah artışı hedefine 
ulaşması için verimlilik artışı 
sağlayacak, sosyal kalkınmanın 
temel unsurlarından olan istihda-
mı ve istihdamın niteliğini artıra-
cak kapsamlı yapısal politikaları 
hayata geçirmeyi sürdüreceğiz” 
ifadesi kullanıldı. Ekonominin 
gelecek 3 yılına yön verecek Orta 
Vadeli Program’ın (2026-2028) 
eylül ayında kamuoyuyla payla-
şıldığı anımsatılan açıklamada, şu 
ifadeler yer aldı:

“Bu program, son iki yılda uy-
guladığımız politikaların devamı 
niteliğindedir. Temel hedeflerimiz 
makroekonomik ve finansal 
istikrarı daha da güçlendirmek, 
mali disiplini korumak, enflasyo-
nu tek haneye indirmek, üretken-
liği ve rekabet gücünü artırmak-
tır. Böylece dengeli, sürdürülebilir 

ve kapsayıcı büyüme tesis edile-
cek ve kalıcı refah artışı sağlana-
caktır. Bu doğrultuda para, maliye 
ve gelirler politikalarını eş güdüm 
içinde hedef odaklı uygulamayı 
sürdüreceğiz. Ayrıca, yapısal 
reformları belirlenen takvim 
çerçevesinde hayata geçirerek 
ekonomik kazanımlarımızı kalıcı 
hâle getireceğiz.”

Dünya ticaretindeki politika 
belirsizlikleri ve artan korumacı 
eğilimlerin, küresel ekonomi üze-
rinde baskı oluşturmaya devam 
ettiğine vurgu yapılan açıkla-
mada, uygulanan ihracat odaklı 
politikalar, pazar çeşitlendirme 
stratejileri ve rekabet gücünü 
artırmaya yönelik yapısal adımlar 
sayesinde Türkiye’nin dünya mal 
ihracatındaki payının yüzde 1,07 
seviyesine ulaştığı aktarıldı.

Küresel ticaretten 
daha fazla pay
Açıklamada, ihracatçıları 

desteklemek ve finansmana 
erişimlerini kolaylaştırmak için 

önemli adımlar atıldığı belirtilerek 
bu kapsamda Türk Eximbank’ın 
sermayesinin artırıldığı, gün-
lük reeskont kredi limitlerinin 
yükseltildiği, reeskont kredi faiz 
maliyeti düşürüldüğü ve döviz 
cinsinden reeskont kredilerinin 
yeniden kullandırılmaya başlan-
dığı kaydedildi.

İleriki dönemde özellikle yeşil 
ve dijital dönüşüm odaklı politi-
kalar çerçevesinde finansman 
imkânlarının genişletilmesi ve 
destek mekanizmalarının daha 
etkin kullanımıyla Türkiye’nin 
küresel ticaretteki gücünün daha 
da artırılmasının hedeflendiği 
vurgulanan açıklamada, “İş gücü 
piyasasında olumlu seyir sür-
mektedir. İşsizlik oranı 28 aydır 
tek haneli seviyelerde seyret-
mektedir. Bu olumlu görünümü iş 
gücü piyasasının geneline yay-
mak, iş gücüne katılımı artırmak 
ve beceri uyumunu güçlendirmek 
amacıyla yapısal reform adımla-
rımızı kararlılıkla sürdürüyoruz” 
ifadeleri kullanıldı. (AA)

TÜRKIYE’NIN  
81 ILINE 

YENI ŞARJ  
ISTASYONLARI

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, “Elektrikli Araçlar için 

Hızlı Şarj Altyapısı Destek Programı” 
kapsamında ikinci çağrı döneminin 
tamamlandığını belirterek, 81 ilde 529 ünite 
kurulumuna daha destek sunulacağını 
duyurdu. Kacır, NSosyal hesabından yaptığı 
açıklamada, Türkiye’yi yenilikçi tekno-
lojilerin öncüsü yapmak için kararlılıkla 
çalışmaya devam edeceklerini vurguladı.

Bakan Kacır, şu ifadeleri kullandı: 
“Elektrikli Araçlar için Hızlı Şarj Altyapısı 
Destek Programı’mızın ikinci çağrısını 
tamamladık. 81 ilin tamamında 529 ünite 
kurulumuna daha destek veriyoruz. 1 
milyar liralık yatırım için 300 milyon lirayı 
aşan hibe desteği sunuyoruz. 35 bini aşkın 
şarj noktasına yenilerini ekleyerek altyapıyı 
ülkemizin her noktasına taşıyoruz.”

KARADENİZ 
GAZINDA İHRACAT
HIZLANACAK

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB), 2025’in ikinci çeyreğine 

ilişkin “Finansal Hesaplar Raporu”nu 
yayımladı. Rapora göre, yurt içi yerleşik 
sektörlerin finansal varlıkları 182 trilyon 
lira, yükümlülükleri ise 193 trilyon lira se-
viyesinde gerçekleşti. Türkiye ekonomisi-
nin net finansal pozisyon açığının GSYH’ye 
oranı yüzde 22,3 ile yatay seyretti.

Bu dönemde toplam ekonomi, GS-
YH’nin yüzde 2’si oranında net borç alan 
konumunda yer aldı. Hanehalkı ve yurt 
dışı sektörlerin alacaklı, finansal olmayan 
kuruluşlar ve genel yönetimin ise borçlu 
pozisyonda olduğu görüldü.Hanehalkı 
varlıklarında para ve mevduatlar yüzde 
58’lik payla öne çıkarken, yükümlülük-

lerin büyük kısmını krediler oluşturdu. 
Finansal olmayan kuruluşlarda ise hisse 
senedi ve özkaynaklar, sırasıyla yüzde 53 
ve 49’luk payla belirleyici oldu. Raporda 
ayrıca, Türkiye’de sektörlerin toplam 

borçluluk oranının uluslararası düzeyde 
düşük seyrettiği vurgulandı. 

Kredi ve borçlanma senetlerinden olu-
şan toplam borcun GSYH’ye oranı yüzde 
92 olarak kaydedildi.
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Türkler arasında mezhep 
temelli ayrışmanın ilk 
menfi belirtileri Anadolu 
Selçuklu dönemi Babai 

ayaklanmasında görülmüştü 
ancak mezhebi tefrikanın devletin 
hükmi şahsiyetinde alan bulması 
Osmanlı–Safevi mücadelesiyle 
olacaktı. Şah İsmail’in Safevi 
devletiyle Yavuz’un Osmanlı İm-
paratorluğu’nun Çaldıran’da vu-
ruşması asırlara sâri Alevi-Sünni 
geriliminin besin kaynaklarından 
birisi haline gelecekti. Fakat me-
sele gerçekten mezhep ayrılıkları 
mıydı yoksa inanç unsuru kimi 
nedenleri örtülemekte miydi? 
Tarihin büyük kırılma anlarına 
baktığımızda din ve mezhe-
bin çoğu zaman siyasi, ticari ve 
ekonomik çıkarların meşruiyet 
zeminlerinden birisi haline geldiği 
görülmektedir. Örneğin, zahirde 
“Kutsal Toprakları Kurtarma” 
amacıyla başlatılan Haçlı Se-
ferleri, Doğu’nun zenginliklerini 
ele geçirme girişimidir. Dini bir 
motivasyonla güdülenerek İslam 
dünyasına saldırılar düzenleyen 
Hristiyan orduları sonunda kendi 
dindaşları Bizans’ın başkentini 
yağmalayarak hakiki niyetlerini 
ele vermişlerdir.

Alevi–Sünni ayrımı da benzer 
biçimde inançtan çok siyasetin ve 
egemenlik mücadelesinin ürünü-
dür. Anadolu’yu 1071’den bu yana 
paylaşan Oğuz boylarının 1514’e 
kadar geçen takribî 450 senede 
mezhep temelli bir iç karışıklık 
yaşamaması bu düşünceyi doğ-
rulamaktadır. Esasında Safevi ve 
Osmanlı arasında Anadolu, Azer-
baycan ve Mezopotamya coğraf-
yasına kimin hükmedeceğinin 
mücadelesi vardır. Dini söylem, 
askeri seferlere “ilahi amaç” ka-
zandırarak “Allah için savaş” moti-
vasyonunu güçlendirmiştir elbet-
te, ama eski asırların savaşları en 
çıplak biçimleriyle birer egemenlik 
ve siyasi üstünlük mücadeleleridir.

Şah İsmail ve Yavuz Sultan 
Selim “iki Türk devleti olarak 
savaşmayı bırakıp bu kardeş kav-
gasına bir son verelim” diyecek 
durumda değillerdir, zira o zaman 
ne günümüzün ulus bilincini kar-
şılayan bir milli şuur dinamizmi ne 
de devletlerin egemenlik alanlarını 
biteviye genişletme gayelerini 
öteleyecek bir hümanizm hissi 
hâkimdir. Ulus bilincinin kifayet-
sizliğinin delillerinden birisi de Şah 
İsmail gibi Türkçe yazıp Türkçe 
konuşan, ordusu Türklerden 
mürekkep bir devlet adamının 
uzun yıllar “tarihi düşman” ka-
tegorisinde bekletilmesidir. Oysa 
Osmanlı İmparatorluğu’na karşı 
derinlemesine bir saygısı ve hay-
ranlığı bulunan merhum Hüseyin 
Nihal Atsız bile bir makalesinde 
“Tarihlerin Türk–Acem kavgası 
diye gösterdiği Çaldıran meydan 
savaşında Türklüğü temsil eden 
Yavuz Sultan Selim’in ordusunda 
10.000 kadar devşirme yeniçeri 

bulunduğu halde Acemliği temsil 
eden Şah İsmail’in ordusu yüzde 
yüz Türkmenlerden mürekkepti” 
diyerek Türklüğü görmezden 
gelinen Şah İsmail’in Acem-İran 
kültürüne aitmiş gibi gösterilme-
sine son derece haklı bir noktadan 
itiraz etmiştir.

Hakikatte asıl mesele, siyasetin 
dini gerekçeler zemininde kurgu-
lanmasıdır ki mezhepsel saiklerle 
teşmil eden Alevi-Sünni gerilimi 
yüzyıllar boyunca derinleşen bir 
fay kırığı oluşturmuştur. Türk 
kimliğini merkeze almış Türkiye 
Cumhuriyeti döneminde bile 
mezhep kılığına sokulmuş kimi 
hadiseler Alevi-Sünni hattına 
talihsiz hatıralar katan olayları 
doğurmuştur. Bu tarihsel yaraları 
iyileştirmek, milli hafızayı toplum-
sal birliğin tazelenmiş güçleriyle 
yenilemek yine siyasetin içinden 
gelen ama bu kez siyaseti ay-
rılıklar yerine birlik duygusuna 
dönüştürmeyi hedefleyen bir 
iradenin işidir. MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin Nevşehir’in 
Hacıbektaş ilçesinde 15 yıl önce 
mülkiyetine aldığı arsayı Alevi 
canlara bağışlamasıyla yapımına 
başlanan “Horasan Erenleri Der-
gâhı Cemevi”nin gelecek nesillere 
sirayet edecek böyle bir iyileştirici 
etkisi vardır. 

Yaklaşık 6 bin metrekarelik 
alanıyla dünyanın en büyük Ce-
mevi külliyesi olma özelliğini ta-
şıyan külliye hem yüzyılların ağır 
yükünü hafifleten hem de ayrılık-
ların hararetini millî birlik hissiyle 
serinleten bir aklın ürünü. 12 köşeli 
kubbesi 12 İmam’ı, dört kapısı “şe-
riat, tarikat, marifet, hakikat” yol-
larını, tavanındaki kırlangıç motifi 
yedi kat semayı simgeliyor. Su ve 
ateş figürleri ise Alevi–Bektaşi 
kültürünün metaforlarını taşıyor. 

Sayın Devlet Bahçeli milli me-
selelerde gösterdiği “Önce ülkem 
ve milletim” hassasiyetiyle kendi 
isminin öne çıkmasını istemeye-
rek külliyeye “Horasan Erenleri” 
adını uygun görmüştür. Bugün iti-
bariyle de “Horasan Erenleri Der-
gâhı Cemevi”nin birinci etabının 
açılışı yapılmaktadır. Türkiye’nin 
birlik ve bekasını tahkim edici 
politikaların mimarlarından olan 
MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’nin Türk toplumuna sağladığı 
katmedeğer ne kadar methedilse 
yine az gelir. Bir elini Türk-Kürt 
kardeşliğine, bir elini Alevi-Sünni 
birlikteliğine koyan Devlet Bey’in 
gelecek nesillere ayak bağlarından 
kurtarılmış bir ülke bırakabilmek 
için toplumsal kırılma alanlarını 
milli kuvvet unsurlarıyla doldur-
ması ve bunları yaparken siyase-
ten hiçbir hesaplama ve beklenti 
içine girmemesi devlet adamlığı 
duruşunun ve vakarının takdi-
re şayan boyutudur. Yıllar önce 
söylediği “Biz ne Yavuz’dan ne de 
İsmail’den vazgeçeriz. Yavuz ne 
kadar Türk ise İsmail de o kadar 
Türk’tür” cümlesi Alevi-Sünni 
ayrımını kaşıyarak siyaset devşir-
mek isteyenlere verilmiş net bir 
cevaptı. Bugün de Hacıbektaş’ta 
birinci etabının açılışı yapılan bu 
abidevi eser Alevi-Sünni kardeş-
liğini pekiştirmenin ve Türkiye’nin 
yarınlarını geçmişin yüklerinden 
arındırmanın gayretidir. Vatana, 
millete, bilcümle Türklüğe, Ale-
vi-Bektaşi canlara hayırlı uğurlu 
olsun.

ÇALDIRAN’DAN 
HACIBEKTAŞ’A

İçişleri Bakanı Yerlikaya, "Nitelikli dolandırıcılık ve bilişim sistemlerini kul-
lanarak kumar oynanmasına yer ve imkân sağlama" suçlarına ilişkin ope-
rasyonlarda 28 şüphelinin yakalandığını, 16'sının tutuklandığını bildirdi. 

Sosyal hesabından bir 
paylaşımda bulu-

nan İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, Cumhuriyet 

başsavcılıkları ile Jandarma Siber 
Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı 
koordinesinde, il jandarma komu-
tanlıklarınca operasyonlar düzen-
lendiğini belirtti. 

"Nitelikli dolandırıcılık ve bilişim 
sistemlerini kullanarak kumar 
oynanmasına yer ve imkân sağ-
lama" suçlarına yönelik 2 hafta-
dır düzenlenen operasyonlarda, 
hesaplarında 38 milyon liralık 
işlem hacmi bulunan 28 şüphelinin 
yakalandığı bilgisini veren Yerlikaya, 
şunları kaydetti: Şüphelilerden 16'sı 
tutuklandı, 9'u hakkında adli kontrol 
hükümleri uygulandı, diğerlerinin 
işlemleri devam ediyor. Ankara, 
Gaziantep, Kahramanmaraş, Niğde 
ve Yalova merkezli Afyonkarahi-
sar, Batman, Edirne, İstanbul, İzmir, 
Kırklareli, Mersin, Ordu, Tekirdağ ve 
Yozgat'ta düzenlenen operasyonlar-
da yakalanan şüphelilerin, 'internet 
bağlantılı işletim sistemleri üze-
rinden kumar oyunu uygulamaları 
kurulumu sağlayarak kumar oynat-
tıkları', sosyal medya platformları 
üzerinden 'sahte kiralık ev ve araç 
satış' ilanı vererek vatandaşlarımızı 
dolandırdıkları tespit edildi. Şüphe-
liler hakkında savcılıklarımızca so-

ruşturma başlatıldı. Emeği geçenleri 
tebrik ediyorum. 

Öte yandan Hatay İl Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, siber suçlarla 
mücadele çalışmaları kapsamın-
da "suç işlemek amacıyla örgüt 
kurma", "banka ve kredi kartlarının 
kötüye kullanılması", "yasa dışı 
bahis ve suç gelirlerinin aklanması" 
suçları kapsamında Hatay, Muğla, 

Ordu, Mersin ve Antalya'da belirle-
nen adreslere eş zamanlı operasyon 
düzenledi.  Operasyonda, örgüt 
elebaşının da aralarında bulunduğu 
16 zanlı gözaltına alındı. 

Adreslerde, 19 cep telefonu, 21 
SIM kart, 2 dizüstü bilgisayar ve 
kurusıkı tabanca ele geçirildi. 

Ayrıca şüphelilerin 4 aylık süreçte 
banka hesaplarında 1 milyar 72 mil-

yon 722 bin 522 lira işlem hacmi ol-
duğu, ayrıca bu para hareketlerinden 
komisyon olarak 2 milyon 735 bin 
258 lira gelir elde ettikleri saptandı.

Emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen 16 zanlıdan 
11'i çıkarıldıkları nöbetçi sulh ceza 
hâkimliğince tutuklandı, 4'ü adli 
kontrol şartıyla ve 1'i savcılık ifadesi-
nin ardından serbest bırakıldı. (AA)

HALKI ALDATANLARA
GEÇiT VERiLMiYOR

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca İAR AŞ 

ve ilişkili şirketlerin yetkili-
lerinden 24 şüphelinin, hileli 
yollarla devlet desteği alarak 
örgütlü şekilde kamu zararına 
yol açtığı iddiasıyla yürütülen 
soruşturma sürüyor. 

Soruşturma kapsamında 
gözaltına alınan 24 şüpheli-
nin İl Jandarma Komutanlı-
ğındaki işlemleri tamamlan-
dı. Şüphelilerden 1'i buradan 
serbest bırakıldı. 

Sağlık kontrolünden 
geçirilen 23 şüpheli, Çağla-
yan'daki İstanbul Adliyesi'ne 
götürüldü.  Savcılıkta ifadesi 
alınan zanlılardan 20'si, "suç 
örgütü kurmak", "suç örgü-
tüne üye olmak" ve "kamu 

zararına dolandırıcılık" 
suçlarından tutuklanmaları 
talebiyle sulh ceza hâkimliği-
ne sevk edildi.  Şüphelilerden 
2'si ise adli kontrol hüküm-
lerinin uygulanması talebiyle 
hâkimliğe gönderildi.  İfadesi 
alınan 1 şüpheli de savcılıktan 
serbest bırakıldı. 

Hâkimlik, 20 şüphelinin tu-
tuklanmasına, 2 şüpheli hak-
kında ise adli kontrol tedbiri 
uygulanmasına karar verdi.  
Bilindiği gibi, İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığınca yürü-
tülen soruşturmada, Türkiye 
Cumhuriyeti Merkez Bankası 
tarafından "Firmaların Yurt 
Dışı Kaynaklı Dövizlerinin 
Türk Lirasına Dönüşümünün 
Desteklenmesi Hakkında Teb-

liğine İlişkin Uygulama Tali-
matı" yayımlandığı, bu talimat 
kapsamında, devletin ihracat 
yaparak ülkeye döviz girişi 
sağlayan şirketlere, döviz tu-
tarı üzerinden yüzde 3 destek 
verdiği ancak bu kapsamda 
bazı kişilerin devletin sunduğu 
desteği almak için altın made-
nini yasal çerçevede şirketler 
üzerinden yurt dışından ithal 
ettiği belirlenmişti.

Savcılığın gözaltı kararının 
ardından İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığınca İstanbul'da 12 
ilçede düzenlenen eş zamanlı 
operasyonda 21 zanlı gözaltına 
alınmıştı.

Devam eden çalışmalarda 
firari durumdaki 3 kişi daha 
yakalanmıştı. (AA)

İstanbul Altın Rafinerisi (İAR) AŞ ve ilişkili şir-
ketlerin yetkilileri hakkında hileli yollarla dev-

let desteği alarak, örgütlü şekilde kamu zararına 
yol açtıkları iddiasıyla başlatılan soruşturmada 
gözaltına alınan 24 şüpheliden 20'si tutuklandı.

ALTIN SORUŞTURMASI:
20 ZANLI TUTUKLANDI

Mardin'in Nusaybin ilçe-
sinde "FETÖ'ye üye olmak" 

suçundan 6 yıl 3 ay kesinleş-
miş hapis cezası bulunan firari 
hükümlü yakalandı.  İl Emni-
yet Müdürlüğünden yapılan 
açıklamaya göre, Nusaybin 
Terörle Mücadele Grup Amirliği 
ekiplerince aranan kişilerin 
yakalanmasına yönelik çalışma 
yürütüldü.  Ekipler, "FETÖ'ye 
üye olmak" suçundan 6 yıl 3 
ay kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan hükümlüyü yakaladı.  
Hükümlü, işlemlerinin ardından 
cezaevine teslim edildi. (AA)

Mardin'de firari FETÖ  hükümlüsü yakalandı

Tunceli'de, 16 ilde 29 ayrı suç-
tan aranan ve kesinleşmiş 10 

yıl 7 ay hapis cezası bulunan firari, 
jandarma ekiplerince 11 aylık 
çalışmanın ardından yakalandı. 

İl Jandarma Komutanlığı ekip-
leri, "internet ve telefon yoluyla 
dolandırıcılık" dâhil olmak üzere 
29 ayrı suçtan 16 ilde aranan 
Y.Ç'nin (28) yakalanması için 
çalışma başlattı.  Ekipler, 11 aylık 

gelişmiş istihbarat ve teknik 
takip yöntemleriyle yürüttüğü 
çalışmada şüphelinin kent mer-
kezinde Moğultay Mahallesi'nde 
bulunduğunu belirledi. 

Düzenlenen operasyonla 
şüpheli, gizlendiği evde gözaltına 
alındı.  Jandarma işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
zanlı, çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza 
hâkimliğince tutuklandı. (AA)

16 ilde aranan firari suç 
makinesi Y.Ç. cezaevinde

MANİSA AKHİSAR'A 
ŞEHİT ATEŞİ DÜŞTÜ

Sakarya'nın Akyazı ilçe-
sinde meydana gelen trafik 

kazasında şehit olan Jandarma 
Astsubay Kıdemli Çavuş Hakkı 
Eryılmaz'ın Manisalı olduğu 
öğrenildi. Eryılmaz'ın acı haberi 
memleketi Akhisar ilçesine 
bağlı Yeğenoba Mahallesi'ni 
yasa boğdu.  Kaza, saat 11.10 
sıralarında Akyazı ilçesi Vakıf 
Mahallesi'nde otoyol üzerinde-
ki Vakıf Köprüsü'nde meydana 
geldi. Sivil jandarma aracı oldu-
ğu öğrenilen 54 EP 891 plakalı 
SUV araç ile 54 ABC 591 plakalı 
otomobil kafa kafaya çarpıştı. 
Çarpışmanın etkisiyle iki araç 
da hurdaya döndü. İhbar üzeri-
ne olay yerine sağlık, itfaiye ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. 
Sağlık ekiplerince yapılan 
kontrollerde 54 EP 891 plakalı 
araçta bulunan Jandarma Ast-
subay Kıdemli Çavuş Tacettin 
Gün ve Hakkı Eryılmaz'ın şehit 

olduğu belirlendi. Diğer otomo-
bilde bulunan 2 kişi ise yaralı 
olarak hastaneye kaldırıldı.  
Şehit Hakkı Eryılmaz'ın Ak-
hisar ilçesine bağlı Yeğenoba 
Mahallesi'ndeki baba ocağına 
ulaşan acı haberi, ailesi ve ya-
kınlarını gözyaşlarına boğdu. 
Şehit evine Türk bayrağı asıldı. 
Manisa Valiliği, sosyal medya 
hesabı üzerinden şehit için 
taziye mesajı yayınladı. (İHA)

N
Bakan Yerlikaya, Hakkâri, 
Yüksekova, Dağlıca, 
Aktütün, Yeşilova, Hacı 
Bey Çayı, Esendere bölgesi 
ve İran sınır hattında 
havadan incelemelerde 
bulundu.  Bakan 
Yerlikaya'nın sosyal 
medya paylaşımında yer 
verdiği videoda, kendisine, 
Jandarma Genel Komutanı 
Orgeneral Ali Çardakcı, 
Göç İdaresi Başkanı 
Hüseyin Kök ve Hakkari 
Valisi Ali Çelik'in eşlik 
ettiği görüldü. İnceleme 
esnasında yetkililerden 
bilgi alan Yerlikaya, 
paylaşımını "Türkiye'nin 
huzuru" etiketiyle yaptı.

TÜRKİYE’NİN 
HUZURU

Eski Nilüfer 
Belediye Başkanı 
Erdem, 'rüşvet'ten 
gözaltında

İstanbul'da sahte 
fatura soruşturması

Bursa'da bir önceki dönem Nilüfer ilçesi 
Belediye Başkanı olan CHP’li Turgay 

Erdem'in de arasında bulundu 21 kişi "rüşvet 
ve suç örgütü kurma" gibi suçlardan gözaltına 
alındı.  Bursa Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
eski Nilüfer Belediye Başkanı Erdem ile 22 kişi 
hakkında "suç işlemek amacıyla örgüt kurma, 
yönetme ve suç işlemek amacı ile kurulan ör-
güte üye olma, rüşvet ve suçtan kaynaklanan 
mal varlığını aklama" şüphesiyle soruşturma 
başlatıldı.  Başsavcılığın talimatıyla hareket 
geçen İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri, Erdem ile diğer şüphelilerin ev ve 
iş yerlerinde arama başlattı.  Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yapılan yazılı açıklamada, 23 
şüpheliye yönelik olarak Bursa merkezli 3 ilde 
düzenlenen eş zamanlı operasyonda 21 kişinin 
gözaltına alındığı belirtildi.  Şüphelilere ait 
24 ikamet ve 8 şirket ile 12 araçta arama 
işlemlerinin devam ettiği aktarılan açıkla-
mada, firari 2 şüpheli hakkında ise yakalama 
çalışmalarının sürdüğü kaydedildi. (AA)

 İstanbul'da 369 kişiden muvafakatname 
alarak sahte fatura düzenleyen şüphe-

lilerin 127 milyon lira haksız kazanç sağladığı 
ortaya çıktı. Düzenlenen operasyonda 25 kişi 
yakalandı, 6 şüpheliyi arama çalışmaları ise 
sürüyor.  İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen soruşturma kapsamında, banka 
ve kredi kuruluşlarından kredi çekemeyen 
kişilere yardımcı olacaklarını söyleyen şüphe-
lilerin, bu kişilere kredi tahsis etmiş gibi işlem 
yaparak ürün satışı gerçekleştirilmiş gibi 
fatura düzenledikleri belirlendi. Düzenlenen 
bu sahte faturaların bedellerinin tahsili için 
icra müdürlüklerine dilekçeler verdirildiği, 
toplamda 369 kişinin icra dairelerine giderek 
şüphelilere muvafakatname sunduğu tespit 
edildi. Yapılan tespit sonucunda şüphelilerin 
bu yöntemle yaklaşık 127 milyon lira haksız 
kazanç sağladıkları ortaya çıktı. 10 Ekim günü 
şüphelilere yönelik operasyon düzenlendi. 
Operasyon sonucunda 4 şüphelinin cezaevin-
de bulunduğu, 25 şüphelinin yakalandığı, 6 
şüpheli hakkında ise yakalama çalışmalarının 
sürdüğü öğrenildi. (DHA)

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com
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T.C. KARABURUN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/22 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/22 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Toprak yapısı itibariyle kumlu-tınlı yapıda, derin profilli, kuru tarım 

arazisi konumundadırlar. Taşınmazda tuzluluk, alkalilik, drenaj ve erozyon gibi bitki 
gelişimini olumsuz etkileyecek özellikler görülmemiştir. Taşınmaz içerisinde 2 adet 
25-30 yaş arası Badem ağacı bulunduğu tespit edilmiştir. Söz konusu ağaçlar için 
bakım, budama, odun değeri ve işçilik masrafları göz önüne alındığında dava tarihi 
itibari ile değerleri; Arsa üzerinde yapı bulunmayıp ekonomik değeri olmayan atıklar 
ve iki adet ağaç bulunmaktadır. Dava konusu taşınmaz meskun mahalde Saip 
Mahalle Muhtarlığının hemen arkasında bulunmaktadır. Parsel Mahalle merkezinde 
bulunmakta, ilçe merkezine 3 km, denize 800 metre mesafededir.

Yüzölçümü : 286,01 m2
İmar Durumu :Karaburun Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden alınan 

bilgiye göre, taşınmazın bulunduğu bölge, 15/03/2019 tarih ve 30715 sayılı Resmi 
Gazetede yayımlanan 823 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Karaburun-Ildır Körfezi 
Özel Çevre Koruma Bölgesi olarak tespit ve ilan edilmiştir. Saip Mahallesinde 
bulunan 548 ada 5 parsel sayılı taşınmaz onaylı 1/5000-1/1000 Planda yer

almakta olup, 1/1000 ölçekli Saip Revizyon Uygulama İmar Planına göre, ayrık 
nizam, iki kat, inşaat

toplam alanı 0,80 olan yapılaşma koşullu alanda yer almaktadır.
Kıymeti : 4.678.560,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Karaburun Ildır Körfezi Özel Çevre Koruma Bölgesi İçerisinde 

kalmaktadır
Artırma Bilgileri

08/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310869

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 13:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/12/2025 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 12/12/2025 - 13:50

am ve Sakura Millet Bah-
çesi’ndeki Başakşehir Bizim 

Çınarlar Yaşam Merkezi ve Ba-
şakşehir Kadın Aktivite Merke-

zi’nin (BAKMER) hizmete alım törenine katı-
lan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, Aile Yılı”na özgü en güzel, 
en değerli çalışmaların biri olan merkezin bu 
ilçede hayata geçirildiğini söyledi.

Göktaş, 2025’in “Aile Yılı” ilan edildiğini 
anımsatarak, “Kadim medeniyetimizin 
değerli yapısı olan ailemize sahip çıkmak, 
insanlığa sahip çıkmaktır. Biz, dün, bugün 
olduğu gibi ailelerimize sahip çıkmaya, 
büyüklerimize sahip çıkmaya, kadınlarla 
beraber bir ekosistemi oluşturmaya, aile içi 
sistemi oluşturmaya devam edeceğiz. Ni-
hayetinde aileyi güçlendiren, ailenin her bir 

ferdine gerekli önemi sarf etmek boynumu-
zun borcu. Kadınıyla, erkeğiyle, büyüğüyle, 
genciyle, çocuğuyla beraber bir şehri inşa 
etmek de ‘Aile Yılı’na özgün güzel çalışma-
lardan bir tanesi” ifadelerini kullandı. 

Bizim Çınarlar Yaşam Merkezi’nin gençlerin, 
büyüklerin güzel vakit geçirebileceği, sosyal-
leşebileceği, aynı zamanda yaşam becerileri 
kazanabileceği çok güzel mekânlar olduğuna 
dikkati çeken Göktaş, şöyle devam etti: Diğer 
yandan belediye bünyesindeki BAKMER’in 
de inşallah bugün açılışını gerçekleştireceğiz. 
Kadınların yaşam becerilerinin güçlendirmesi, 
sosyalleşebilecekleri alanların oluşturulması, 
hem mesleki hem fiziksel gelişimlerine yönelik 
çok özel projelerde Başakşehir, gerçekten bizim 
gururumuz. Sosyal belediyecilik tam da bu 
demektir. Her bir vatandaşımıza sahip çıkmak, 

büyüğüyle, küçüğüyle, ailelerle beraber vakit 
geçirebileceği ortamlar oluşturmak, gerçekten 
çok kıymetli, çok değerli. 

“Aile Yılı”nda her bir vatandaşa sahip 
çıkmanın boyunlarının borcu olduğunu ve her 
daim sahip çıkacaklarını vurgulayan Göktaş, 
şöyle konuştu: Biliyorsunuz yaşlanıyoruz. 65 
yaş üstü vatandaşlarımız yüzde 11. Bu minvalde 
büyüklerimizin de sosyal alanlarını güçlendire-
rek, onların güzel zaman geçirebileceği alanları, 
gündüzlü merkezlerini de çoğaltmamız şart. 
Bu kapsamda Bizim Çınarlar Merkezimiz de 
inşallah Başakşehir’e güzel hizmetler sunmaya 
devam edecek. İnşallah bu tür merkezlerin tüm 
Türkiye’ye yaygınlaştırılması, yaşlılarımızın her 
daim yaşam becerilerini kuvvetlendirebileceği, 
sosyalleşebileceği merkezlerin çoğalmasını biz 
yürekten destekliyoruz. (AA)

AILE VE SOSYAL HIZMETLER 
BAKANI GÖKTAŞ, “KADIM 

MEDENIYETIMIZIN DEĞERLI 
YAPISI OLAN AILEMIZE SAHIP 

ÇIKMAK, INSANLIĞA SAHIP 
ÇIKMAKTIR BIZ, DÜN, BUGÜN 

OLDUĞU GIBI AILELERIMIZE 
SAHIP ÇIKMAYA, AILE IÇI  

SISTEMI OLUŞTURMAYA 
DEVAM EDECEĞIZ” DEDI.

Bakan Göktaş, konuşmasının ardından 
beraberindekilerle Başakşehir Bizim Çınarlar 
Yaşam Merkezi ve BAKMER’in açılışını yaptı.

Ç
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İlk ve orta öğrenimini Antalya’da 
tamamlayan 63 yaşındaki İsmet Güler, 

1985 yılında Atatürk Üniversitesi Fen 
Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve Edebiyatı 
Bölümü’nden mezun oldu. Aynı yıl başla-
yan edebiyat öğretmenliği 5,5 yıl boyun-
da Samsun’da devam etti. 1990 yılında 
Antalya’ya dönen Güler, 2020 yılına kadar 
sürdürdüğü meslek hayatını emekli olarak 
noktaladı. Emeklilik sonrası üniversite 
sınavına girip, Akdeniz Üniversitesi İletişim 
Fakültesi Radyo, Televizyon ve Sinema 
Bölümü’nü kazanan Güler, İsmet Güler, 
“Meslek hayatımda çok şanslıydım. 35 yıl 
boyunca çok renkli bir öğretmenlik yaptım. 
Gençlerle bir arada olmak olağanüstü bir 
keyif. Onlarla ders çalışmak, sohbet etmek, 
aynı sıraları paylaşmak beni daha zinde 
hissettiriyor. Bilgisayar tabanlı derslerde 
zorlanıyorum ama öğrencilerden destek 
alıyorum. En çok da gençlerle iletişim hâ-
linde olmak bana enerji veriyor” dedi. (DHA)

Dünya Ruh Sağlığı Günü kapsamında 
açıklamalarda bulunan Ruh Sağlığı ve 

Hastalıkları Uzamanı Dr. Onur Yılmaz, kolay 
erişilebilirliği ve anlık haz vaadiyle sanal 
kumarın tehlikeli bir ‘davranışsal bağım-
lılık’ olduğunu belirtti. Bu sarmalın, kişinin 
başlangıçta keyif almak için oynadığı ancak 
zamanla kayıplarını telafi etme dürtüsüyle 
kontrolünü kaybettiği bir döngüyle beslendi-
ğini vurguladı. Dr. Yılmaz’a göre, planlanan-
dan çok daha uzun süre oynamak, bırakma 
çabalarının sonuçsuz kalması, sosyal 
çevreden uzaklaşma ve yaşanan tüm ekono-
mik kayıplara rağmen devam etme isteği, 
bu bağımlılığın en net alarm sinyalleridir. Bu 
davranışlara zamanla uyku problemleri, dep-
resyon ve anksiyete gibi ruhsal sorunların da 
eşlik ettiğini belirten Dr. Yılmaz, bağımlılığın 
temel kriterinin ‘kişinin engel olamadığı, tek-
rarlayan kumar oynama davranışı’ olduğu-
nun altını çizdi. Bağımlılıktan kurtulmak için 
üç unsurun bir arada uygulanması gerektiği-
ni vurgulayan Dr. Yılmaz, “Psikoterapi ile risk 
algısının artırılması ve dürtü kontrolünün 
sağlanması önemlidir. Ulaşımı engelle-
mek, sosyal medya ve internet kullanımını 
kısıtlamak etkili yöntemler arasında yer alır. 
Ailenin ise suçlayıcı değil, destekleyici bir rol 
üstlenmesi gerekir” dedi. (DHA)

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi’n-
ce (ÖSYM) 2025 Kamu Personel Seçme 

Sınavı (KPSS) A Grubu Sınavı (Genel Yete-
nek-Genel Kültür ve Alan Bilgisi) sonuçları 
açıklandı. ÖSYM’nin internet sitesinde yer 
alan duyuruya göre, 7 Eylül’de yapılan 2025 
KPSS A Grubu Sınavı’nın Genel Yetenek-Ge-
nel Kültür Oturumu ile 13-14 Eylül’de uygula-
nan Alan Bilgisi Oturumlarına ve itirazlara ait 
değerlendirme işlemleri tamamlandı.

Genel Yetenek Testi Temel Soru Kitap-
çığı’nda yer alan 59 numaralı sorunun iptal 
edilmesine karar verilerek sonuçlar açıklan-
dı. Adaylar, sınav sonuçlarına ÖSYM’nin “ht-
tps://sonuc.osym.gov.tr” adresinden kimlik 
numaraları ve şifreleriyle erişebilecek. 

KPSS A Grubu Sınavı’nın cevap kâğıtları 
ve aday cevapları da erişime açıldı. (AA)

63 YAŞINDA YENİDEN 
ÜNİVERSİTELI OLDU

SANAL KUMAR RUH 
SAĞLIĞINI SARSIYOR

KPSS A GRUBU SINAV
SONUÇLARI AÇIKLANDI

İSMET GÜLER

DR. ONUR YILMAZ

lçme, Seçme ve 
Yerleştirme Merkezi 

(ÖSYM), 11-12 Ekim’de 
4 sınavın yapılaca-

ğını duyurdu. ÖSYM’den yapılan 
açıklamaya göre, yarın Eczacılıkta 
Uzmanlık Eğitimi Giriş Sınavı 
(2025-EUS) ve Eczacılık Alanında 
Yurt Dışı Yükseköğretim Diploma 
Denkliği İçin Seviye Tespit Sınavı 
(2025- STS Eczacılık), pazar günü 
ise Diş Hekimliğinde Uzmanlık 
Eğitimi Giriş Sınavı (2025-DUS 2. 
Dönem) ile Diş Hekimliği Alanında 
Yurt Dışı Yükseköğretim Diplo-
ma Denkliği İçin Seviye Tespit 
Sınavı (2025-STS Diş Hekimliği 2. 
Dönem) yapılacak. 

EUS ve STS Eczacılık sınavları, 
ÖSYM Ankara Elektronik Sınav 
Merkezi’nde uygulanacak. 13.45’te 
başlayacak sınavlarda adaylara 75 
soru sorulacak ve 110 dakika ce-
vaplama süresi verilecek. 15.35’te 
sona erecek sınavların sonuçları, 
4 Kasım’da açıklanacak. 

DUS 2. Dönem sınavı ise 
Ankara ve İstanbul’da yapılacak. 
STS Diş Hekimliği 2. Dönem sına-
vı ise Ankara’da düzenlenecek. 

Sınavlar 10.15’te başlayacak. 
Adaylara 150 dakika cevaplama 
süresi verilecek. STS Diş Hekim-
liği 2. Dönem’de 120 soru, DUS 
2. Dönem’de ise Temel Bilimler 
Testi (TBT) ve Klinik Bilimler 
Testi (KBT) olmak üzere toplam 
120 soru yer alacak. Sonuçlar 6 
Kasım’da açıklanacak. 

Adayların, STS Eczacılık ve STS 
Diş Hekimliği sınavlarında başarılı 
olabilmek için 100 üzerinden en 
az 40 puan alması gerekiyor. 
Nüfus cüzdanı bulunmayan veya 

nüfus cüzdanında kimlik numa-
rası ve fotoğraf olmayan adaylar 
için il ve ilçe nüfus müdürlükleri 
sınav günleri açık bulunduru-
lacak. Açıklamada görüşlerine 
yer verilen ÖSYM Başkanı Prof. 
Dr. Bayram Ali Ersoy, adaylara 
başarılar dileyerek, hafta sonu ya-
pılacak sınavlara ilişkin şu bilgileri 
verdi: Yoğun sınav takvimini bu 
hafta sonu ikisi elektronik, ikisi 
kâğıt tabanlı olmak üzere 4 farklı 
sınavla sürdürüyoruz. 

Hafta sonu düzenlenecek 
sınavlara başvuran gaziler ile 
şehit ve gazilerin eş ve çocukları 
sınav ücretinden muaf tutuldu, 
25 aday bu haktan yararlandı.  
Öte yandan, 2025 Tıpta Uzmanlık 
Eğitimi Girişi Sınavı (TUS) ikinci 
dönem yerleştirme sonuçları 
açıklandı. Adaylar, yerleştirme 
sonuçlarına ÖSYM’nin “https://
sonuc.osym.gov.tr” adresinden 
T.C. kimlik numarası ve aday 
şifresiyle erişebilecek. (AA)

Profesyonel Otel Yöneti-
cileri Derneği (POYD) ile 

Antalya Milli Eğitim Mü-
dürlüğü iş birliğinde turizm 
bölümü öğrencilerinin eğitim 
döneminde sektörü daha 
yakından tanımalarını ve me-
zun olduklarında kolaylıkla iş 
bulabilmelerini sağlamak için 
proje geliştirildi. Profesyonel 
turizmciler ile turizm eğit-
menlerini bir araya getirerek 
sektör ve eğitim dünyası 
arasındaki bağı güçlendir-
meyi hedefleyen proje için ilk 
adımlar atıldı. Falez Turizm 
Meslek ve Teknik Anadolu 

Lisesi bünyesindeki Falez 
Sektörel Mükemmeliyet Mer-
kezi’nde genç turizmcilerin 
kariyer yolculuğunu destek-
leyici programlar hazırlandı. 
Hedeflerinin turizm okulla-
rından mezun olan gençleri 

mesleğe hızlı ve verimli bir 
şekilde uyum sağlamalarını 
gerçekleştirmek olduğunun 
altını çizen POYD Yöne-
tim Kurulu Başkanı Hakan 
Saatçioğlu, şöyle konuştu: 
Antalya’da 17 milyon turist 
ağırlıyoruz ve otellerimizde 
ciddi personel sıkıntısı yaşı-
yoruz. Sıkıntıyı yurt dışından, 
temin etmek durumunda 
kalıyoruz. Otellerimize gelen 
stajyerlerimizin sadece yüzde 
30’u isteyerek bu mesleğe 
başvuruyorlar, amacımız bu 
oranı yüzde 30’dan yüzde 
60’a çıkarmak. (AA)

HAKAN SAATÇIOĞLU

Öğrencilerimiz mezun 
olmadan iş bulacak

HAFTA SONU 
4 SINAV VAR
Ö BUGÜN VE YARIN 4 SINAV 

YAPILACAK. BUGÜN, 2025-
EUS VE 2025- STS ECZACI-
LIK, YARIN ISE 2025-DUS 2 
ILE 2025-STS DIŞ HEKIMLIĞI 
2 SINAVLARI YAPILACAK. 
NÜFUS CÜZDANI BULUNMA-
YAN ADAYLAR IÇIN  
IL VE ILÇE NÜFUS MÜDÜR-
LÜKLERI SINAV GÜNLERI 
AÇIK BULUNDURULACAK.
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Rize Valiliği önünde 
düzenlenen, yapımı tamamlanan 
tesis ve projelerin açılış törenin-
de yaptığı konuşmada, 20-21 
Eylül’de yaşanan sel felaketi 
sebebiyle Rizelilere geçmiş olsun 
dileklerini iletti. Medeni denilen 
ülkelerin sessiz, tepkisiz kaldığı 
trajedileri cesaretle insanlığın 
gündemine taşıdıklarını vurgu-
layan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
şöyle devam etti:

‘Zalimlerin karşısında  
     eğilmeden duruyoruz’

“Şanghay İşbirliği Teşki-
latı Zirvesi’nde, İslam İşbirliği 
Teşkilatı Olağanüstü Zirve-
si’nde, Birleşmiş Milletler 
Genel Kurulunda bunu 
yaptık. Önceki gün 
Türk Devletleri 
Teşkilatı Toplantı-
sı’nda yine bunu 
yaptık. Gittiği-
miz her yerde, 
bulunduğumuz 
her toplantıda 
kimseden 
çekinmeden 
ezilenlerin sesi 
olduk. Ne için 
biliyor musu-
nuz? Çünkü biz 
bu toprakların 
evladıyız. Nasıl Rize 
hakkın, hak olanın 
yanındaysa nasıl Rize, 
vicdanın, hamiyetin, hay-
siyetli duruşun yanındaysa 
biz de mazlumların ve mağdurla-
rın her zaman yanındayız. Devlet 
ve hükümet olarak Rize’den 
aldığımız güçle, sizden aldığımız 
ilhamla zalimlerin karşısında 
eğilmeden, bükülmeden dimdik 
duruyoruz.

Dün Mısır’dan hepimizi, tüm 
Müslümanları hatta vicdan sahibi 
tüm insanları sevindiren güzel bir 
haber aldık. Hamas ile İsrail hü-
kümeti arasındaki görüşmelerde 
anlaşma sağlandı. 2 yıl sonra 
ilk kez Gazze’de yüzler güldü. 
İnsanlar, korkuyla değil sevinç-
le sokaklara döküldü. Filistinli 
kardeşlerimizin mutluluğu bizleri 
de bahtiyar etmiştir. Gazzeli ço-
cukların yüzlerinde açan tebes-
sümler, bizim de içimizi ısıtmıştır. 
Hele hele Gazzeli kardeşlerimizin 
şükür secdesine kapandığını 
görmek, bizi çok farklı bir duygu 
dünyasına götürdü. Gazze’nin 2 
yıllık zulmün ardından yeniden 
nefes alacak olmasından büyük 
bir memnuniyet duyuyoruz. İlk 
günden itibaren bu sürece en 
büyük katkıyı veren ülkelerden 
biriyiz.”

‘Bölgemizde  
      huzur istiyoruz’

New York ve Washington 
temaslarındaki ana gündemin, 
Gazze’de akan kanı durdurmak 
olduğunu hatırlatan Cumhur-
başkanı Erdoğan, ABD Başkanı 
Donald Trump ile çok verimli ve 
samimi görüşme gerçekleştirdik-
lerini söyledi.

MİT Başkanı İbrahim Kalın’ı 
Doha’ya, Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan’ı Suudi Arabistan ve Birle-
şik Arap Emirlikleri’ne gönder-
diğini belirten Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Hamas’la kapsamlı 
görüşmeler yaptık, Katar ve Mısır 
başta olmak üzere bölgedeki 
kardeş ülkelerle görüştük yani 
Gazze’ye huzur, barış ve güvenin 
bir an evvel gelmesi için bize ne 
düşüyorsa hamdolsun fazlasıyla 
yaptık” ifadelerini kullandı.

Tek bir masumun daha ölme-
mesi için istihbarat, ilgili diplo-
matlar ve kurumları seferber 
ettiklerini vurgulayan Erdoğan, 
şunları kaydetti:

“Sonuçta anlaşma imzalandı 
ve Gazze’de kalıcı barışa giden 
yolun kapıları aralandı. Tüm zor-
luklara rağmen bunu çok önemli 
buluyoruz çünkü biz, ‘Artık kan 
akmasın.’ diyoruz. Biz, ‘Çocuklar 
açlıktan ölmesin.’ diyoruz. Biz, ‘Fi-
listinli analar yavrularının beyaz 
kefenlerine sarılmasın.’ diyoruz. 
Ne yapıyorsak sadece ve sadece 
bunun için yapıyoruz. Bizim ba-
rıştan, istikrardan ve bölgemizde 
huzurun hâkim kılınmasından 
başka bir arzumuz yok. Bundan 
sonra önemli olan anlaşmanın 
harfiyen uygulanmasıdır. Biz, 
inşallah uygulama sürecinde de 
elimizi taşın altına koyacağız. 
Mısır’ın El-Ariş Limanı’nda bek-
leyen gemilerimizdeki insani yar-
dımları hızla Gazze’ye ulaştıraca-

ğız. Havalar soğumadan 
Gazze halkına ne kadar 
çok yardım ulaştırabilir-
sek o kadar güzel bir iş 
yapmış olacağız.

Sicilleri kötü
İsrail’in verdiği sözleri 

tutmama konusundaki 
kötü sicilini elbette bili-

yoruz. Sudan bahanelerle 
verdikleri sözleri çiğnediler, 

attıkları imzalara maalesef 
ihanet ettiler. Bir kez daha aynı 

yanlış yola girmemeleri nokta-
sında gerekli tedbirlerin alın-
ması için de çaba gösteriyoruz. 2 
yıldır süren ağır bombardımanın 
ardından Gazze’de çok büyük 
bir yıkım ve enkaz var. Bun-
ların kaldırılması ve Gazze’nin 
yeniden imarında da bize 
düşen neyse inşallah 
yerine getireceğiz. Şunu 
altını çizerek burada 
söylemek isterim, 
tekrar soykırım 
ortamına 
dönülmesi-
nin bedeli 
çok ağır 
olacaktır. 
Bölgemiz, 
özellikle 
de Gazze, 
artık 
kana, 
katliama 
gözyaşına 
doymuştur. 
Barışa fırsat 
tanınmalıdır. Sabotaj-
lardan uzak durulmalıdır.”

Türkiye’nin mücadele ve 
müzakere süreçlerinde Gazze 
halkının her zaman yanında ol-
duğunu ve bundan sonra da tüm 
imkanlarıyla Filistinlileri destek-
lemeye devam edeceğini belirten 
Erdoğan, “2 senedir dişleri ve tır-
naklarıyla zulme direnen Gazzeli 
kardeşlerimi buradan saygıyla 
selamlıyorum. Gazze direnişinde 
şehit düşen tüm kardeşlerimize 
Yüce Allah’tan rahmet, yaralı 
kardeşlerimize ise acil şifalar 
diliyorum” dedi.

‘TSK HER TÜRLÜ  
GÖREVE HAZIRDIR’

‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’  
ILE YENI BIR  

DÖNEME GIRDIK’

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, Gazze’de bundan sonra en önemli şeyin anlaşmanın 
harfiyen uygulanması olduğunu belirterek, “Şunun altını çizerek söylüyorum, tekrar 

soykırım ortamına dönülmesinin bedeli çok ağır olacak” dedi. Erdoğan, 2 yıl sonra ilk 
kez Gazze’de yüzlerin güldüğünü belirterek, “Tek bir masumun daha ölmemesi için tüm 

gücümüzü kullandık.  Artık kan akmasın, çocuklar açlıktan ölmesin” ifadelerini kullandı.

ESKİYE DÖNERSEN
BEDELİ AĞIR OLUR

Ana muhalefetin “vizyonsuzluğuna” bu 
süreçte bir kez daha üzülerek şahit oldukla-
rını dile getiren Cumhurbaşkanı Erdoğan, “7 
Ekim olayından sonra uzun süre Hamas’a 
‘terör örgütü’ dediler. Filistin direnişine çok 
çirkin ifadelerle çamur attılar. Selam çaktık-
ları yerlerden umduklarını bulamayınca bu 
sefer hemen ağız değiştirdiler. Yurt dışına 
firar etmiş, yabancı istihbarat örgütlerinin 
piyonu olmuş tiplerin iftiralarıyla hükü-
metimizi ve şahsımızı hedef aldılar” diye 
konuştu. Cumhurbaşkanı Erdoğan, bunların 

yalan olduğunu bilgi ve belgeleriyle 
ortaya koyduklarını belirterek, şu 
ifadeleri kullandı: “Ama buna rağmen 
itibar suikastlarını maalesef devam 

ettirdiler. Amerika seyahatimiz 
öncesinde ve sonrasında 

CHP Genel Başkanı’nın 
söylediği hezeyanları 

sizler de işittiniz. 
Uzanamadığı 
üzüme ‘koruk’ 
diyen tilki misali, 
her gün yeni 
bir mazeret 
üreterek ziya-

reti kötülüyor, 
manipülasyon 

yapıyor. Günlerce 
bizim Amerika’da 

Gazze’yi konuşmadığı-
mızı söyledi. Gazze’ye ve 

Filistin davasına sahip çıkma-
dığımızı iddia etti. Peki sonuçta ne oldu? 
Bize attığı çamurlar döndü, dolaştı, yine 
kendisini vurdu. Dünkü anlaşma hakikatin 
ne olduğunu çok net biçimde gösterdi. Ha-
mas ve Filistinli kardeşlerimiz dahil herkes, 
Türkiye’nin çabalarını takdir etti, kabul etti, 
ülkemize teşekkürlerini iletti. Şimdi ben 
buradan soruyorum, haydi bizi bir tarafa 
bıraktım, CHP Genel Başkanı’nın, Türkiye 
Cumhuriyeti Hükümetine bir özür borcu yok 
mu? Sayın Özel’in, ateşkesin sağlanması 
için haftalardır gece gündüz çalışan devlet 
görevlilerimize özür borcu yok mu? Ulu orta 
savurduğu mesnetsiz iddialarından ötürü 
milletimize özür borcu yok mu?”

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), 
Basın ve Halkla İlişkiler Müşaviri ve 
Bakanlık Sözcüsü Tuğamiral Zeki 
Aktürk, Denizkurdu-I Tatbikatı’nın 
Seçkin Gözlemci Günü dolayısıyla 
TCG Anadolu’da düzenlenen haftalık 
basın bilgilendirme toplantısın-
da konuştu. Terörle mücadele 
konusunda bilgiler veren Aktürk, şu 
ifadeleri kullandı: “Geçtiğimiz hafta 
1 PKK’lı terörist daha teslim olmuş, 
sınırlarımızda ve ötesinde arazi 
arama-tarama, mağara, sığınak, ba-
rınak ile mayın ve el yapımı patlayıcı 
tespit ve imha çalışmalarına devam 
edilmiş, teröristlere ait ele geçirilen 
çok sayıda silah, mühimmat ve 
muhtelif malzeme kullanılamaz 
hâle getirilmiştir. Ayrıca, Suriye 
harekat alanlarında gerçekleştirilen 
tünel imha faaliyetleri kapsamında, 

bugüne kadar 276 kilometre Tel 
Rıfat’ta, 388 kilometre Münbiç’de 
olmak üzere toplam 664 kilomet-
re uzunluğundaki tüneller imha 
edilmiştir”

Gazze için görev yapacak 
Görev Gücü’nde TSK’nın da yer 
alıp almayacağına ilişkin soruyu 
ise MSB kaynakları şöyle yanıtladı: 
Türk Silahlı Kuvvetleri bugüne kadar 
uluslararası barış ve güvenliğin 
korunması amacıyla muhtelif kuru-
luşlarca farklı coğrafyalarda teşkil 
edilen çok sayıda misyonda görev 
ifa etmiş, profesyonelliği ve hak-
kaniyetli tutumuyla tüm tarafların 
takdirini kazanmıştır. Barışın tesisi 
ve korunmasında tecrübe sahibi 
olan Türk Silahlı Kuvvetlerimiz 
kendisine tevdi edilecek her türlü 
göreve hazırdır.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, AK Parti 
Kırıkkale Kadın Kolları Danışma Mec-
lisi Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, 
terörle mücadelede gelinen noktaya 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Geçen yıl yaşanan gelişmelere 
dikkat çeken Tunç, “Geçen sene Sayın 
Cumhurbaşkanımızın Ahlat’ta yaptığı 
konuşma, Sayın Devlet Bahçeli’nin 
grupça yaptığı çağrı ve sonrasında 
terör örgütünün kendisini feshet-
mesi, silahları yakmasıyla beraber 
yeni bir döneme girdik. Şimdi ise 
TBMM’de, Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokratikleşme Komisyonun-
da milletvekilleri, bütün partilerle, 
iktidarıyla muhalefetiyle önemli 
görüşmeler yapıyorlar. Orada alınacak 

kararlar, oradan çıkacak sonuçlar 
terörsüz Türkiye’yi inşallah kalıcı 
hâle getirecek. Bir daha çocuklarımız 
terörün olmadığı güvenli ortamlarda 
hayatlarını sürdürecekler. Türkiye 
Yüzyılı’nın yolu açılmış olacak” diye 
konuştu.

Dış politika ve insan hakları 
vurgusuyla Gazze’deki insani duruma 
da değinen Bakan Tunç, “Biz, asırdan 
fazla orada insan hakları ihlali 
yaşandığını, insanların topraklarının 
işgal edildiğini görüyoruz. İki yıldan 
bu yana soykırım suçu işlendi. Geçen 
gün ateşkes anlaşması imzalandı. 
Bu ateşkes Gazzelilere nefes aldırdı. 
Bu nefes almanın kalıcı olmasını 
istiyoruz” dedi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç 

(ortada), “İlk dersimiz Gazze” 

konulu açılış dersine katıldı. 

Programda, Vali Mehmet Makas 

(sağda) ve Rektör Prof. Dr. Ersan 

Aslan (solda), Bakan Tunç’a 

hediye takdim etti.

Tokat’ta, Gaziosmanpaşa Üniver-
sitesi’ninde 2025-2026 akademik 
yılı törenine katılan TBMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, burada yaptığı 
konuşmada “Bugün eğer Netenya-
hu ateşkese mecbur kaldıysa, eğer 
Trump Netanyahu’yu bir ateşkese 
karşı baskı altına alıyorsa hiç 
şüpheniz olmasın ki sokaklarda, 
meydanlarda, salonlarda, her yerde 
bu zulmü kınayanların hepsinin 
payı vardır” dedi. Gazze mesele-
sinde millet-devlet olarak birlikte 
yürüyen ender ülkelerden birisinin 
Türkiye olduğunu söyleyen Kur-
tulmuş, “2 yıldır devlet ve millet 
olarak aynı istikamette yürüyen 
ender ülkelerden birisi Türkiye’dir. 
Bu süre içerisinde bütün dünya 
imtihan verdi. İnsanlığını kaybeden 
sadece Netanyahu ve çetesi de-
ğildir. Netanyahu ve çetesi hitlere 
rahmet okutacak şekilde hitleri 
mezarlarında ters döndürecek 

şekilde büyük zulümler işlediler 
ve işlemeye de devam ediyorlar. 
Bugün eğer Netanyahu ateşkese 
mecbur kaldıysa, eğer Trump 
Netanyahu’yu bir ateşkese karşı 
baskı altına alıyorsa hiç şüpheniz 
olmasın ki sokaklarda, meydanlar-
da, salonlarda, her yerde bu zulmü 
kınayanların hepsinin payı vardır” 
şeklinde konuştu. 

Netanyahu’nun bir gün 
uluslararası mahkemelerde 
yargılanacağını söyleyen 
Kurtulmuş, “Nasıl bir zamanlar 
Miloseviç, Radovan Karadzic 
gibi Sırp kasapları uluslararası 
mahkemelerde hesap verdiler ve 
ceza aldılarsa Netanyahu ve çetesi 
de yargılanacaklar ve hesabını 
vereceklerdir. Bu süreçte Türkiye 
olarak millet, devlet ve hükümet 
olarak yapılabileceklerin tamamını 
yapmak için büyük gayret sarf 
ettik” diye konuştu.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Gazi 
Üniversitesi 2025-2026 Akademik Yılı 
Açılış Töreni’ne katıldı. Burada yaptığı 
konuşmada, insanlığın tüm cephelerde 
sınandığına işaret eden Fidan, dünyanın 
dört bir yanında farklı sahalarda hiç 
durmadan aralıksız bir diplomasi faaliyeti 
içinde olduklarını anlatarak, Türkiye’nin 
geniş bir coğrafyada ara bulucu ve kolay-
laştırıcı rolüyle öne çıktığının altını çizdi.

‘Katkı sunmayı  
       sürdüreceğiz’

Bugün Filistin devletinin tanınması 
yönünde oluşan ivmenin uluslararası dü-
zeyde tesis edilen eşgüdüm ve kararlılı-
ğın sonucu olduğunun altını çizen Fidan, 
Filistin meselesi bağlamında oluşan bu 
farkındalık neticesinde İsrail’i kayıtsız, 
şartsız destekleyen ülkelerin pozisyon-
larının dahi yapıcı ve dengeli bir noktaya 
evrilmeye başladığını dile getirdi.

Türkiye olarak uluslararası ve bölge-

sel ortaklarla birlikte ateşkesin sahada 
ve masada takipçisi olmaya devam ede-
ceklerini kaydeden Fidan, “Barış planının 
uygulanmasına katkı sunmaya devam 
edeceğiz. Önümüzdeki dönemde yaka-
lanan bu ivmenin Filistin halkının meşru 
haklarını güvence altına alacak kalıcı ve 
adil bir çözümle taçlanması mühimdir. 
Bu minvalde, kalıcı barışın anahtarı olan 
iki devletin çözüm vizyonunu hayata ge-

çirmek için azim ve kararlılıkla çalışmaya 
devam edeceğiz” diye konuştu.

‘İstikrarlı ve refah bir  
     Suriye temel arzumuz’

Bugün Suriye’nin toprak bütünlüğü 
temelinde istikrar ve güvenliğe kavuşma-
sı yolunda kıymetli bir fırsat bulundu-
ğuna işaret eden Fidan, “Milli bütünlüğü 
sağlanmış, istikrarlı ve refah üreten bir 

Suriye görmek temel arzumuzdur” dedi.
Fidan, İsrail’in de terör örgütlerinin 

yanı sıra Suriye’deki bu fırsatı heba 
etmesine izin vermeyeceklerini vurgula-
yarak, Suriye’nin geleceğine dair umutlu 
olduklarını söyledi.

Bakan Fidan, “Türkiye’nin liderlik 
kapasitesi, diplomatik derinliği ve sahip 
olduğu araçlar yakın ve uzak tüm riskleri 
bertaraf edecek kudrettedir” dedi.

'NETANYAHU  'NETANYAHU  
BBIIR GR GÜÜN  N  

YARGILANACAK'YARGILANACAK'

TÜRKIYE, ARA BULUCU ROLÜYLE ÖNE ÇIKTITÜRKIYE, ARA BULUCU ROLÜYLE ÖNE ÇIKTI

‘Bize attığı 
çamurlar döndü, 
dolaştı, yine 
kendisini vurdu’

Sayın 
Özgür Özel, adının 

hakkını verip müstakil siyaset 
yapmak yerine belli siyaset odakla-

rının güdümünden maalesef çıkamıyor. 
Bakın açık söylüyorum, biz rakibimiz de 

olsa kimsenin böyle bir duruma düşmesini iste-
meyiz ama yolunu ve yoldaşlarını değiştirmezse 

daha çok hata yapar, daha çok mahcup olur, 
kendini daha çok müşkül duruma düşürür. 

Sayın Özel’e kulağına her fısıldanana 
itibar etmemesi gerektiğini Rize’den 

bir kez daha hatırlatıyorum.” 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, işlerinin 86 milyon vatandaşa hizmet 
etmek olduğunu belirterek, şunları kaydetti: “23 senedir hep bu 
hassasiyetle çalıştık, çabaladık ve koşturduk. Sizlerin de desteği 
ve duasıyla Türkiye’yi çok farklı bir lige çıkardık. Şimdi önümüzde 

Türkiye Yüzyılı hedefi ve bunun önemli bir parçası olan terörsüz 
Türkiye süreci var. İnşallah her iki hedefimize de suhuletle 

ulaşacağız. Rabb’im yar ve yardımcımız olsun diyorum. Açı-
lışını yaptığımız tüm eser ve yatırımların hayırlı olmasını 

diliyorum. Bu yatırımları Rize’mize kazandıran 
bakanlıklarımızı, Valilik, İl Özel İdaresi, bele-

diyelerimizi tebrik ediyorum.”

TÜRKIYE’YI  
FARKLI BIR  

LIGE ÇIKARDIK
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İsrail'in yasa dışı şekilde el koyduğu Özgürlük 
Filosu Koalisyonu'ndaki gemide yer alan mil-
letvekilleri Sema Silkin Ün, Mehmet Atmaca ve 
Necmettin Çalışkan, Azerbaycan Hava Yolları'na 
ait uçakla İstanbul'a geldi. Milletvekilleri, İsrail'in 
başkenti Tel Aviv'de bulunan Ben Gurion Havali-
manı'ndan Azerbaycan Hava Yolları'na ait uçakla 
öğlen saatlerinde başkent Bakü'ye gitti. Yeni 
Yol Partisi'nden Denizli Milletvekili Sema Silkin 
Ün, Bursa Milletvekili Mehmet Atmaca ve Hatay 
Milletvekili Necmettin Çalışkan, daha sonra 
Bakü'den kalkan Azerbaycan Hava Yolları'na ait 
uçakla 22.20'de İstanbul Havalimanı'na indi.

ahçeli'nin bağışladığı, 
Hacıbektaş ilçesi Bala 

Mahallesi Dedebağ 
mevkisindeki yaklaşık 

6 dönümlük arsada temeli 2 Eylül 
2023'te atılan külliyede açılış ön-
cesi hazırlıklar hız kazandı. İnşası 
yaklaşık iki yılda tamamlanan 
külliye, Hoca Ahmet Yesevi'nin 
"Dört kapı, kırk makam" felse-
fesi doğrultusunda oluşturulan 
projeyle hayata geçirildi. "Ya Allah, 
ya Muhammed, ya Ali" üçlemesine 
atfen üç ayrı kapalı alana sahip bi-
nanın, 307 metrekarelik orta alanı 
cemevi olarak kullanılacak.

50 yatak kapasiteli
Horasan Erenleri Cemevi 

Külliyesi'nde 50 araçlık kapalı, 15 
araçlık açık otopark, 160 kişilik 
çok amaçlı toplantı salonu, fuaye 
alanı, dede odası, sohbet odası, ye-

mek salonu, sanayi tipi mutfak, 
kurban kesim alanı, gasilha-

ne, morg ve misafirhane, 
50 yatak kapasiteli 22 

misafir odası ve 2 atölye 
bulunuyor. Külliye, 12 
ay boyunca hizmet 
verecek. İlk etabı ta-
mamlanan külliyede 
ikinci etap kapsa-
mında iç dizayn ve 
çevre düzenleme 

çalışmalarının da iki 
ay içinde tamamlana-

cağı öğrenildi. Bugün 
gerçekleştirilecek açılışa 

MHP Genel Başkanı Bahçe-
li'nin de katılması bekleniyor.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, arsayı hibe etmişti
MHP Genel 

Başkanı 
Devlet Bahçeli 

tarafından 
Horasan Erenleri 

Dernekler 
Federasyonuna 

hibe edilen, 
Nevşehir'in 
Hacıbektaş 

ilçesindeki arsaya 
yapılan Hacıbektaş 

Horasan Erenleri 
Dergâhı Cemevi 
Külliyesi, bugün 

düzenlenecek 
törenle 

açılacak.

DÜNYANIN EN BÜYÜK CEMEVI
BUGÜN AÇILIYORB

eclis gündeminde 
bulunan uluslararası 

anlaşmalarla ilgili 
grubu adına söz alan 

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve 
Kayseri Milletvekili İsmail Özde-
mir, "Kovid-19 salgınında görülen 
kapanmalarla sosyal politikalara 
ağırlık veren uygulamalarla bera-
ber tedarik zincirlerinin aksaması, 
küresel ekonomide süregelen 
sorunların daha fazla kökleşmesi-
ne sebebiyet vermiştir. Bu süreçte 
2020 yılında dünya ekonomisi 
yüzde 3,3 oranında daralmış, 
küresel ticaret hacmi ise yakla-
şık 5,6 trilyon dolar azalmıştır. 
Dünya genelinde 430 milyon kişi 
işini kaybetmiş, gıda enflasyonu 
küresel düzeyde yüzde 25’in üze-
rinde seyretmiştir. Devam eden 
ekonomi savaşları ve gümrük 
tarifelerine dayalı restleşmeler ise 
kökleşen ve kronikleşen ekono-
mik meseleleri geri döndürülmesi 
çok zor olan bir istikamete 
sürüklemiştir” dedi. 

Ülkeler ilave 
tedbirler aldı
Dünyada yaşanan ge-

lişmelerin, küresel ölçekte 
yatırım iştahını azalttı-
ğına, özellikle gelişmekte 
olan ülkelerde sermaye 
akımlarının daralmasına 
yol açtığına değinen Özdemir, 
"Sadece ileri nesil teknoloji 
ürünlerin üretim ve tedariki değil, 
aynı zamanda bunlar için gerekli 
olan ham maddelerin dahi sessiz 
bir savaşla küresel ve bölgesel 
rekabetin ana unsuru hâline 
gelmesi uğraş alanını genişletmiş, 
ülkeleri ilave tedbirler almaya 
zorlamıştır" diye konuştu.

Uluslararası anlaşmaların 
tamamına MHP olarak olumlu 
yönde oy vereceklerini de sözle-
rine ekleyen MHP Genel Baş-
kan Yardımcısı İsmail Özdemir, 
konuşmasını şöyle sürdürdü: 

‘ÜRETEN EKONOMI

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, “2024 yılında 
ihracatımızın yüzde 42’si yüksek katma değerli ürünlerden 
oluşmuş, teknoloji yoğunluklu sektörlerdeki pay her geçen 

yıl artmıştır. Bu durum, Türkiye’nin ‘üreten ekonomi’ 
kimliğini güçlendirmekte, rekabetçi yapımızı pekiştirmekte 

ve cari açığın azaltılmasına katkı sunmaktadır” dedi.

KIMLIĞIMIZ 
GÜÇLENIYOR’

"Bugün Türk Devletleri Teşkilatı 
ülkeleriyle toplam ticaret hacmi-
miz 15 milyar doları aşmıştır. Aynı 
rakamın 2030’a kadar 50 milyar 
dolara ulaşması öngörülmekte-
dir. Türkiye; bu yapının lokomotif 
gücü olarak ekonomik, teknolojik 
ve lojistik açıdan lider konum-
dadır. İhracat odaklı büyüme 
politikamızın gereği olarak var 
olan ticaret anlaşmalarının kap-

sam ve hacminin genişlemesi ise 
ana stratejimiz olmalıdır. Nitekim 
hükümetimizin sürdürdüğü 

politikalarda da bu anlayışın 
başarılı bir şekilde yürütül-

düğünü görmek son derece 
müspet bir gelişmedir ve 
memnuniyet vericidir. 
2024 yılında Türkiye, 8 
ülke ile ticaret ve yatırım 
anlaşması imzalamış, 
20 ülke ile de müzakere 

sürecini başlatmıştır. 

MHP anlaşmalara 
olumlu oy verecek

Dünyanın koronavirüs salgını 
sonrasında toparlanma eğilimi 
göstermesiyle beraber 2021 yılın-
dan bu yana Türkiye’nin toplam 
17 çeyrektir kesintisiz bir şekilde 
büyümeye devam etmesi, sadece 
ekonomik olarak değil, dış politika 
anlamında da başarılı çalışmaların 
sürdürüldüğünü göstermektedir. 
Ekonomimiz 2024 yılında yüzde 
4,2 oranında büyüme kaydetmiş; 
kişi başına düşen millî gelirimiz 13 
bin 600 dolar seviyesine ulaş-
mıştır. Mevcut durumda ise 15 bin 

dolar seviyesi aşılmıştır. Var olan 
bölgesel ve küresel risklere karşı, 
beraberinde gelen fırsatları değer-
lendirmeyi başaran Türk ekonomisi 
için ihracatın önem ve katkısının 
yadsınamaz gerçekliğinden hare-
ketle, potansiyelimizi geliştirmeye 
odaklanan politikaların sürdürül-
mesi yerinde olacaktır.  2024 yılın-
da ihracatımızın yüzde 42’si yüksek 
katma değerli ürünlerden oluşmuş, 
teknoloji yoğunluklu sektörler-
deki pay her geçen yıl artmıştır. 
Bu durum, Türkiye’nin ’üreten 
ekonomi’ kimliğini güçlendirmekte, 
rekabetçi yapımızı pekiştirmekte 
ve cari açığın azaltılmasına katkı 
sunmaktadır. Temennimiz; ülkemi-
zin ikili ticaret girişimlerinde diğer 
ülkelerle sürdürdüğü anlaşma-
ların kapsamının genişlemesinin 
yanında, rekabetçi koşulların yine 
ülkemiz lehine daha da beslenme-
sini sağlayacak gayretlerin devam 
ettirilmesidir. Bu sebeple, ilgili 
anlaşmaların tamamına Milliyetçi 
Hareket Partisi olarak olumlu yön-
de oy vereceğimizi belirtiyor, Gazi 
Meclisimizi sevgi ve saygılarımla 
selamlıyorum" ifadelerini kullandı.

M

Yıldız: Temel hak ve 
özgürlükler toplumu değil

BIREYI ILGILENDIRIR
MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Feti Yıldız, sosyal medya 

hesabı üzerinden yaptığı dikkat 
çekici paylaşımda, temel hak ve 
özgürlüklerin niteliğine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. Yıl-
dız, söz konusu hakların yalnızca 
bireyleri ilgilendirdiğini, topluluk 
veya grupların bu hakların öznesi 
olamayacağını ifade etti. 

Yıldız, açıklamasında temel 
hak ve özgürlüklerin kaynağının 
insanın varoluşu olduğuna dik-
kat çekerek şu ifadeleri kullandı: 
"Temel hak ve özgürlüklerin 
pazarlık ve müzakere konusu 
edilmezliği, kendiliğinden devle-
te pozitif ve negatif yükümlülük-
ler getirmesi, devletin bu hakları 
tanıyıp geliştirmesi ve koruma-
sının devletin varlık nedenidir.

Temel hak ve özgürlükler te-
orik olarak insanın şahsına bağlı, 
doğuştan edinilen, herhangi bir 
üst otorite veya siyasal merci ta-
rafından kabul edilmeyi gerektir-
meyen, insan olma hasebiyle her 
insanın sahip olduğu, devredil-
mez ve vazgeçilmez hususlardır.

Bu özellikleri nedeniyle mo-
dern her devletin ve demokratik 
hukuk devletlerinin temel hak ve 

özgürlükler konusunda pozitif ve 
negatif yükümlülükleri söz ko-
nusu olmakta ve devletin hukuk 
devleti niteliği ile demokrasisinin 
gelişmişliği söz konusu yükümlü-
lüklerin yerine getirilmesine bağlı 
olarak belirlenmektedir.

Temel hak ve özgürlük 
kisvesi altında…
En başta kayda geçirilmesi 

ve üzerinde durulması gereken 
husus topluluk, grup, kollektivite 
anlamında tek tek bireylerden 
oluşan ama bireyleri aşan sosyal 
gerçekliklerin temel hak ve 
özgürlüklerin sahibi olup olma-
yacağı hususudur. Temel hak ve 
özgürlüklerin sahibi, süjesi birey 
olduğuna göre ve bunlar temelde 
insan hak ve hürriyetleri olarak 
tanımlandıklarına göre topluluk-
ların, kollektivitelerin temel hak 
ve özgürlükleri olamaz. 

Toplulukların, kollektivitelerin 
talepleri olabilir ve taleplerini 
dillendirmeleri de söz konusu 
olabilir ama bunlara temel hak ve 
özgürlük kisvesi giydirip bunları 
dokunulmaz, sorgulanmaz, pa-
zarlık ve müzakere edilmez ola-
rak tanımlamak doğru değildir."

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı’nda Melek Mosso’nun 
konser vermesi için 17 Ekim’de yapacağı ihaleyi 
iptal etti. ABB’nin 2021-2024 yılları arasında 
düzenlediği konserlerle ilgili soruşturmada 23 
Eylül sabahı 14 kişi ‘görevi kötüye kullanma’ 
ve ‘ihaleye fesat karıştırma’ suçlamasıyla 
gözaltına alınmış, 5 kişi tutuklanmış, 9 kişi 
ise adli kontrol şartıyla serbest bırakılmıştı. 
ABB, gözaltıların ardından 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı’nda Melek Mosso’nun Atatürk Çocuk-
ları Parkı’nda konser vermesi için 17 Ekim’de 
yapacağı ihaleyi iptal etti. ABB, 29 Ekim için 
anlaşmaya vardığı Melek Mosso konseri için 
17 Ekim günü saat 11.30’da açık usulde ihale 
yapılması için 3 Ekim’de ilana çıkmıştı. Elekt-
ronik Kamu Alımları Platformu’ndan (EKAP) 
yapılan açıklamada, “İdaremizce sanatçı Melek 
Mosso konseri düzenlenmesinden vazgeçilmesi 
sebebiyle söz konusu hizmet alımı işine ihtiyaç 
kalmamıştır" denildi. İhalenin iptaliyle ilgili 
ABB’den ise herhangi bir açıklama yapılmadı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, öğrenme güçlüğü yaşayan 
bireyler için “Türkçe Kolay Dil" uygulamasının 
geliştirildiğini belirterek, “Bu uygulama, 
karmaşık bilgileri sadeleş-
tirerek herkesin daha 
kolay anlayabilmesini 
sağlayan bir iletişim 
yöntemidir. Bu yön-
temle metinlerde, 
broşürlerde, kamu 
spotlarında, web 
sitelerinde ve danışma 
süreçlerinde kullandığımız 
dili sadeleştiriyoruz" dedi. 3. Uluslararası 
Katılımlı Öğrenme Güçlüğü Kongresi'nde 
yaptığı konuşmada, her çocuğun farklı bir 
öğrenme ritmi, kendine özgü bir algı biçimi 
olduğunu, kiminin görerek, kiminin duyarak, 
kiminin ise dokunarak öğrendiğini belirten 
Göktaş, “Çocuklarımızın duygusal ve sosyal 
gelişimini güçlendirecek psikososyal destek 
programlarını hayata geçiriyoruz. Erken tanı 
süreçlerinden özel eğitim uygulamalarına, 
aile destek programlarından farkındalık çalış-
malarına kadar tüm politikalarımızı kapsayıcı 
bir yaklaşımla güçlendiriyoruz" diye konuştu.

ABB, konseri 
IPTAL ETTI

‘TÜRKÇE 
KOLAY DIL’ 

UYGULAMASI 
GELIYOR

Alıkonulan 3 Türk milletvekili 
YURDA DÖNDÜ

Manavgat Belediyesindeki yolsuzluk ve rüşvet soruşturması
kapsamında tutuklanan Belediye Başkanı Niyazi Nefi Kara hakkında hazırlanan 

iddianamede, "suç işlemek amacıyla örgüt kurma", "rüşvet", "zimmet" 
ve "icbar suretiyle irtikap" suçlamaları yöneltildi. 

Manavgat’taki soruşturmada
iddianame kabul edildi

Manavgat Belediyesindeki yol-
suzluk ve rüşvet soruşturmasında 

hazırlanan iddianame Manavgat 3’üncü 
Ağır Ceza Mahkemesi tarafından kabul 
edildi. İlk duruşma 2 Aralık Salı günü 
görülecek. Duruşmalara 3, 4 ve 5 
Aralık tarihlerinde de devam edilecek. 
Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından hazırlanan 155 sayfalık 
iddianame, 33 ayrı delillendirilmiş olayı 
kapsarken “suç işlemek amacıyla örgüt 
kurma, rüşvet alma ve verme, zimmet, 
irtikap ve icbar suretiyle irtikap" gibi 
suçlamalarla toplam 41 kişi hakkında 

düzenlendi. Tutuklu bulunan eski 
Belediye Başkanı Niyazi Nefi Kara, iddi-
anamede “örgüt lideri" olarak yer alıyor. 
İddianamede, Kara’nın belediye başkanı 
seçildikten sonra yakın çevresini ve 
akrabalarını Manavgat Belediyesinde 
önemli görevlere getirdiği, bu kişilerin 
belediyeye yapılan başvurularda rüşvet 
süreçlerini yürüttüğü ve Kara’nın da bu 
süreçleri yönlendirdiği belirtildi. Özellik-
le inşaat ruhsatı, iskân ve iş yeri açma 
izinleri gibi işlemlerde rüşvet talep 
edildiği ve rüşvetlerin Kara’nın yeğeni 
aracılığıyla toplandığı ileri sürüldü.

Dosyaya giren 
tanık beyanlarında 
da Kara’nın rüşvet 
süreçlerini bizzat 
yönettiğine dair 
ifadeler yer aldı. 

Zafer S. ifadesinde, seçim döneminde 
Kara’ya destek veren bazı kişilerin daha 
sonra belediyeye yaptıkları inşaat başvu-
rularında Kara’nın yönlendirmesiyle rüşvet 
talep edildiğini belirtti. Süreçte belediye 
başkan yardımcıları, özel kalem müdürü 
ve Kara’nın akrabalarının aktif rol aldığı 
anlatıldı. Niyazi Nefi Kara döneminde yak-
laşık 6 ay İmar Müdürlüğü yapan Osman 
Zafer K. ise ifadesinde, Kara’nın başkan 
seçildikten sonra kendisini çağırarak 
bir sonraki seçimde Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanlığına aday olacağını ve 
bunun için 20 milyon avroya ihtiyacı oldu-
ğunu söylediğini aktardı. Osman Zafer K., 
Kara’nın talimatlarıyla belediyeye yapılan 
büyük proje başvurularının doğrudan 
yakın çevresine iletildiğini ifade etti.
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 256911 EKİM 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

Dünyanın dört bir yanındaki gönüllüler ve sivil toplum 
kuruluşları, kendi imkânlarıyla terör devleti İsrail’in 

Gazze’deki ambargosunu kırmak için harekete geçti. Madleen 
yardım gemisiyle başlayan ve son olarak Küresel Sumud Filosu 
ve Özgürlük Filoları ile yola çıkan gemiler, İsrail’in saldırılarına 
maruz kalmıştı. Tüm engellemelere rağmen gemilerden 
bazıları ambargoyu kırarak Gazze kara sularına ulaşmıştı. Ya-
şananlardan cesaretlenen insanlar, bu kez en az 1000 gemiden 
oluşan yeni bir filoyla yola çıkmaya hazırlanıyor. Gemilerde, 
daha önce olduğu gibi aktivistlerin yanı sıra doktorlar, 
gazeteciler, hukukçular ve çok sayıda gönüllü de yer alacak. 
Gemilerin Akdeniz’in farklı limanlarından aynı anda hareket 
etmesi, uluslararası sularda birleşerek topyekûn şekilde Gazze 
kıyılarına yönelmesi planlanıyor.

Tarihin en büyük 
özgürlük filosu bin 
gemi ile yola çıkıyor

Türkiye’yi Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) 
Başkanı İbrahim Kalın’ın temsil ettiği 

Gazze’de ateşkes görüşmelerinde, Türkiye’nin 
de içinde yer alacağı görev gücünün çalışma 
esasları müzakere edildi. Kalın, İsrail-Hamas 
dolaylı müzakereleri için 7 Ekim’de Mısır’a 
giderek önce Mısırlı muhataplarıyla bir araya 
geldi. Kalın, 8 Ekim’de Mısır’da Katar Başba-
kanı ve Dışişleri Bakanı Şeyh Muhammed 
bin Abdurrahman Al Sani, Mısır İstihbarat 
Başkanı Hasan Mahmud Reşad, İsrail Stratejik 
İşler Bakanı Ron Dermer, ABD’nin Orta Doğu 

Özel Temsilcisi Steve Witkoff ve ABD Başkanı 
Donald Trump’ın damadı ve eski danışmanı 
Jared Kushner’in bulunduğu görüşmelere ka-
tıldı. Hamas heyetiyle de yakın temasta kalan 
Kalın’ın yer aldığı görüşmelerde, ateşkesin 
sağlanması, hayatta olan ve ölen esirlerin 
takası, Gazze’ye giren yardımların yeterli mik-
tara çıkarılması ve İsrail’in Gazze’deki işgalinin 
kademeli olarak sona erdirilmesi konuları 
yoğun müzakerelere sahne oldu. Türk tarafı, 
Gazze’nin Gazzeliler tarafından yönetilmesi 
ilkesini esas alan yaklaşımı savundu.

‘Gazze, Gazzeliler tarafından yönetilecek’

aşbakan Netanyahu 
liderliğindeki İsrail hükü-

meti, "Gazze’deki savaşı sona 
erdirme ve tüm İsrailli esirleri 

geri getirme anlaşmasını" onayladı. Ulusal 
Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir ve Maliye 
Bakanı Bezalel Smotrich dahil 5 bakan karşı 
oy kullandı. İsrail'in saldırıları nedeniyle 
yerlerinden edilen Gazzeliler de, İsrail ordu-
sunun çekilmeye başlamasının ardından 
yaşadıkları bölgelere geri dönmeye başladı. 

Soykırım başlamadan önce Han Yunus'ta 
derme çatma çadırlarda yaşam mücadelesi 
veren Gazzeliler, yanlarına alabildikleri 
eşyalarla yaya olarak yola çıktı. İsrail, "Refah 
Kapısı'na, Philedelphia Koridoru'na ve Han 
Yunus'taki IDF birliklerinin konuşlandığı 
bölgeye yaklaşmak son derece tehlikelidir" 
uyarısı yaptı. 

Bu arada, "Savaş henüz bitmiş değil” 
diyen Netanyahu, Gazze, kolay yoldan 

olmazsa zor yoldan silahsızlandırılacak. Ha-
mas tamamen silah bırakmadan Gazze'den 
çekilmeyeceğiz" dedi.

Çekilirken bile vuruyor
Kısmi çekilmenin ardından Gazze sını-

rında yoğun bir askeri hareketlilik yaşandığı 
görüldü. İsrail ordusuna ait çok sayıda tank 
ve zırhlı aracın bölgeden ayrıldığı dikkat 
çekti. Bu arada, İsrail savaş uçakları ve topçu 
birlikleri, ateşkes anlaşması onayladıktan 
sonra sabah saatlerinde Gazze’nin doğusu-

nu hedef aldı. İsrail tankları Netzarim Kori-
doru çevresini ateş altına aldı. Refah kenti-
nin Şakuş bölgesi çevresinde konuşlanan 
İsrail askeri araçlarından sivillerin kaldığı ev 
ve çadırlara ateş açıldı. Topçu birlikleri Han 
Yunus kentine sis bombaları atarken, kent 
merkezine de hava saldırısı düzenledi.

ABD Başkanı Donald Trump’ın İsrail’e 
yapacağı ziyaretin detayları da açıklandı. 
Trump, pazartesi günü Ben Gurion Hava-
limanı’na inip, doğrudan İsrail Meclisine 
(Knesset) giderek konuşma yapacak, aynı 

gün ABD’ye dönecek. Gazze'nin yeniden 
inşa sürecinde Filistinlilerin zorla yerlerin-
den çıkarılmayacağını teyit edip etmediği 
yönündeki bir soruya, Trump, "Hayır, tam 
tersi, kimse zorla yerinden edilmeyecek. Biz 
böyle bir şey yapmayı hiç düşünmüyoruz. 
Bu harika bir plan, bu bir barış planı ve her-
kesin desteklediği bir plan" yanıtını verdi.

Erdoğan, inanılmaz iş çıkardı
Trump, Cumhurbaşkanı Erdoğan'a da 

teşekkür ederek, "Erdoğan duruma bireysel 
olarak dâhil oldu. Harika davrandı, inanıl-
maz iş çıkardı. Gazze'yi yavaşca yeniden 
inşa edeceğiz. Herkes bu durumdan çok 
memnun. Bize karşı adil olmayanlar bile bu 
duruma şaşkın. Bu anlaşmayı herkes kabul 
edecek. İran'la birlikte hareket edeceğiz. 
Katar, Mısır ve Türkiye liderlerine teşekkür 
etmek istiyorum. 7 savaşı sona erdirmiştik 
bununla 8 olacak” ifadesini kullandı.

İsrail hükümeti ateşkes anlaşmasını onayladı. 
Gazze’de yürürlüğe giren ateşkes anlaşmasının 
ilk aşaması kapsamında İsrail ordusu geri çe-
kilmeye başladı. Yerlerinden edilen on binlerce 
Filistinli evlerine dönmek için yollara düştü.
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ÖLÜM, AÇLIK, ZULÜM VE SOYKIRIMA DIRENIP KAZANDILAR:

MAZLUMLAR
EVLERiNE
DÖNÜYOR!

SÜREÇ NASIL 
iŞLEYECEK?
l Tarafların imzaladığı anlaşma 
İsrail kabinesinin onayının ardından 
yürürlüğe girerken, İsrail kabine-
sinin onayıyla birlikte, Filistinli 
mahkûmların serbest bırakılmasına 
izin verilecek.
l Takip eden 24 saat içinde İsrail 
ordusu, Hamas’la mutabık kalınan 
hatta doğru geri çekilecek. Gaz-
ze’nin yaklaşık yüzde 53’ü İsrail 
kontrolünde olacak. İsrail’in çekil-
mesi bugün tamamlanacak.
l Hükümet onayından sonra 72 
saatlik bir süre içinde Hamas tüm 
rehineleri tek seferde ve tören yapıl-
madan serbest bırakacak. 20’sinin 
hayatta olduğu düşünülen rehinele-
rin dışında, ölen İsrailli rehinelerin 
naaşlarının bulunmasına yönelik 
saha çalışmaları için bir görev gücü 
oluşturulacak. Görev gücünde 
Türkiye, Katar, Mısır ve Kızılhaç da 
bulunacak.
l Rehinelerin serbest bırakılması-
nın en geç pazartesi gerçekleşmesi 
bekleniyor.
l İsrail de rehinelere karşılık 7 Ekim 
saldırıları sonrası tutuklanan 1700 
Gazzeli ve yaklaşık 250 müebbet 
hükümlüsünü serbest bırakacak.
l Rehine takaslarının sona erme-
siyle bitecek birinci aşamanın ertesi 
günü ikinci aşama için müzakere 
süreci başlayacak.

İsrail ordusunun ateşkesin 
devreye girdiğini 

duyurmasının ardından 
Gazze Şeridi’nin güneyine 
göç etmek zorunda kalan 
Filistinliler sahil yolundan 
harabe evlerine dönüyor.

ABD’nin, ateşkes anlaşmasını izlemek için İsrail'e 200 asker 
göndereceği öne sürüldü. ABD Merkez Kuvvetler Komutanlı-
ğı’nın (CENTCOM) İsrail'de "sivil-askeri koordinasyon merkezi" 
kuracağını belirten yetkililer, bu yapının "insani yardım akışı-

nın yanı sıra lojistik ve güvenlik desteğini kolaylaştıracağını" 
aktardı. Yetkililer, askerlerin bir kısmının İsrail’e vardığını, 
merkezin kurulması için çalışmalara başlamak üzere bölgeye 
seyahat etmeye devam edeceklerini kaydetti.

B ABD, İSRAIL’E 200 ASKER GÖNDERECEK

Hamas, Mısır’daki görüşmelerde İsrail’de tutuklu El Fetih liderlerinden 
Mervan Barguti ile Filistin Halk Kurtuluş Cephesi’nin liderlerinden Ahmed 

Saadat’ın da serbest bırakılmasını talep etti. Araby al-Jadeed’e konuşan 
kaynaklar İsrail’in Barguti ile Saadat’ı serbest bırakmayı kabul ettiğini öne 
sürerken, İsrail Başbakanlık Sözcüsü Tal Heinrich, Fetih Hareketinin sembol 
isimlerinden Barguti’nin nihai anlaşma kapsamında serbest bırakılmayacağı-
nı açıkladı. Özellikle Barguti’nin serbest bırakılması hâlinde Filistin siyasetin-
de dengeleri değiştireceği; mevcut Filistin Devlet Başkanı Mahmud Abbas’ın 
yerine geçmesi en muhtemel aday olacağı konuşuluyordu.

HAMAS, MERVAN BARGUTI VE AHMED SAADAT’I ISTIYOR

Ahmed SaadatMervan Barguti

'BU ANLAŞMA 
ZAFER DEĞIL'

Siyonist gazeteci yazar Nadav Shragai, Gazze’deki anlaşmayı 
zafer olarak niteleyen teröristbaşı Netanyahu’ya sert cevap 

verdi: Kesinlikle zafer değil. Hamas bize diz çöktürdü. İsrail Hayom 
gazetesinin yazarı Shragai, “Hamas’la anlaşma yapan birinin ‘tam 
zafer’den bahsetmeye hakkı yoktur. Bu bir zafer değil. Kesinlikle 
zafer değil. Hamas bize diz çöktürdü” dedi. Siyonist yazar analizinde 
şu ifadeleri kullandı: “İsrail’in Hamas ile imzalamaya hazırlandığı 
anlaşmanın kaçınılmaz olması muhtemel. Bazıları bunu büyük bir ba-
şarı olarak nitelendirirken, diğerleri birçok kusuruna dikkat çekecek. 
Ancak kesinlikle “tam bir zafer” değil. Kesinlikle değil. Birden fazla 
cinayetten hüküm giymiş 250 Hamaslıyı hapisten çıkarmayı kabul 
eden ve İsrail’in de bunu yapmayı kabul ettiği bir ülke, gasp altında 
olan, teröre teslim olmuş bir ülkedir. En azından bu açıdan, Hamas 
bize diz çöktürdü. Suçluları serbest bırakmayı kabul eden İsrail, rehi-
nelerinin hayatlarını haklı olarak kutsallaştıran, ancak aynı zamanda 
vatandaşlarının hayatlarını ipotek altına alan bir ülkedir. Rehineler 
eve döndüğünde sevineceğiz. Kalplerimiz hızla çarpacak ve gözlerimiz 
yaşlarla dolacak. Ama buna “mutlak zafer” demeyi bırakın.”



ALMANYA ‘TURBO’ 
VATANDAŞLIĞI KALDIRDI

DÜNYA
Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: BANU YAPRAK
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T.C. ANTALYA 
12. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : 2025/169 Ceza Dava Dosyası 

09.10.2025
İLAN METNİ
Sanık UĞUR ÇİDEMLER’in 

kullanmak için uyuşturucu madde satın 
almak, kabul etmek veya kullanmak 
suçundan 1 yıl 8 ay hapis cezası ile 
cezalandırılmasına karar verilmiş olup, 
tüm aramalara rağmen bulanamayan 
sanığın yokluğunda verilen kararın 
ilanen tebliğine, ilan tarihinden itibaren 
15 gün içinde Mahkememize verilecek 
dilekçe veya tutanak altına alınmak 
üzere zabıt katibine yapılacak beyan 
ile istinaf başvurusunda bulunabileceği 
hususu İLANEN TEBLİĞ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310764

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 28. ASLİYE 

CEZA MAHKEMESİ
İLAN

DOSYA NO: 2021/608 Esas
KARAR NO: 2025/496
Vergi Usul Kanununa Muhalefet 

suçundan Mahkememizin yukarıda esas 
ve karar numarası yazılı 17/06/2025 
tarihli ilamı ile 213 sayılı yasanın 359/b-
1 maddesi gereğince 4 YIL 2 AY HAPİS 
cezası ile cezalandırılan Hasan ve 
Yeter oğlu, 10/07/1982 doğumlu, mah/
köy nüfusuna kayıtlı ERCAN KOCA 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

1-7201 sayılıKanunun 28-29. Ve 
müteakip maddeleri uyarınca İLANEN 
TEBLİĞİNE,

2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra sanığatebliğ 
edilmiş sayılacağına,

3-Sanığın, kararın tebliğ tarihinden 
başlayarak iki hafta süre içerisinde 
CMK’nın 272. ve 273. maddeleri 
uyarınca mahkememize dilekçeyle veya 
zabıt katibine beyanla İstanbul Bölge 
Adliye Mahkemesine istinaf yolu açık 
olarak ve süresinde istinaf edilmediği 
takdirde hükmün kesinleşerek infaz 
edileceğine dair karar verildiği İLANEN 
TEBLİĞ olunur. 09.10.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310499

T.C. BANDIRMA 
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2025/44 Esas 01.10.2025 

Konu : Vidinli Mustafa kızı Cemile 
hakkında gaiplik ilanı hk.BALIKESİR 
VAKIFLAR BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ 
ileBANDIRMA MAL MÜDÜRLÜĞÜ 
arasında mahkememizde görülmekte 
olan Tapu İptali Ve Tescil (Vakıf 
Taşınmazı İddiasına Dayalı) davası 
nedeniyle;

Mahkememizin 30.01.2025 tarihli 
duruşmasındaverilen 8 nolu ara kararı 
gereğince ilk ilandan 6 ay sonrailan 
yapılmasına (iki defa) karar verilmiş 
olup;Balıkesir ili Bandırma ilçesi 
İhsaniye mahallesi 297 ada 5 parsel 
taşınmazın maliklerinden Vidinli 
Mustafa kızı Cemilehakkında bilgisi 
bulunanların bu ilandan tibaren 6 ay 
içinde mahkememize bilgi vermeniz, 
aksi halde Vidinli Mustafa kızı Cemile 
hakkında gaiplik kararı verilebileceği 
ilanen tebliğ olunur.

GAİP
TC KİMLİK NO : -
ADI SOYADI : CEMİLE
BABA ADI : MUSTAFA
ANA ADI : -
DOĞUM TARİHİ : -
DOĞUM YERİ : -
İKAMETGAH ADRESİ : Balıkesir ili 

Bandırma ilçesi İhsaniye mahallesi 297 
ada 5 parsel taşınmaz

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310636

T.C. ÇATALCA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

BALIKESİR 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

Örnek No:55*
2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Taşınmazın Özellikleri:İstanbul İl, Çatalca İlçe, OVA YENİCE Mahallesi , Köyiçi 
Mevkii, 113 Ada, 8 Parsel, Taşınmazın tapu vasfı Bahçeli Ev ve Samanlık olup ilçe 
merkezine 8 km mesafededir. Köy yerleşik alanı içinde olup bir cephesi imar yolu 
diğer cepheler komşu parsellerle sınırlıdır. Parsel üzerinde 5 adet yapı vardır. A 
yapısı 75m² taban alanlı 2 kattan ibaret konut olarak kullanılan Betonarme karkas 
bir yapıdır. B yapısı 87m²alanlı,tek kattan oluşan yaklaşık 40-50 yıllık ahır olan taş 
duvarlı yapıdır. C yapısı 49m²alanlı tek kat ahır olarak kullanılan ahşap sistem yığma 
bir yapıdır. D yapısı 24 m² alanlı ,tek kat depo olarak kullanılan ahşap sistem yığma 
bir yapıdır. E yapısı 17m² alanlı depo olarak kullanılan ahşap yığma bir yapıdır. 
Taşınmaz etrafında 23,50mt uzunlukta 1,50 mt yükseklikte bahçe duvarı ile üç 
cehpesinde yaklaşık 105 mt uzunluğunda direkler arasına monte edilmiş tel örgü 
bulunmaktadır. Ayrca 15-20 yaşlarında birer adet erik ve incir ağacı bulunmaktadır. 
Belediye imar Durumu Cevabında: 18/05/2018 tarih onaylı 1/1000 ölçekli Ovayenice 
mahallesine ilişkin imar planında Emsal;0,43 minimum ifraz şartı 1000m²-Ayrık 
nizam 2 kat uygulama koşuluna bağlı konut alanında bir kısmı da yol alanında 
kalmakta olduğu, parselin yüzölçümü itibariyle ifrazının mümkün olmamakta olup 
bahse konu parselde İstanbul 1 numaralı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulu Müdürlüğünce 24/12/2004 tarihli 1094 kararı ile tescil edilen yapı 
bulunduğundan uygulama aşamasında İstanbul KTVKBK kurumundan görüş 
alınmadan imar izni verilmemekte olduğu bildirilmiştir. Adresi: Ovayenice Mah. 
113 Ada 8 Parsel Çatalca / İSTANBUL

Yüzölçümü : 817,18 m2 , Arsa Payı : 1/1
Kıymeti : 14.570.694,28 TL, KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

09/10/2025(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

İLAN
ESAS NO : 2023/632
KARAR NO : 2025/229
DAVALI : HATİCE ÇAKIRCA, TC No: 156*****824, Şerif kızı, 1947 d.lu.
Mahkememizde görülmekte olan İpoteğin Kaldırılması davası nedeniyle;
Yukarıda kimliği yazılı davalının mahkememizce yapılan araştırmada tebligata 

yarar açık adresi tespit edilemediğinden davacı tarafından açılan Balıkesir ili Karesi 
İlçesi 1.Sakarya Mahallesi, 12217 ada 5 parsel sayılı taşınmaz üzerinde tesis edilen 
750.000,00ETL bedelli ipoteğin kaldırılması talebiyle açılan davada gerekçeli kararın 
davalıya ilanen tebliğine karar verilmiştir.

“Davanın KABULÜ İLE;
Balıkesir ili Karesi ilçesi 1.Sakarya Mahallesi 12217 ada 5 parsel sayılı 171,74 

m2 yüz ölçümlü kargir ev vasıflı taşınmaz üzerinde Mustafa oğlu Recep Uysal 
lehine tesis edilen 750.000,00 ETL bedelli 15/03/1989 tarih 752 yevmiye sayılı imar 
ipoteğinin terkinine,

İmar ipotek bedelinin 236.842,50 TL olarak tespitine,
Karar kesinleştiğinde ve talep halinde depo edilen imar ipotek bedelinin Recep 

Uysal’a ait Balıkesir 2.SHM 2023/1833-1852 e/k sayılı 20/10/2023 tarihli mirasçılık 
belgesindeki miras payları oranında, daha sonra vefat eden mirasçıları yönünden 
mirasçılık belgelerindeki miras payları oranında nemaları ile birlikte ödenmesine,

İİK 28.md gereğince hüküm özetinin Karesi Tapu Müdürlüğüne gönderilmesine,
Alınması gereken 16.178,71TL harcın başlangıçta alınan 269,85TL peşin harç 

ile,4.045,00TL tamamlama harcından mahsubu ile eksik kalan 11.863,86TL harcın 
davacılardan müştereken ve müteselsilen tahsili ile Hazineye irad kaydına,

Davanın mahiyeti gereği yargılama giderlerinin davacı üzerinde bırakılmasına,
Gider avansının kullanılmayan kısmının karar kesinleştiğinde yatıran tarafa 

iadesine” karar verilmiş olup; HMK’nun ve Tebligat Kanunu’nun ilgili maddeleri 
gereğinceiş bu ilanın yayınlanma tarihinden itibaren 15 gün sonra davalıya tebliğ 
edilmiş sayılacağı, kararıntebliğinden itibaren yasal 2 hafta süre içinde dilekçe ile 
veya mahkeme kalemine beyan ile Bursa Bölge Adliye Mahkemesi’nde İstinaf yolu 
açık olmak üzere talepte bulunulabileceği tebliğ yerine geçmek üzereilanen tebliğ 
olunur.08/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2310789

Basın:2310497

İSTANBUL 45. İCRA CEZA MAHKEMESİ
İstanbul 45. İcra Ceza Mahkemesi’nin 2024/189 esas sayılı dosyasında Müşteki 

Tam Finans Faktoring tarafından AGROSOL GIDA TARIM VE HAYVANCILIK 
LTD. ŞTİ yetkilisi sanık AHMET ŞAHİN aleyhine ‘’çekle ilgili karşılıksızdır işlemi 
yapılmasına sebebiyet verme’’ suçuna istinaden dava açılmış olup, duruşması 
29/01/2026 günü saat 10,45’e bırakılmıştır. CMK 145 ve 253 İİK 349.md. gereğince 
ekli dilekçedeki suçtan savunmanızın alınması için belirtilen günde gelmediğiniz 
takdirde yokluğunuzda devam edileceği, bu suçtan sorumluluğunuzu kabul edip 
etmediğiniz, alacaklının suçtan doğmuş olan zararının tümünü veya bir kısmını 
veya zararlarını gidermeyi kabul edip etmediğinizi bildirmeniz hususları iş bu ilanın 
tebliğinden itibaren 7 gün sonra sanık AHMET ŞAHİN (T.C: 22144588756 ) tebliğ 
yapılmış sayılacağı ihtar ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310654

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 11:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/12/2025 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 19/12/2025 - 11:30

ırbistan Cumhur-
başkanı Aleksan-

dar Vucic, Türkiye’ye 
yönelik sözleriyle 

uluslararası kamuoyunda 
gündem oldu. Vucic, ülkesinin 
Türkiye gibi güçlü bir devleti 
tehdit edemeyeceğini itiraf etti. 
“Türkiye’yi tehdit etmek için 
çok küçüğüz” ifadelerini kulla-
nan Vucic’in sözleri, Ankara’nın 
bölgedeki caydırıcı gücünü bir 
kez daha gözler önüne serdi.

Türkiye’nin Kosova’ya silah 
tedarikinin ardından Sırp 
basınında Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile olan 
dostluğunun eleştirilmesine 
tepki gösteren Vucic, “ Erdoğan 
söz konusu olduğunda her za-

man iyi bir ev sahibi olacağım. 
Burada sözkonusu olan, büyük 
bir lider ile büyük ve başarılı bir 
ülkedir. Ankara’yı küllerinden 
doğurmuş, İstanbul’un yüzünü 
değiştirmiş ve Mustafa Kemal 
Paşa’dan sonra en büyük Türk 
lideri olduğunda hiçbir şüphe 
bulunmayan Erdoğan’dır” dedi.

Kosova Cumhurbaşkanı 
Vjosa Osmani’nin kendisini 
“Türkiye’yi tehdit etmek-
le suçladığı” konusuna da 
değinen Vucic, “Biz, Türkiye’yi 
tehdit etmek için çok küçüğüz. 
Türkiye, NATO’nun ikinci en 
büyük gücü. 

Erdoğan’a her zaman 
saygı duyacağım” ifadelerini 
kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan ile olan 
dostluğunun eleştirilmesine tepki 
gösteren Aleksandar Vucic, ülkesi-
nin Türkiye gibi güçlü bir devleti 
tehdit edemeyeceğini itiraf etti.

SIRP LiDERDEN GERi ViTES
‘TÜRKIYE’YI TEHDIT EDECEK GÜÇTE DEĞILIZ’

Ukrayna Devlet Başkanı 
Zelenskiy, Rusya Devlet 

Başkanı Putin’in “dünya sava-
şı başlatma riskinin çok yük-
sek” olduğunu söyledi. Rus 
ordusunun ülkesine yönelik 
hava saldırılarını sürdürdüğü-
nü belirten Zelenskiy, son dö-
nemlerde Ukrayna'da ağırlıklı 
olarak enerji altyapılarının da 
hedef alındığını dile getirdi.

Zelenskiy, son bir ayda 
Rusların sadece Poltava, Çer-
nigiv ve Sumi bölgelerindeki 
enerji altyapısına 1500'den 
fazla kez saldırı düzenlediği-
ni ifade etti. Rus ordusunun 
amacının kasım ayında Do-
netsk bölgesini tamamen ele 
geçirmek olduğunu savunan 

Zelenskiy, bölgedeki Dobro-
pilya şehri yönünde Ruslara 
yönelik başlatılan karşı saldırı 
sonucu bu planın başarısız 
olduğunu söyledi.

Rusya'nın Ukrayna'ya kar-
şı savaş başlatmasından bu 
yana önemli kaynaklar har-
cadığını savunan Zekenskiy, 
2022'de kısmi seferberlik de 
ilan edildiğini anımsattı. Rus-
ya'da seferberlik ilan edilmesi 
durumunda bunun Rusya'nın 
"büyük" bir savaşa hazırlan-
ması anlamına geleceğini dile 
getiren Zelenskiy, "Dolayı-
sıyla, seferberlik olursa bu, 
Avrupa'ya bir meydan okuma 
olur. Putin, büyük bir savaş 
başlatacak" dedi.

Almanya Parlamentosu, 
önceki hükümet tara-

fından yürürlüğe konulan 
hızlı vatandaşlık yasasını 
iptal etti. Yasa, AB dışından 
gelen göçmenlere 5, top-
luma entegre olanlara da 
3 yılda vatandaşlık hakkı 
veriyordu. Bu öneri, koalis-
yon hükümetinden gelen ve 
en büyük muhalefet partisi 
olan göçmen karşıtı Alman-
ya İçin Alternatif’in (AfD) 
onayını alan çok az sayıdaki 
öneriden biriydi. Parlamen-
tonun alt kanadında toplam 
450 milletvekili tasarıya evet 
oyu verirken, 134 milletve-
kili hayır oyu kullandı, iki 

milletvekili ise çekimser 
kaldı. Almanya, onlarca yıldır, 
yalnızca hâlihazırda bir AB 
üye ülkesinin vatandaşı olan 
kişilere veya çok özel durum-
larda otomatik oturma hakkı 
olmayan AB dışından gelen 
göçmenlere çifte vatandaşlık 
hakkı tanıyarak diğer birçok 
Avrupa ülkesinin gerisinde 
kaldı. Hızlandırılmış başvuru 
seçeneği, başvuranların ileri 
düzeyde Almanca anlama ve 
Alman toplumuna iyi entegre 
olduklarını gösteren diğer 
kanıtları sunmaları halinde 
üç yıl beklemelerine olanak 
tanıyordu. Bu yasa, Bundes-
tag tarafından iptal edildi.

S

Trump’tan İspanya’ya gözdağı: 
NATO’DAN ÇIKARILMALI
ABD Başkanı Trump, 
Rusya’nın Ukrayna’ya karşı 
savaşını sona erdirmeyi 
hedefleyen yeni bir baskı 
süreci başlattıklarını açıkladı. 
Finlandiya Cumhurbaşkanı 
Alexander Stubb’ı ağırlayan  
Trump, konuşmasında NATO’ya 
övgülerde bulunurken İspanya’yı 
savunma harcamalarını 
artırmamakla eleştirdi. ABD 
Başkanı, ülkenin ittifakın yüzde 
5 savunma harcaması hedefini 
reddettiğini hatırlatarak, 
“İspanya tek istisna. Belki de 
NATO’dan çıkarılmalı” ifadelerini 
kullandı. İspanya NATO’daki 
tutumunun yanı sıra, soykırımcı 
İsrail yönetimine yönelik 
sert açıklamaları ve 
Mecliste onaylanan silah 
ambargosu ile dikkat çekiyor.

ZelenskiyPutin

‘PUTIN, DÜNYA SAVAŞI 
BAŞLATABILIR’



12 BULMACA 11 EKİM 2025 
CUMARTESİ

SOLDAN SAĞA: 1. Soylu - Sakarya ilçesi - Doğu 
Anadolu’da ırmak - Yunan alfabesinin ilk harf. 2. Askılı 
bir pantolon - Saygınlık - Karışıklık, kargaşa - Aktinyum 
simgesi. 3. Kulağa hoş gelen söz - Bir işteki engelleri 
yenme kararlılığı - Flüt. 4. Nikel simgesi - Gök, gökyüzü 
- Letonya para birimi - Eski dilde mürettebat - Eski dilde 
yüzyıl. 5. Utanç - Yüksek, yüce - Gündelik - Geçmişteki 
büyükler. 6. Merhale - Niyet, tasavvur - Uluslararası Af 
Örgütü - İçe kapanıklılık. 7. Terbiyum simgesi - Kış - 
Avanak - Utanma duygusu - Başka. 8. Alışılmış, alışılan 
- Bir burç adı - Adaletli - Beddua - Eski dilde ekmek. 
9. Felsefede fikir - Bayındırlık - Büyük tren istasyonu - 
Yardımcı - Litvanya plakası. 10. Borazan kuşu - İlerleme 
- Arap Emirlikleri plakası - Ağzın içindeki pamukçuk. 11. 
Telli balıkçıl - Torbalı balık ağı - Mütehassıs - Sarkmak. 
12. Nükteci - Buyruk - Bir tür şiddetli fırtına - Baryum 
simgesi. 13. Erkek başrol oyuncusu - Yoğun ışık kayna-
ğı - Görünüş, biçim - Elazığ ilçesi. 14. Cömert, bonkör 
- Kutup - Elektronik para transferi - Ribonükleik asit 
kısaltması.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Birinin buyruğu altında olan 
görevli - Bir süs bitkisi, ağaç küpesi - Nesne. 2. Buharlı ha-
mam - Ağacın dal olacak sürgünü - Toprağın nemi. 3. Din 
işleriyle uğraşan hocalar sınıfı - Şarkı söyleme. 4. Borsada 
hisse - Marmara denizinde ada - Ödünç mal. 5. Bir tür hafif 
sis - Müzikte dizem - Güreşte bir oyun. 6. Tahtadan sedir 
- Kalpte kapak. 7. Tedavi - Büyük kardeş, abi - Menteşe. 
8. Yürek - Vasat - İlave. 9. Ailesine bakan - Yalım, yalaz 
- Lokman ruhu. 10. Etkisiz, işe yaramaz - Bir tür bulma-
ca. 11. Lityum’un simgesi - Görüntüyü yansıtan sırlı cam 
- Anadolu Ajansı - İstanbul Sanayi Odası kısaltması. 12. 
Barındırma - Alt kurul. 13. Gerekenden eksik - Doğru yola 
yönlendirme - Kazakistan’ın plakası - Radyum simgesi. 14. 
Kalp atışlarındaki düzensizlik - Optimist. 15. Mavi - Muğla 
ilçesi - İlişik. 16. Beyaz - Katı bir element - Mecazen nice-
lik. 17. Temizlik, arılık - Suyla çevrili kara - Söz, lakırtı. 18. 
İspanyol narası - Yok etme - Büyük atardamar. 19. Bas-
ton - Üye - Öküz arabası. 20. Tramvay sürücüsü - Fermi-
yum’un simgesi - Krom simgesi. 21. Ordu ilçesi - Yalınayak 
kimse. 22. Atılgan - Tekerlek çemberi - Çocuk dilinde kötü.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 237  246  341  423  434  461  739  750  771  900

4 RAKAMLILAR
 1479  1915  1926  4141  4842  5481  6035  6061  6142  

7039  7980  8171  8738  9034  9934
5 RAKAMLILAR

 17137  20409  21525  23504  30271  32419  32906  32949  
39949  40606  54153  61319  61449  68551  70519  78586  

90304  90783
6 RAKAMLILAR

 143609  239703  280672  347470  429496



İslam ve YATSIAKŞAMİKİNDİÖĞLEGÜNEŞİMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
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Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), ona peygamberlik görevi veren Rabb’imizin kontrolü altında yaşamış, bir insan olarak kimi zaman en küçük  
bir hata işlediğinde bile Rabb’imiz tarafından hemen uyarılmıştır. Kur’an’ın ifadesiyle Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), asla heva ve hevesine göre 

konuşmamış, vahye uymuştur. Ashab-ı kiram onun mübarek sözlerini ve davranışlarını büyük bir dikkatle izlemiş ve derin bir hassasiyetle genç kuşaklara 
aktarmıştır. Kur’an ve sünnet ayrılmaz bir bütündür. Dinimizin esasını teşkil eden Kur’an’ı, Peygamberimizin sünnetinden ayrı düşünmek imkânsızdır. Kur’an 

ile sünnet arasına mesafe koymak, “Kur’an bize yeter” diyerek sünnetin dindeki yerini hafife almak, Peygamberimizden bize ulaşan sahih bilgi hakkında şüphe 
uyandırmak iyi niyetten uzak büyük bir vebaldir. Zira Kur’an’a iman eden Müslüman toplumların geleneği sünnet ile yoğrulmuş, İslam medeniyetinin temelleri 

Kur’an ve sünnet üzerine kurulmuştur. Nitekim Peygamber Efendimiz (sas) veda hutbesinde şöyle buyurmuştur: “Size iki şey bırakıyorum, onlara sımsıkı 
sarıldığınız sürece yolunuzu asla şaşırmazsınız. Bunlar; Allah’ın kitabı ve Peygamberinin sünnetidir.”  

KUR’AN VE SÜNNET  
AYRILMAZ BIR BÜTÜNDÜR

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

13HİCRİ 18 REBİÜ’L-AHİR 1447 - RUMİ 11 EKİM 1441

ahlak
İSTANBUL		  05:40	 07:04	 12:56	 16:04	 18:38	 19:57
ANKARA		  05:25	 06:48	 12:40	 15:50	 18:23	 19:41
İZMİR		  05:49	 07:09	 13:03	 16:14	 18:47	 20:03
BURSA		  05:40	 07:03	 12:56	 16:05	 18:38	 19:56
TRABZON	 	 04:57	 06:21	 12:13	 15:21	 17:55	 19:14

GÜNÜN   HADiSi
“Hiçbir evlat, babasının hakkını 

ödeyemez. Şayet onu köle olarak 
bulur ve satın alıp azat ederse, 

babalık hakkını (ancak o zaman) 
ödemiş olur.” (Müslim, Ebû Dâvûd, 

Edeb, Tirmizî, Birr)

Nisa suresi, 33. ayet: “Anne-
babanın ve yakınların geride 

bıraktıklarından ve her birine 
mirasçılar kıldık. Yeminlerinizin 
(akit ile) bağladığı kimselere de 
kendi paylarını verin. Şüphesiz, 

Allah, her şeye şahit olandır.”

GÜNÜN   AYETAYETii

KALBKALBIINNII    
KIRMA KIRMA 
DUALARINI ALDUALARINI AL

İslam dini, 
her hak sahibine 

hakkını tam olarak 
ihsan eden ilahi bir dindir. 

Bu haklar, varlıkların 
fıtratlarına, kabiliyet, ihtiyaç 

ve kapasitelerine göre farklılık 
göstererek kendi içinde bir denge 

oluşturur. Kul hakları içinde en 
mühim olanı ana-baba hakkıdır.

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Ey Allah’ın kulu! 
Adın nedir?

KISSADAN HISSE

Rasulullah sallallahu aleyhi ve sellem 
anlatıyor: “Sahrada yolculuk yapmakta olan bir 

adam, gökteki bir buluttan “Falanın bahçesini 
sula!” diye bir ses duydu. Bundan sonra o 

bulut, kara taşlık bir yere saptı ve oraya suyunu 
boşalttı. Adam, suyun tamamının bir derede 

toplandığını hayretle gördü ve suyu takip etti. 
Bir de baktı ki adamın biri, elindeki kürekle 

suyu oraya buraya çevirerek bahçesini suluyor. 
Ona, ‘Ey Allah’ın kulu! Adın nedir’ diye sordu. 

Adam, daha önce buluttan duyduğu ismi 
söyledi, peşinden de ‘Ey Allah’ın kulu! Adımı 

niçin soruyorsun’ dedi. O da ‘Ben şu suyu 
yağdıran buluttan, senin adını vererek,
 “Falanın bahçesini sula!” diye bir ses 

duymuştum da onun için sordum. Sen ne 
yapıyorsun ki bu lütfa mazhar oldun’ dedi. 
Bahçe sahibi “Mademki merak ediyorsun, 

söyleyeyim. Ben bu bahçenin ürününü hesap 
ederim; üçte birini sadaka olarak dağıtırım, 
üçte birini çoluk çocuğumla birlikte yerim, 

üçte birini de tohumluk olarak 
ayırırım” dedi. (Müslim, Zühd, 45)

Ankebut suresi, 
45. ayet: “Sana kitaptan 

vahyedileni oku ve namazı 
dosdoğru kıl. Gerçekten namaz, 
çirkin utanmazlıklar (fahşa)dan 
ve kötülüklerden alıkoyar. Allah’ı 

zikretmek ise muhakkak en 
büyük (ibadet)tür. Allah, 

yaptıklarınızı bilir.”

 “Bir 
Müslüman, farz 

namazın vakti geldiğinde 
güzelce abdest alır, huşu 
içinde ve rükûunu da tam 

yaparak namazını kılarsa, büyük 
günah işlemedikçe, bu namaz 

önceki günahlarına kefaret olur. 
Bu her zaman böyledir.” 

(Müslim, Tahâret 7)

Toplumun temeli aile ise, ailenin 
direği anne ve babalardır. İslam 
dini, sadece ibadetlerle değil, 
insan ilişkilerinde de yük-
sek bir ahlak ve sorumluluk 
bilinci inşa eder. Bu anlayışın 
merkezinde ise ana-babaya 
saygı ve itaat yer alır. Kur’an-ı 
Kerim’de Allah’a kulluk 
emrinin hemen ardından 

gelen ana-babaya iyilik 
vurgusu, bu sorumluluğun 

önemini açıkça ortaya 
koyar. Özellikle yaşlılık 

dönemlerinde onların 
gönlünü hoş tutmak, 

sözle ve davranışla 
incitmemek, İslam 

ahlakının en 
temel esas-

larındandır. 
Çünkü 

anne ve 
ba-

banın duası, evladın hem dün-
yasını hem de ahiretini aydınla-
tan bir kandildir.

Kul hakları içinde en mühim 
olanı ana-baba hakkıdır. Allah 
ve Resulüne itaatten sonra 
ana-babaya itaat gelir. Çünkü 
anne ve babalarımız varlık sebe-
bimiz ve velinimetimizdir. Maddi 
ve manevi hayatımızı inşa eden 
müstesna fazilet abideleridir. Bir 
anne yüreği ve kucağı, çocuk 
terbiyesinin yapıldığı muhteşem 
bir dershanedir. Aile yuvası, 
çocuğun istikbalini şekillendiren 
ilk eğitim müessesesidir. Dolayı-
sıyla anne ve babaların evlat-
ları üzerindeki hakları sayıya 
gelmeyecek kadar çoktur.

Huzurun anahtarı
İslam’ın ana-babaya itaatle 

alakalı tavsiye ve emirlerini 
Kur’an ve sünnet bilgisine bi-
razcık sahip olan her Müslüman 
bilir. Huzurun anahtarı tebes-

sümdür. Tebessüm ateşinde 
erimeyen maden bulun-

maz. Gülümsemesini 
bilmek, iki cihan 

mutlulu-

ğuna sebep olur. İslamiyet, sevgi, 
güler yüz, tatlı söz, dürüstlük ve 
iyilik dinidir. Dostlara doğru söy-
lemeli, düşmanları güler yüzle 
ve tatlı dil ile idare etmelidir. 
Bir ayet-i kerimede Yüce Allah 
şöyle buyuruyor: “Her kim şan 
ve şeref istiyorsa bilsin ki, şan 
ve şeref bütünüyle Allah›a aittir. 
Güzel sözler Allah’a yükselir, 
güzel sözü de salih amel yüksel-
tir...” Peygamber Efendimiz (sav) 
bizleri şöyle uyarıyor: “Allah’a 
ve ahiret gününe inanan ya 
hayır söylesin ya da sussun...” 
Canlılar içinde meramını dil ile 
ifade etme, konuşma yeteneği 
sadece insana bahşedilmiştir. 
Rahman, insanı yaratmış, ona 
düşünme ve konuşmayı öğret-
miştir. Kelam, Yüce Rabb’imizin 
sıfatlarından olup insana ilahi bir 
emanettir. Bu emaneti, sahibi-
nin rızası doğrultusunda kul-
lanmak ve korumak ise mümin 
olarak en önemli sorumlulukla-
rımızdandır.

Ana-babaya teşekkür
Bir ayet-i kerimede Allah (cc), 

“Biz insana, ana ve babasına iyi 
davranmayı emrettik. Özellikle 
de anası nice sıkıntılara kat-
lanarak onu karnında taşımış, 
emzirmesi de iki yıl sürmüştür. 
İşte bu sebeple, bana, ana ve ba-
bana şükret, diye tavsiye ettik” 
buyurmuştur. Birine teşekkür 
etmenin de bir şekli vardır. Te-
şekkür edilecek kimseye karşı 
mütevazı olunur. Ona duyulan 
sevgi belirtilir. Yaptığı iyilik anılır 
ve bundan dolayı kendisine 
teşekkür edilir. Onun sağladığı 
imkân, kendisini üzecek ve gü-
cendirecek şekilde kullanılmaz. 

Ana ve babaya yaptıkların-
dan dolayı teşekkür ederken 
de bu esasa uymalı, kendi-
lerine tevazu göstermeli, ne 
çok sevildikleri hissettirilmeli, 
bir zamanlar kendisi için ne 
zahmetlere katlandıkları -fırsat 
düştükçe- söylenmeli, ken-
dilerine duyulan minnet ifade 
edilmeli ve onların hoşnut olma-
yacağı işler yapılmamalıdır. 

Eğer birisine hürmet ede-
cekseniz, 

önce anne-babanı-
za hürmet edin. Eğer 
birisine saygı göstere-
cekseniz önce anne-ba-
banıza saygı gösterin. Sakın 
unutmayın! Aranızda ne kadar 
büyük anlaşmazlıklar ve fikir 
ayrılıkları olursa olsun anne-ba-
banız kadar sizi kimse sevemez. 
Kimse onlar kadar sizin iyili-
ğinizi düşünemez. Hiçbir hoca, 
hiçbir arkadaş, hiçbir akraba 
sizi anne-babanızdan daha çok 
sevemez. O hâlde önce onların 
sözlerine kulak verin. Çünkü 
Efendimiz (sas) buyuruyor ki: 
“Allah’ın rızası, anne-babanın 
rızasındadır. Allah’ın gazabı da 
anne-babanın öfkesindedir.” 
(Tirmizi) Eğer anne-babalarınız 
İslam’ı bilmiyor ve yaşamı-
yorlarsa veya yeterli derecede 
şuurlu değillerse ve size İslam’a 
aykırı emirler veriyorlarsa siz 
onlara değil Kur’an ve sünnete 
uyun! Ama sakın anne-baba-
nızın da kalbini kırmayın. Eğer 
anne-babanız size şirk koş-
mayı emrederlerse onlara itaat 
etmeyin. 

“Öf” bile deme!
“Rabb’in, yalnız kendisine 

tapmanızı ve ana babaya iyilik 
etmeyi buyurmuştur. Eğer 
ikisinden biri veya her ikisi, 
senin yanında iken ihtiyarla-
yacak olursa, onlara karşı “öf” 
bile demeyesin, onları azarla-
mayasın. İkisine de hep tatlı söz 
söyleyesin.” “Onlara acıyarak, 
alçak gönüllülük kanatlarını ger 
ve “Rabb’im! Küçükken beni 
yetiştirdikleri gibi sen de onlara 
merhamet et!” de. Birçok ayet-i 
kerimede Allah’a ibadet emrinin 
hemen peşinden ana ve babaya 
itaatin gelmesi çok manalıdır. 
Anne ve baba ile alakayı kes-
mek ve sıla-i rahimde bulunma-
mak, onlara itaatsizlik sayılır, 
onları kırar ve üzer. Evlat 
onları üzmemek için elin-
den gelen çaba  
ve gayreti göster-
melidir. 
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Milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu, 2025 Dün-
ya Superbike Şampiyonası’nda 3’üncü dünya 

şampiyonluğunu almak için büyük avantajla 
sezonun sondan bir önceki 11’inci ayağında, 

Portekiz’de piste çıkacak. Estoril Pisti’nde ger-
çekleştirilecek bugün 16.00’da ilk yarış, yarın 

13.00’te superpole, 16.00’da ikinci yarışta 
piste çıkacak “El Turco” lakaplı Razgatlıo-

oğlu, genel klasmanda 523 puanla birinci 
sırada yer aldığı yarışta şampiyonluk 

yolunu açmak için gaz basacak.

RAZGATLIOĞLU, PORTEKİZ’DE PİSTTE 

Milli futbolcu Hakan Çalhanoğlu, 
Bulgaristan karşısında forma 
giymesi durumunda A Milli Futbol 
Takımı’nda 100. maçına çıkacak. 

Ay-yıldızlıların 6 Eylül 2013 tarihin-
de Andorra ile oynadığı 2014 Dünya 
Kupası grup eleme müsabakasında ilk 
kez milli formayı giyen Çalhanoğlu, 
geride kalan 99 karşılaşmada da 21 kez 
rakip fileleri havalandırdı. 31 yaşındaki 
futbolcu, görev alırsa A Milli Takım’da 
100 maç oynayan 6. futbolcu olacak. 
Hakan Çalhanoğlu, A Milli Futbol Takımı 
kariyerinde 2016, 2020 ve 2024 Avrupa 
Futbol Şampiyonası’nda yer aldı.

Türkiye ile 
Bulgaristan 
bugüne kadar 
18’i özel, 5’i 
Balkan Kupası 
olmak üzere 
toplam 24 kez 
rakip oldu. 
Söz konusu 
müsabakalar-
da milliler 7 
kez sahadan 
galip ayrılır-
ken, 10 defa 
da mağlup 
oldu. 6 maç da 
berabere sona 
erdi. Bu kar-
şılaşmalarda 
ay-yıldızlılar 
rakip fileleri 
36 kez ha-
valandırırken, 
kalesinde ise 
43 gol gördü. 
İki ülke son 
olarak 8 Ha-
ziran 2015 
tarihinde 
özel maçta 
İstanbul’da 
oynadı ve 
A Milliler, 
rakibini 
4-0’lık 
skorla 
yendi.

Milliler, 356’sı resmi, 287’si özel olmak üzere 
toplam 643 karşılaşmaya çıktı. Kırmızı-be-
yazlılar geride kalan maçlarda 1’i hükmen 
olmak üzere 252 galibiyet elde ederken, 241 
mağlubiyet ve 150 de beraberlik aldı. Türkiye, 
oynadığı karşılaşmalarda 881 gol kaydeder-
ken, kalesinde ise 922 gole engel olamadı.

Türkiye Futbol Federasyonu 
ve Otizm Destek Eğitim Da-
yanışma Derneği iş birliğiyle 
gerçekleştirilen projede A 
Milli Futbol Takımı oyuncu-
ları, otizmli çocukların sergi-
sine destek oldu. “Futbol’da 
Fark Yok, Sevgi Var” tema-
sıyla hayata geçirilen proje 
kapsamında otizmli çocuklar, 

A Milli Futbol Takımı oyun-
cularının fotoğraflarını çekti.  
“Otizm bir engel değil farklı 
bir bakış açısıdır” mesajı ve-
ren TFF, ODEDDER ortaklığı 
ile gerçekleşen projede çe-
kilen fotoğraflar, 24 Ekim’de 
TFF’de sergilenecek ve satış 
gelirleri otizmli çocukların 
eğitiminde kullanılacak.

A Milli Futbol Takımı Teknik 
Direktörü Vincenzo Montel-

la, millilerle bugüne kadar 
18’i resmi, 7’si özel olmak 
üzere 25 müsabaka 
oynadı. Montella idare-

sindeki ay-yıldızlılar, 
bu mücadelelerde 13 

galibiyet, 8 mağlubiyet 
ve 4 beraberlik aldı.

A Milli Futbol Takımı’nda, 
Bulgaristan müsabakası ön-
cesinde tek eksik bulunuyor. 
İspanya karşılaşmasında da 
kırmızı kart cezasından do-
layı oynamayan Barış Alper 
Yılmaz, Bulgaristan maçıyla 

cezasını tamamlayacak.

026 FIFA Dünya 
Kupası Elemeleri 
E Grubu 3. maçın-

da A Milli Futbol Takı-
mı, bugün TSİ 21.45’te 
başkent Sofya’da bulu-
nan Vasily Levski Ulusal 
Stadyumu’nda Bulgaris-
tan ile mücadele edecek. 
Milliler, grupta geride 
kalan 2 maçta 1 galibiyet, 
1 mağlubiyet sonucunda 
topladığı 3 puan ve ave-
rajla 3. sırada bulunuyor. 
Bulgaristan ise oynadığı 
2 müsabakayı da kaybetti 
ve son sırada yer alıyor. 
Ay-yıldızlılar, bu müsaba-
kanın ardından 14 Ekim 
Salı günü Kocaeli’de Gür-
cistan ile karşılaşacak.

2A Milli Futbol Ta-
kımı, 2026 FIFA 

Dünya Kupası 
Elemeleri E Grubu 
3. maçında bugün 

deplasmanda Bul-
garistan ile karşı 
karşıya gelecek.
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Otizmli çocuklara
Milli Takım desteği

Kenan Yıldız’a M. United da talip
Juventus’un parlayan 
yıldızı Kenan Yıldız, Av-
rupa devlerinin radarına 
girmeye devam ediyor. 
Arseal ve Chelsea’nin uzun 
süredir takip ettiği milli 
futbolcu için bu kez Man-

chester United devreye 
girdi. İngiliz basınından 
Caught Offside’da yer alan 
habere göre, Kırmızı Şey-
tanlar 20 yaşındaki Kenan 
Yıldız’ı kadrosuna katmak 
için 90 milyon avroluk dev 

bir teklif hazırlıyor. Bu ra-
kam, Türk futbol tarihinin 
en yüksek bonservis bede-
li olmaya aday. Bu sezon 
siyah-beyazlı formayla 12 
maça çıkan Kenan, 5 gol 
ve 6 asistlik katkı sağladı.

Trabzonspor’a
GENÇLİK AŞISI
Rakiplerinin dünyaca ünlü yıldızlara 
büyük bütçeler ayırdığı transfer döne-
minde Trabzonspor, genç oyunculara 
yöneldi. Bordo-mavililer, Bastia’dan 19 
yaşındaki Christ Oulai’yi transfer ederek 
dikkatleri üzerine çekti. Karadeniz ekibi-
nin yeni transferleri arasında Rennes’ten 
Kazeem Olaigbe (22), Cercle Brugge’dan 
Felipe Augusto (21), Benjamin Bouchou-
ari (23) ve Wagner Pina (22) yer alıyor. 
Fırtına’nın kadrosunda ayrıca Arseniy 
Batagov, Tim Folcarelli ve Danylo Sikan 
gibi potansiyeli yüksek isimler de bulu-
nuyor. Trabzonspor yönetimi, bu genç 
oyuncuların gelişimiyle hem sportif ba-
şarı hem de gelecekte önemli bonservis 
gelirleri elde etmeyi hedefliyor.

Süper Lig’den
3 kulüp EFC’de
Galatasaray, RAMS Başakşehir ve 
Samsunspor, Avrupa Futbol Kulüpleri 
Birliğine girdi. Avrupa’nın önemli 
takımlarını bir araya getiren EFC orga-
nizasyonuna katılan sarı kırmızılılar, 
“Galatasaray, Avrupa futbolunun bu 
yeni döneminin bir parçası olmaktan 
gurur duyuyor. Avrupa Futbol Kulüpleri 
Birliğindeyiz” paylaşımı yaparken, 
Başakşehir, “Avrupa Futbol Kulüpleri 
Birliğinin bu yeni döneminin bir parçası 
olmaktan gurur duyuyoruz” paylaşımı 
yaptı. Karadeniz ekibi, “EFC vizyonu 
altında birleşerek Avrupa futbolunda 
yeni bir dönemin parçası olmaktan 
gurur duyuyoruz” duyurusu yaptı.

Sultanlar 
Ligi’nde
Sezon başlıyor
Voleybolda Vodafone Sultanlar 
Ligi’nin 42’inci sezonu bugün 
oynanacak tek maçla başlayacak. 
Sezonun açılış maçında Zeren Spor, 
VakıfBank’ı konuk edecek. TVF 
Ziraat Bankkart Voleybol Salonu’nda 
oynanacak karşılaşmanın ilk servisi 
saat 19.00’da atılacak. Organizasyonun 
2025-2026 sezonunda 6 şehirden 14 
takım yer alacak. Ligde İstanbul’dan 7, 
Ankara ve İzmir’den ikişer takım bulu-
nuyor. Aksaray, Aydın ve Bursa’dan ise 
birer takım mücadele edecek. Ligde 
birinci devre 11 Ekim-21 Aralık, ikinci 
devre 3 Ocak-14 Mart 2026 tarihleri 
arasında oynanacak.

MONTELLA MONTELLA 
26. MAÇINDA26. MAÇINDA

BARIŞ BARIŞ 
ALPER ALPER 
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TSENOV HAKAN

NEDYALKOV

NURNBERGER KIRILOV 

GRUEVDIMITROV

KOLEV ARDA

 KENAN 

MINKOV

FERDİ

PANAYOTOV

STAT: VASILY LEVSKI - HAKEM: LUIS GODINHO

ABDÜLKERİM

MERİHORKUN 

MERTYUNUS 

CHOCHEV KEREM

BULGARİSTAN TÜRKİYE21.45
YAYIN: TV8

A MA MiiLLLLii TAKIM’IN TAKIM’IN
BULGARBULGARiiSTAN’DASTAN’DA

HEDEFHEDEFii 3 PUAN 3 PUAN

24’ÜNCÜ 24’ÜNCÜ 
MÜCADELEMÜCADELE

HAKEM HAKEM 
GODINHOGODINHO
Bulgaristan ile 
Türkiye arasın-
da oynanacak 
müsabakayı 
Portekiz Futbol 
Federasyonun-
dan Luis Godinho 
yönetecek. 
Godinho’nun yar-
dımcılıklarını Rui 
Teixeira ve Pedro 
Almeida yapa-
cak. Karşılaşma-
nın 4. hakemi de 
Miguel Nogueira 
olacak. Maçta 
VAR’da Andre 
Narciso, AVAR’da 
da Helder Malhe-
iro görev alacak.

644. MİLLİ MAÇ644. MİLLİ MAÇ
ÜLKE	 O	 G	 B	 M	 A	 Y		 Av	 p
1. İSPANYA	 2	 2	 0	 0	 9	 0	 9		 6
2. GÜRCİSTAN	2	 1	 0	 1	 5	 3	 2		  3
3. TÜRKİYE	 2	 1	 0	 1	 3	 8	 -5		 3
4. BULGARİSTAN	2	 0	 0	 2	 0	 6	 -6		 0

PUAN DURUMU

UĞ
UR

CA
N



Takım içerisinde eksikleri gidermek 
için harekete geçen Fenerbahçe’de 
yönetim ocak ayındaki ara transfer 
için erkenden harekete geçti. 
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ABB FOMGET’in
konuğu G.Saray
Turkcell Kadın Futbol Süper Li-
gi’nin son şampiyonu ABB FOM-
GET, 5’inci hafta maçında yarın 
Galatasaray Gain’i konuk edecek. 
Lige Trabzonspor, Amed Spor 
Faaliyetleri, Antalyaspor galibi-
yeti ile başlayan başkent ekibi 
ile Antalyaspor, Fatih Vatanspor, 
Çekmeköy Bilgidoğa maçları-
nı kazanarak 3’te 3 yapan sarı 
kırmızılıların Osmanlı Stadı’nda 
oynanacağı zorlu karşılaşmayı 
saat 14.00’te başlayacak. Tuğba 
Üçüncü’nün yöneteceği karşılaş-
mada Sevda Çayan ve Aminenur 
Yıldırım yardımcı hakem olarak 
görev yapacak.

Gianni Infantino,
 ‘Ateşkes harika’
İsrail’i uluslararası yarışmalardan 
atmayan FIFA, barış haberiyle 
rahatladı. FIFA Başkanı Gianni 
Infantino , barış anlaşmasının 
ardından, “İlk ateşkes anlaşması 
yapıldı. Bu harika bir haber ve 
herkes bu süreci destekleyerek, 
bundan mutluluk duymalı. Bu 
haber futbolun ötesine geçiyor, 
futbolu da kapsıyor. Bunun tüm 
dünya için, herkes için gerçek-
ten harika bir haber olduğunu 
söylemek istiyorum. Başkan 
Trump’tan başlayarak Türki-
ye, Katar, Mısır ve tüm ülkeler, 
Filistinliler, İsrailliler’e kadar 
tüm ilgililerin çabaları sayesinde. 
Hepsine teşekkür ediyoruz” dedi.

EROL BULUT
Süper Lig’e döndü
Süper Lig ekibi Antalyaspor, 
Emre Belözoğlu’dan boşalan 
teknik direktörlük koltuğuna, 
Erol Bulut’u getirdi. Antal-
yaspor yönetimi tarafından 
Antalya’ya davet edilen ve 
uzun bir görüşme yapılan Erol 
Bulut, 2 yıllığına kırmızı be-
yazlı ekiple anlaşma sağladı. 
Erol Bulut, kariyerinde daha 
önce Süper Lig ekiplerinden 
Yeni Malatyaspor, Alanyaspor, 
Fenerbahçe, Gaziantep FK’da 
görev yaptı. Deneyimli teknik 
adam son olarak İngiltere 
Championship ekibi Cardiff 
City’de görev aldı.

Radomir Dalovic
Kayserispor’da

‘Birçok hakem 
sistemi

başarıyla temsil 
ediyor’

Zecorner Kayserispor’da 
Markus Gisdol ile yolla-
rın ayrılmasının ardından 
teknik direktörlük görevine 
Radomir Dalovic getiril-
di. Sarı-kırmızılı yönetim, 
geçtiğimiz sezon Hırvatis-
tan’da Rijeka ile lig ve kupa 
şampiyonluğu yaşayan 42 
yaşındaki Karadağlı teknik 
adama resmi teklif sundu ve 
1+1 yıllık anlaşmaya vardı. 
Futbolculuk kariyerinde Tür-
kiye’de Kayseri Erciyesspor 
forması da giymiş olan Dja-
lovic, teknik direktörlükte 
çıkışıyla dikkat çekiyor.

Merkez Hakem Kurulu Başkanı 
Dr. Ferhat Gündoğdu, Yakın 
Doğu Üniversitesindeki  söyle-
şinin konuğu oldu. Gündoğdu 
yaptığı konuşmada, “Süper 
Lig’de görev yapan birçok ha-
kem bugün sistemi başarıyla 
temsil ediyor. Bu nedenle iyi 
hakemlerimizin kıymetini bil-
meliyiz, onlara güvenmeliyiz” 
ifadelerini kullandı. Gündoğ-
du, VAR sisteminde yabancı 
hakem talebi hakkında da 
görüş belirterek, “Bu güven 
eksikliğinden kaynaklanıyor. 
Bizler kendi insanımıza güven-
meliyiz. Hata yapan cezalan-
dırılır, bir yolu bulunur ama 
sistemin kendi içinde gelişme-
sine izin vermeliyiz” sözleriyle 
konuşmasını noktaladı.

Sarı lacivertlilerin ilk 
hamle olarak stoper 

takviyesi planladığı 
öğrenildi. Listenin başında 

ise Merih Demiral yer alı-
yor. Altyapısından yetiştiği 

Fenerbahçe’de oynamak is-
tediğini defalarca kez söyleyen 

başarılı savunmacının, Al-Ahli 
ile kontratı bitiyor ve yenilemek 
için henüz görüşmelere baş-
lamadı. Sadettin Saran’ın, lider 
karakterli ve savaşçı bir yapısı 
olan Merih’e sarı-lacivertli 
formayı giydirmeyi çok istediği 
belirtildi. 

Fenerbahçe’nin listesindeki bir 
diğer isim ise Diego Leite. Union 
Berlin’deki performansıyla dik-
katleri üzerine çeken solak stoper, 
bir dönem Galatasaray’ın da 
gündemine gelmişti. 26 yaşındaki 
savunmacı, sözleşmesi bittikten 
sonra Alman ekibinden ayrılıp yeni 
bir maceraya başlamak istiyor. 
Yönetim, Merih transferinde iler-
leme sağlayamazsa, Leite’yi ocak 
ayında ikna etmeye çalışacak.

Siyah-beyazlılarda 2 
mücadelede oyuna 
sonradan dâhil olan 
Jota Silva ile 4 karşılaş-
mada kulübeden gelen 
Cengiz Ünder birer gol 
kaydetti. Başakşehir 
Cengiz, uzatma daki-
kalarında attığı golle 
takımının 2-1 galip gel-
mesini sağladı. Sergen 
Yalçın, transferin son 
gününde kadroya dâhil 
edilen Jota Silva’yı ise 
Göztepe ve Kocaelispor 
maçlarında yedekten 
sahaya sürdü. Jota, Ko-
caelispor karşılaşma-
sının uzatma dakikala-
rındaki golüyle takımı 
adına 3-1’lik skoru tayin 
eden isim oldu.

ALTERNATİF LEITEALTERNATİF LEITE

SADECE SADECE 
CENGİZ CENGİZ 
VE JOTAVE JOTA

 

Siyah beyazlılar 7 maçta yedek kulü-
besinden oyuna dâhil olan futbolcula-
rından skor katkısı alamadı. Kenardan 
gelen oyuncular yalnızca 2 gol kaydetti.

alatasaray Başkanı 
Dursun Özbek, kadın 

basketbol takımının 
sponsorluk imza töre-

ninde açıklamalarda bulundu. Öz-
bek, Milli futbolcu ile Fenerbahçe 
kulübü arasında yapılan çift söz-
leşme ile ilgili olarak “Fenerbah-
çeli yöneticinin yaptığı açıklama 

olayı fazla tartışma yaratmasına 
gerek kalmadan aleniyet yarat-
mıştı. Nasıl bir sözleşme yapıldı-
ğını kendileri açıkladı zaten. Konu 
sadece Türkiye sınırları içerisinde 
tartışılan bir konu değil. Bu tip 
uygulamaların FIFA-UEFA bazında 
yaptırımları oluyor. Daha önceden 
benzer olaylardan yaptırımlar 

uygulandı. Bu nedenle değerli 
federasyon başkanımızın yaptığı 
açıklamaları ele alırsak konunun 
değerlendirileceğini ve gereği-
nin yapılacağını düşünüyorum. 
Bu meselenin 1-2 kulüp bazına 
indirgenmesine karşıyım. Konu-
nun Türk futbolu perspektifinden 
değerlendirilmesi gerekiyor. 

G

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, Kerem Aktürkoğlu’na yapı-
lan çift sözleşmeyle alakalı yaptığı açıklamada “TFF Başkanımız, 
bu konuda ne kadar hassas olduğunu defalarca söyledi. Bu tip 
uygulamaların FIFA ve UEFA nezdinde yaptırımları oluyor” dedi.

ÖZBEK: ÖZBEK: 
FEDERASYONFEDERASYON
GEREĞINI GEREĞINI 
YAPACAKTIRYAPACAKTIR

Trendyol Süper Lig’de geride 
kalan 8 haftada oynadığı 
7 maçta 13 puan toplayan 
Beşiktaş, 6. sırada söz ko-
nusu süreçte rakip ağları 12 
kez sarsarken, filelerinde 9 
gole engel olamadı. Kartal’ın 
kaydettiği 12 golün 10’unu 
müsabakalara 11’de başlayan 
futbolcular attı. Kadro derin-
liğini artırmak isteyen Beşik-

taş’ta teknik direktör Sergen 
Yalçın, devre arası transfer 
dönemini bekliyor. Başarılı 
teknik adam, bunun yanında 
oyuncu değişikliklerinden 
de istediği verimi alamadı. 
Ligde 6 maçta 21 kez oyuna 
müdahalede bulunan Yalçın, 
kulübeden gelen futbolcula-
rından sadece 2 gollük katkı 
gördü.

Beşiktaş’aBeşiktaş’a
kulübedenkulübeden
katkı yokkatkı yok

5 DEĞİŞİKLİK HAKKINI KULLANMADI
Beşiktaş’ta 6 müsabakada takımın ba-
şında yer alan teknik direktör Sergen 
Yalçın, 5 oyuncu değişikliği hakkının 
tamamından hiçbir maçta yararlan-

madı. Yalçın, Alanyaspor, Başakşehir, 
Kayserispor maçlarında üçer, Göztepe, 
Kocaelispor ve Galatasaray mücadele-
lerinde de dörder oyuncu değiştirdi.

FENER’DE YÖNETİM KOLLARI SIVADI

YENİ SÖZLEŞMELER

FIBA’NIN 
DAVETİ

Barış Alper ve Icar-
di’nin yeni sözleşme-

leri ile ilgili gelişmeleri 
de aktaran Galatasaray 

Başkanı, “Barış Alper 
Yılmaz’ın sözleşmesini 

yeni tadil ettik. Çok 
önemli ve değer verdi-
ğimiz bir oyuncu. Yeni 
sözleşmesiyle devam 

ediyor. Icardi’nin bu 
sene son senesi, bize 

çok büyük değerler 
katmış, önemli bir 

futbolcu. Geçtiğimiz 
sezonlarda çok büyük 

katkısı oldu. Bu sene 
de aynı katkıyı vere-

ceğinden eminim. Yeni 
sözleşme yapılması, 

yapılmaması bugünün 
konusu değil. Sezon 

ortasına doğru kulü-
bün vereceği karardır” 

diye konuştu.

Geçtiğimiz ay 
FIBA’nın daveti 

üzerine Cenevre’ye 
görüşmeye gittik-

lerini hatırlatan 
Özbek, “FIBA’nın 

Avrupa’da yeni bir 
oluşum var, plan-
lama aşamasında. 

NBA Europe organi-
zasyonuna öncülük 
etmek istiyorlar. Bu 

konuda Galatasa-
ray’ın da bu uygula-
manın içinde olma-
sını arzu ettiklerini 
söylediler. Bununla 

ilgili görüşmeler 
devam ediyor. Böyle 

bir organizasyona 
davet aldık. Geliş-

melere bağlı olarak 
sizlere aktaracağız” 

şeklinde konuştu.




